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Ⅰ 調査要綱および実施概要 

１．調査目的 

 「千葉市スポーツ推進計画」の策定にあたり、市民のスポーツ活動の実態やニーズを把握し、その基礎資料とし、

計画に反映させることを目的とする。 

 

２．調査対象 

調査名 調査対象 

① 市民 市内在住の 18 歳以上 79 歳までの男女（無作為抽出） 

② 児童生徒 

（ア）小学生 市内 12 校の小学生 

（イ）中学生 市内 16 校の中学生 

（ウ）高校生 市内 2 校の高校生 

 

 

３．調査方法 

調査方法： ①市民：郵送配布/郵送またはインターネット回収 

  ②児童生徒：協力依頼した学校において配布・回収 

調査期間： ①令和 6 年 12 月 25 日（水）～令和 7 年 1 月 15 日（水） 

  ※令和 7 年 2 月 6 日（木）にお礼状兼督促状を送付し 

令和 7 年 3 月 5 日（水）まで受付延長 

  ②令和 7 年 2 月 

 

調査名 配布数 回収数 回収率 

① 市民 1,200 件 396 件 33.0％ 

② 児童生徒 

（ア）小学生  591 件  

（イ）中学生  
1,008 件 

 

（ウ）高校生   

※前回令和元年度実施 397 件 回収率 33.1％ 
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４．調査結果をみる上での注意事項 

 

 本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数である。 

 百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示した。したがって、単数回答（１つだ

け選ぶ問）においても、四捨五入の影響で、％を足し合わせて 100％にならない場合がある。 

 複数回答（２つ以上選んでよい問）においては、％の合計が 100％を超える場合がある。 

 本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。 

 回答者数が 30 未満の場合、比率が上下しやすいため、傾向を見るにとどめ、本文中では触れていない場合がある。 

 統 計 数 値 を 考 察 す る に あ た っ て は 、 表 現 を お お む ね 以 下 の と お り と し て い る 。 

 

例 表現 

69.5～70.4％ 約 7 割 

70.5～73.4％ 7 割を超える 

73.5～76.4％ 7 割台半ば 

76.5～79.4％ 8 割近く 
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Ⅱ 総括 

１．スポーツ実施状況 

 実施率：市民のスポーツ実施率は週 1 日以上が 60.1%、週 3 日以上が 29.3%である。一方で、

12.4%の市民が全く運動・スポーツを行っていない。 

 1回当たりの活動時間：30 分以上～60 分未満が 31.4%と最も多く、次いで 60 分以上～90 分未満

が 18.5%、90 分以上が 21.2%となっている。 

 実施状況の分布：87.2%が実施しており、その中で定期的に実施しているのは 48.9%、不定期に実施

しているのは 38.3%である。一方、非実施者は 12.8%で、そのうち今後もするつもりがないと回答した人は

4.6%、始めたいという思いがある人は 8.2%である。 

 実施形態：スポーツは個人で行う人が 68.1%と最も多く、次いで家族と行う人が 24.7%、地域の友人と

行う人が 16.3%となっている。 

 実施時間帯：スポーツを行う時間帯は、平日、土日祝日ともに午前中が最も多く、次いで夕方、昼間とな

っている。 

 スポーツしない理由：スポーツをしない理由としては、「仕事や家事で時間がないから」が 51.1%と最も多く、

次いで「年をとったから」が 29.8%、「お金に余裕がないから」が 19.1%となっている。 

 

２．スポーツ実施への支出 

 スポーツ実施に 1 ヶ月あたり 1,000 円未満しか支出しない人が 24.1%、1,000 円以上 3,000 円未満

が 23.8%であり、支出しない人が約半数を占める。一方で、10,000 円以上支出する人も 12.0%いる。 

 

３．スポーツ実施の目的 

 スポーツを行う目的は、「健康維持・増進」が 80.4%と最も高く、次いで「ストレス解消・気分転換」が

42.8%、「ダイエット」が 28.3%となっている。 

 

４．スポーツ実施場所 

 スポーツを行う場所は、「自宅またはその周辺」が 58.1%と最も多く、次いで「道路や遊歩道」が 42.2%、

「広場や公園」が 23.5%となっている。 

 

５．スポーツ実施によるコミュニティの広がり 

 スポーツがきっかけでコミュニティが広がったと感じる人は 49.5%であり、そのうち「とてもそう思う」が 11.7%、

「そう思う」が 19.6%、「どちらかといえばそう思う」が 18.3%である。 

 

６．地域スポーツへの参加 

地域スポーツへの参加経験がある人は 35.7%、参加意向がある人は 36.7%である。一方で、参加したことがな

く、今後も参加したくないと考えている人が 64.3%いる。 
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７．公共スポーツ施設の利用 

 公共スポーツ施設の質に「満足している」と回答した人は 66.6%、「不満がある」と回答した人は 18.1%で

ある。 

 公共スポーツ施設の数について、「十分整備されている」と回答した人は 12.5%、「ある程度整備されてい

る」と回答した人は 56.9%、「不足している」または「やや不足している」と回答した人は 29.2%である。 

 公共スポーツ施設への要望としては、「施設の設備や用具を充実させてほしい」が 33.3%と最も多く、次い

で「利用料金を安くしてほしい」が 28.0%、「利用手続きを簡単にしてほしい」が 26.7%となっている。 

 

８．民間スポーツ施設の利用 

 民間スポーツ施設を利用する理由は、「身近に施設があるから」が 63.5%と最も多く、次いで「設備が充実

しているから」が 45.9%、「利用手続きが簡単だから」が 28.4%となっている。  

 利用する民間施設の種類は、「トレーニング施設」が 45.9%と最も多く、次いで「ゴルフ場（打ちっぱなし含

む）」が 27.0%、「プール」と「ヨガ・ピラティス」が 8.1%となっている。  

 

９．スポーツボランティア 

 参加率:スポーツボランティアの参加率は 14.2%であり、85.8%の人が参加していない。 

 参加意向:スポーツボランティアへの参加意向がある人は 11.8%、ない人は 41.1%、「どちらとも言えない」

が 47.1%である。 

 活動内容:スポーツボランティアの活動内容としては、「大会やイベントのお手伝い」が 44.1%と最も多く、次

いで「スポーツ活動の付き添い・見守り」が 20.6%、「大会やイベントの企画・運営」が 16.2%となっている。 

 参加条件:スポーツボランティアに参加する条件としては、「出会いや交流が生まれる」が 26.4%と最も多く、

次いで「社会貢献になる」が 24.2%、「どんな動機付けがあってもしても良い」が 22.7%となっている。 

 

10．スポーツ観戦 

 観戦率:スポーツの現地観戦率は 32.3%であり、67.7%の人が観戦していない。 

 観戦するスポーツ:最も観戦されるスポーツは「野球」で 57.0%、次いで「サッカー」が 21.9%、「バスケットボ

ール」が 17.2%となっている。 

 観戦頻度:スポーツ観戦の頻度は、「月に 1 回以上」が 5.3%、「3 ヶ月に 1～2 回」が 7.9%、「年に 1～

3 回」が 24.2%である。 

 観戦理由:スポーツ観戦の理由は、プロスポーツでは「好きなチーム・選手の応援のため」が 55.7%、アマチュ

ア・実業団スポーツでは「友人が出場するから」が 36.4%、高校・大学スポーツでは「親族が出場するから」

が 25.8%、中学生以下のスポーツでは「親族が出場するから」が 61.1%となっている。 

 観戦意向:スポーツ観戦の意向を高める条件としては、「身近に観戦する機会が多ければ」が 59.1%、「チ

ケット（入場料）が安ければ」が 42.7%、「時間に余裕があれば」が 33.8%となっている。 

 観戦支出:スポーツ観戦への 1 回あたりの支出額は、1,000 円以上 3,000 円未満が 32.8%と最も多く、

次いで 3,000 円以上 5,000 円未満が 29.8%、5,000 円以上 10,000 円未満が 15.4%となってい

る。 
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11．プロスポーツへの期待 

 プロスポーツへの期待としては、「子どもたちに対する夢や希望の提供」が 64.9%と最も高く、次いで「感動や

元気の付与」が 43.9%、「子どもたちへのスポーツ教室の開催など」が 30.3%となっている。 

 市内のプロスポーツチームの認知度は、「千葉ロッテマリーンズ」が 95.9%、「ジェフユナイテッド市原・千葉」が

81.8%、「千葉ジェッツ」が 73.1%である。 

 

12．コロナ前後の変化 

 コロナ禍前後での変化として、スポーツ実施率は 28.0%減少し、スポーツボランティア参画率は 28.0%減

少し、スポーツ観戦率は 33.7%減少し、ボランティア意向は 25.9%増加した。 

 

13．スポーツ情報の入手 

 スポーツ情報の入手媒体としては、「テレビ・ラジオ」が 43.9%と最も多く、次いで「市の広報紙」が 33.1%、

「新聞・雑誌」が 29.3%となっている。 

 スポーツ情報ニーズとしては、「体力測定やフォームなど技術について」が 31.6%と最も多く、次いで「家族連

れで楽しめるスポーツ施設について」が 29.8%、「運動処方の計画・実践方法について」が 25.3%となって

いる。 

 

14．スポーツ振興の効果 

 スポーツ振興の効果として、「ストレスが少なくなり、心の健康が増進される」が 52.8%と最も多く、次いで

「健康な人が増え医療費が抑制される」が 47.0%、「幸福度が高まる」が 31.1%となっている。  

 

15．パラスポーツ 

 パラスポーツの認知度は、「よく知らないが、関心がある」が 52.1%、「よく知らない、関心がない」が 41.2%、

「よく知っていて、関心がある」が 6.7%である。 

 パラスポーツへの関心のきっかけとしては、「東京 2020 パラリンピック競技大会」が 48.2%と最も多い。 

 パラスポーツへの関心喚起の条件としては、「どんな競技があるか」が 38.8%と最も多く、次いで「どんな選手

がいるか」が 19.4%、「パラスポーツ大会開催情報」が 15.6%となっている。 

 

16．現行計画の施策評価 

 相対的に「安心して活動できる環境づくり・スポーツ障害などの予防の啓発・スポーツ医・科学の活用等」が

最も満足度が低く、重要度が高い、喫緊性の高い課題と言える。 

 「スポーツの習慣化に向けた環境づくり・地域スポーツ関係団体の育成・支援・スポーツ教室の開催・スポー

ツ施設などの場の充実及び効率的な管理運営等」、「学校体育や運動部活動の充実・体育指導の充実・

学校体育・運動部活動における指導者等の派遣等」、「スポーツ団体・指導者の育成・スポーツ団体の活

動支援・指導者の育成・確保等」、「スポーツを通じたまちづくり・地区スポーツイベントの開催・支援等」も同

様の象限に位置する。 
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17．まとめ 

 このアンケート調査結果から、千葉市民のスポーツ実施状況は比較的良好であるが、実施しない理由として時

間や経済的な制約があることが示唆されている。また、スポーツ実施者の約半数がスポーツ実施に支出しておらず、

支出しても 1 ヶ月あたり 3,000 円未満の人が多いことがわかった。 

 スポーツ施設については、公共施設と民間施設の両方が利用されており、それぞれに利用理由や要望があること

が明らかになった。 

 スポーツボランティアへの参加率は低いものの、参加意向を示す人も一定数おり、地域スポーツへの参加意向も

同様の傾向が見られる。 

 スポーツ観戦は野球が最も人気であり、プロスポーツに対しては地域貢献や子どもたちへの影響が期待されてい

る。コロナ禍を経て、スポーツ実施率や観戦率は減少したが、ボランティア意向は増加するという変化も見られた。 
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Ⅲ 調査結果 

１．市民アンケート 

（１）健康状態について 

問１ 過去１年に健康診断の受診や健康状態を確認する検査等をしましたか。当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

 

 
 

 「受診や通院をした」が 85.6％で最も多く、次いで「受診や通院をしていない」が 11.4％となっている。 
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

  

全体
全体     

    
    
     
  

    
  

   

396 339 45 7 5
100.0 85.6 11.4 1.8 1.3

189 167 15 5 2
100.0 88.4 7.9 2.6 1.1

203 168 30 2 3
100.0 82.8 14.8 1.0 1.5

1 1 0 0 0
100.0 100.0 - - -

3 3 0 0 0
100.0 100.0 - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    
     
  

    
  

   

396 339 45 7 5
100.0 85.6 11.4 1.8 1.3

4 3 0 1 0
100.0 75.0 - 25.0 -

36 29 6 1 0
100.0 80.6 16.7 2.8 -

34 26 7 1 0
100.0 76.5 20.6 2.9 -

64 52 11 1 0
100.0 81.3 17.2 1.6 -

86 76 8 1 1
100.0 88.4 9.3 1.2 1.2

61 58 3 0 0
100.0 95.1 4.9 - -

109 93 10 2 4
100.0 85.3 9.2 1.8 3.7

2 2 0 0 0
100.0 100.0 - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

40歳代

50歳代

60歳代
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問 2 ご自身の健康状態をどのように感じていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「どちらかと言えば健康である」が 56.1％で最も多く、次いで「健康である」が 22.2％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体     

 
     
    
    

     
    
    

    
 

        

396 88 222 47 29 3 7
100.0 22.2 56.1 11.9 7.3 0.8 1.8

189 41 105 23 15 2 3
100.0 21.7 55.6 12.2 7.9 1.1 1.6

203 46 116 23 14 1 3
100.0 22.7 57.1 11.3 6.9 0.5 1.5

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - - - - -

3 0 1 1 0 0 1
100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

 
     
    
    

     
    
    

    
 

        

396 88 222 47 29 3 7
100.0 22.2 56.1 11.9 7.3 0.8 1.8

4 1 3 0 0 0 0
100.0 25.0 75.0 - - - -

36 15 20 1 0 0 0
100.0 41.7 55.6 2.8 - - -

34 10 14 6 4 0 0
100.0 29.4 41.2 17.6 11.8 - -

64 9 46 7 2 0 0
100.0 14.1 71.9 10.9 3.1 - -

86 19 50 11 4 1 1
100.0 22.1 58.1 12.8 4.7 1.2 1.2

61 13 32 11 4 1 0
100.0 21.3 52.5 18.0 6.6 1.6 -

109 21 56 11 15 1 5
100.0 19.3 51.4 10.1 13.8 0.9 4.6

2 0 1 0 0 0 1
100.0 - 50.0 - - - 50.0

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

50歳代
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（２）スポーツを「する」ことについて 

問 3 あなたは、この１年間に運動やスポーツを行いましたか。あなたがこの 1 年間で行なった運動やスポ

ーツとして当てはまる種目全てに○をつけてください（A 欄に回答）。 

また、今後やってみたい（再開したい）と思う種目全てに○をつけてください（B 欄に回答）。A と

重複して構いません。 

※ 趣味や競技性を問わず、定期的な実施や１年間で１度でも実施したものも含めてご回答ください。 

※ 学校の体育の授業として行ったものや、職業として行ったものは除きます。 

※ 選択肢中の種目にはその種目のパラスポーツを含みます。 例 バスケットボール（車いすバスケットボールを含む） 

 

＜A 欄＞ 

 
 

 「ウォーキング、散歩等」が 61.9％で最も多く、次いで「体操」が 46％となっている。 
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【性別】 

 

 
 

【年代別】 

 

 

  

全体
全体 体    

 体   
      
    
     
    
    び
    
  

     
     
     
     
   の
     
    
     
     

       
    
3X3

     
     

         
     

       
 

     
 

    
     
     
    
     
   

          
    
    
   の 
     
     
    
階段利 
    
    ョギ
  

 上  
      
     
     
     
  

     
     
    
    
     
    

     
     
   
    
      
     
     
  

     
      
     
 

396 182 135 10 5 10 0 14 16 14 7 48 32 245 10 30 43 2
100.0 46.0 34.1 2.5 1.3 2.5 - 3.5 4.0 3.5 1.8 12.1 8.1 61.9 2.5 7.6 10.9 0.5

189 70 73 10 4 9 0 7 11 8 2 38 15 124 8 14 24 2
100.0 37.0 38.6 5.3 2.1 4.8 - 3.7 5.8 4.2 1.1 20.1 7.9 65.6 4.2 7.4 12.7 1.1

203 110 61 0 1 1 0 7 5 6 5 10 16 121 2 15 19 0
100.0 54.2 30.0 - 0.5 0.5 - 3.4 2.5 3.0 2.5 4.9 7.9 59.6 1.0 7.4 9.4 -

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - -

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 - - - - - - - - - 33.3 - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

    
     
    
     
     

     
     
     
   

     
      
    
   

     
    
     
    

     
     
   BMX
     
    
  

    
   

     
   

     
    
     
     
     
  

    
   
      
     
     
     
     
    

     
     
    
     
     
     
    

    
   
      
     
     
    上
    
     
   

     
     
    
     
     
 

       
     
  

e    
 WBSC
eBASEBA
LL   
    
     
    
  太鼓の
達人等 

その他の
    

 の1  
     
     
    

   

8 1 0 98 6 0 3 15 2 11 5 1 18 19 9 8 49 15
2.0 0.3 - 24.7 1.5 - 0.8 3.8 0.5 2.8 1.3 0.3 4.5 4.8 2.3 2.0 12.4 3.8

6 1 0 52 4 0 0 10 0 1 4 1 14 14 6 4 18 9
3.2 0.5 - 27.5 2.1 - - 5.3 - 0.5 2.1 0.5 7.4 7.4 3.2 2.1 9.5 4.8

2 0 0 46 2 0 2 5 2 10 1 0 3 5 3 4 31 5
1.0 - - 22.7 1.0 - 1.0 2.5 1.0 4.9 0.5 - 1.5 2.5 1.5 2.0 15.3 2.5

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
- - - - - - - - - - - - 33.3 - - - - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体 体    

 体  
    
    
   
     
    
    
び   
   

   
    
     
    
    
   の
    
    
     
    
  

       
    
3X3

     
     

         
     

       
 

   
   

    
    
     
    
   
   
   

    
 

    
    
     
   の
   
    
     
   階
段利  
   
    ョ
ギ  

 上  
    
     
    
     
   
  

    
     
   
    
    
    
   

    
     
    
    
     
     
    
    

    
     
    
    

396 182 135 10 5 10 0 14 16 14 7 48 32 245 10 30 43 2
100.0 46.0 34.1 2.5 1.3 2.5 - 3.5 4.0 3.5 1.8 12.1 8.1 61.9 2.5 7.6 10.9 0.5

4 3 3 0 0 0 0 1 1 1 2 0 2 4 0 1 1 0
100.0 75.0 75.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 50.0 - 50.0 100.0 - 25.0 25.0 -

36 10 14 4 3 3 0 2 4 3 1 5 6 16 2 4 4 1
100.0 27.8 38.9 11.1 8.3 8.3 - 5.6 11.1 8.3 2.8 13.9 16.7 44.4 5.6 11.1 11.1 2.8

34 18 11 0 1 4 0 0 1 4 1 1 5 17 0 7 3 1
100.0 52.9 32.4 - 2.9 11.8 - - 2.9 11.8 2.9 2.9 14.7 50.0 - 20.6 8.8 2.9

64 30 21 0 0 1 0 1 1 2 1 3 5 39 3 6 6 0
100.0 46.9 32.8 - - 1.6 - 1.6 1.6 3.1 1.6 4.7 7.8 60.9 4.7 9.4 9.4 -

86 37 26 3 0 2 0 2 2 2 0 13 4 49 5 5 13 0
100.0 43.0 30.2 3.5 - 2.3 - 2.3 2.3 2.3 - 15.1 4.7 57.0 5.8 5.8 15.1 -

61 25 20 1 1 0 0 4 2 1 0 9 4 39 0 3 8 0
100.0 41.0 32.8 1.6 1.6 - - 6.6 3.3 1.6 - 14.8 6.6 63.9 - 4.9 13.1 -

109 58 39 2 0 0 0 4 5 1 2 17 5 81 0 4 8 0
100.0 53.2 35.8 1.8 - - - 3.7 4.6 0.9 1.8 15.6 4.6 74.3 - 3.7 7.3 -

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

    
   
   
   
   
    
   

   
     
     
     

  
     
    
    
   

   
     
    
    
  

   
     
     
BMX  
    
     

    
   

    
    

    
   
     
   
     
    
  

    
   
   
     
    
    
     
    
     

     
     
    
     
     
    
     

    
   
      
    
     
    
 上  
    
    
  

    
     
    
    
    
    

       
   
    

e    
 WBSC
eBASEB
ALL  
    
    
     
   太
鼓の達人
等 

その他の
    

 の1 
   
   
    
    
 

   

8 1 0 98 6 0 3 15 2 11 5 1 18 19 9 8 49 15
2.0 0.3 - 24.7 1.5 - 0.8 3.8 0.5 2.8 1.3 0.3 4.5 4.8 2.3 2.0 12.4 3.8

0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
- - - 50.0 - - - 25.0 - - - - - 25.0 25.0 - - -
1 0 0 12 0 0 2 4 0 1 1 0 1 4 3 1 3 1

2.8 - - 33.3 - - 5.6 11.1 - 2.8 2.8 - 2.8 11.1 8.3 2.8 8.3 2.8
1 1 0 7 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 2 8 0

2.9 2.9 - 20.6 2.9 - 2.9 2.9 - - - - 2.9 2.9 2.9 5.9 23.5 -
1 0 0 16 0 0 0 1 0 0 1 0 2 3 1 0 9 1

1.6 - - 25.0 - - - 1.6 - - 1.6 - 3.1 4.7 1.6 - 14.1 1.6
3 0 0 23 3 0 0 2 0 2 2 1 9 4 1 1 14 1

3.5 - - 26.7 3.5 - - 2.3 - 2.3 2.3 1.2 10.5 4.7 1.2 1.2 16.3 1.2
1 0 0 17 0 0 0 4 0 3 0 0 2 4 1 0 8 3

1.6 - - 27.9 - - - 6.6 - 4.9 - - 3.3 6.6 1.6 - 13.1 4.9
1 0 0 21 2 0 0 2 2 5 1 0 2 2 1 4 7 9

0.9 - - 19.3 1.8 - - 1.8 1.8 4.6 0.9 - 1.8 1.8 0.9 3.7 6.4 8.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - 50.0 - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

   

50歳代

60歳代

70歳代以上
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＜B 欄＞ 

 
 

 「ウォーキング、散歩」が 30.6％で最も多く、次いで「体操」が 25.8％となっている。 
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【性別】 

 

 

 

【年代別】 

 

 

  

全体
全体 体    

 体  
    
    
   

     
    
    

び   
   

   

    
     
    
    

   の
    
    

     
    
  

       

    
3X3

     

     

         

     

       

 

   

   

    

    
     
    
   

   
   

    

 

    

    
     
   の
   

    
     
   階

段利  
   
    ョ
ギ  

 上  

    
     
    
     

   
  

    

     
   
    
    

    
   

    

     
    
    
     

     
    
    

    

     
    
    

396 102 95 16 18 12 2 37 18 32 14 43 30 121 14 74 74 13
100.0 25.8 24.0 4.0 4.5 3.0 0.5 9.3 4.5 8.1 3.5 10.9 7.6 30.6 3.5 18.7 18.7 3.3

189 33 46 15 11 11 2 18 5 9 5 25 16 54 9 35 45 10

100.0 17.5 24.3 7.9 5.8 5.8 1.1 9.5 2.6 4.8 2.6 13.2 8.5 28.6 4.8 18.5 23.8 5.3
203 69 49 1 7 1 0 18 12 23 9 17 14 65 5 39 28 3

100.0 34.0 24.1 0.5 3.4 0.5 - 8.9 5.9 11.3 4.4 8.4 6.9 32.0 2.5 19.2 13.8 1.5

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 66.7 - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

    

   
   
   
   

    
   

   

     
     
     

  

     
    
    
   

   

     
    
    
  

   

     
     
BMX  
    

     

    

   

    

    

    

   
     
   
     

    
  

    

   
   
     
    

    
     
    

     

     

     
    
     
     

    
     

    

   
      
    
     

    
 上  
    

    
  

    

     
    
    
    

    

       

   
    

e    

 WBSC
eBASEB
ALL  
    

    
     
   太

鼓の達人
等 

その他の

    

 の1 

   
   
    
    

 

   

20 13 17 43 14 4 5 35 11 18 24 13 35 66 11 9 0 73
5.1 3.3 4.3 10.9 3.5 1.0 1.3 8.8 2.8 4.5 6.1 3.3 8.8 16.7 2.8 2.3 - 18.4
11 12 9 24 10 3 3 21 7 6 16 12 21 36 8 4 0 31

5.8 6.3 4.8 12.7 5.3 1.6 1.6 11.1 3.7 3.2 8.5 6.3 11.1 19.0 4.2 2.1 - 16.4
9 1 8 19 4 1 2 14 4 12 8 1 14 30 3 5 0 42

4.4 0.5 3.9 9.4 2.0 0.5 1.0 6.9 2.0 5.9 3.9 0.5 6.9 14.8 1.5 2.5 - 20.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体 体    

 体  
    
    
   
     
    
    
び   
   

   
    
     
    
    
   の
    
    
     
    
  

       
    
3X3

     
     

         
     

       
 

   
   

    
    
     
    
   
   
   

    
 

    
    
     
   の
   
    
     
   階
段利  
   
    ョ
ギ  

 上  
    
     
    
     
   
  

    
     
   
    
    
    
   

    
     
    
    
     
     
    
    

396 102 95 16 18 12 2 37 18 32 14 43 30 121 14 74 74
100.0 25.8 24.0 4.0 4.5 3.0 0.5 9.3 4.5 8.1 3.5 10.9 7.6 30.6 3.5 18.7 18.7

4 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 2
100.0 25.0 25.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 - - - 50.0 - - 50.0

36 4 9 2 7 4 1 4 2 5 5 2 2 7 3 5 5
100.0 11.1 25.0 5.6 19.4 11.1 2.8 11.1 5.6 13.9 13.9 5.6 5.6 19.4 8.3 13.9 13.9

34 14 9 1 3 2 0 6 1 7 0 3 3 11 3 7 1
100.0 41.2 26.5 2.9 8.8 5.9 - 17.6 2.9 20.6 - 8.8 8.8 32.4 8.8 20.6 2.9

64 20 22 6 4 4 0 5 2 6 3 4 3 20 4 17 13
100.0 31.3 34.4 9.4 6.3 6.3 - 7.8 3.1 9.4 4.7 6.3 4.7 31.3 6.3 26.6 20.3

86 28 27 4 2 1 0 6 3 5 3 8 6 27 1 23 19
100.0 32.6 31.4 4.7 2.3 1.2 - 7.0 3.5 5.8 3.5 9.3 7.0 31.4 1.2 26.7 22.1

61 18 12 2 1 0 0 9 2 2 0 9 9 20 1 13 17
100.0 29.5 19.7 3.3 1.6 - - 14.8 3.3 3.3 - 14.8 14.8 32.8 1.6 21.3 27.9

109 17 15 1 1 1 1 6 7 6 3 16 7 33 2 9 17
100.0 15.6 13.8 0.9 0.9 0.9 0.9 5.5 6.4 5.5 2.8 14.7 6.4 30.3 1.8 8.3 15.6

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0 - - - - - - - - - - 50.0 - 50.0 - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

40歳代

50歳代

60歳代

    
   
   
   
   
    
   

   
     
     
     

  
     
    
    
   

   
     
    
    
  

   
     
     
BMX  
    
     

    
   

    
    

    
   
     
   
     
    
  

    
   
   
     
    
    
     
    
     

     
     
    
     
     
    
     

    
   
      
    
     
    
 上  
    
    
  

    
     
    
    
    
    

       
   
    

e    
 WBSC
eBASEB
ALL  
    
    
     
   太
鼓の達人
等 

その他の
    

 の1 
   
   
    
    
 

   

20 13 17 43 14 4 5 35 11 18 24 13 35 66 11 9 0 73
5.1 3.3 4.3 10.9 3.5 1.0 1.3 8.8 2.8 4.5 6.1 3.3 8.8 16.7 2.8 2.3 - 18.4

0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0
- - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - 50.0 25.0 - - -
4 4 3 1 0 0 1 4 0 0 3 3 4 7 1 1 0 0

11.1 11.1 8.3 2.8 - - 2.8 11.1 - - 8.3 8.3 11.1 19.4 2.8 2.8 - -
2 1 2 1 2 1 0 3 1 1 2 1 6 9 1 2 0 1

5.9 2.9 5.9 2.9 5.9 2.9 - 8.8 2.9 2.9 5.9 2.9 17.6 26.5 2.9 5.9 - 2.9
7 3 2 8 1 0 0 9 1 4 4 2 5 16 2 1 0 4

10.9 4.7 3.1 12.5 1.6 - - 14.1 1.6 6.3 6.3 3.1 7.8 25.0 3.1 1.6 - 6.3
3 3 5 11 4 0 0 8 2 5 6 3 10 15 2 2 0 9

3.5 3.5 5.8 12.8 4.7 - - 9.3 2.3 5.8 7.0 3.5 11.6 17.4 2.3 2.3 - 10.5
2 0 2 13 3 0 0 5 2 4 6 1 4 7 1 1 0 11

3.3 - 3.3 21.3 4.9 - - 8.2 3.3 6.6 9.8 1.6 6.6 11.5 1.6 1.6 - 18.0
2 2 2 8 3 2 3 5 5 4 3 3 6 10 3 2 0 48

1.8 1.8 1.8 7.3 2.8 1.8 2.8 4.6 4.6 3.7 2.8 2.8 5.5 9.2 2.8 1.8 - 44.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

40歳代

50歳代

60歳代
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問 4 問３で回答した運動やスポーツを、この１年間でどれくらいの頻度で行いましたか。概ねの感覚で構

いませんので、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「週に 3 日以上」が 20.5％で最も多く、次いで「週に１日以上」が 19.2％となっている。 

 

  

    以上     

 以上        

    以上       

            

    以上       

            

    以上      
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体   5 

以上  
251 以
上 

  3 
以上  
151  
250  

  2 
以上  
101  
150  

  1 
以上  
51  
100  

  1 3
   12
  50
  

3   1
 2   
4  11
  

  1 3
 

   

332 48 68 57 65 54 17 15 8
100.0 14.5 20.5 17.2 19.6 16.3 5.1 4.5 2.4

162 25 30 30 36 23 9 7 2
100.0 15.4 18.5 18.5 22.2 14.2 5.6 4.3 1.2

167 23 38 26 28 31 8 7 6
100.0 13.8 22.8 15.6 16.8 18.6 4.8 4.2 3.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

2 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0 - - 50.0 50.0 - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体   5 

以上  
251 以
上 

  3 

以上  
151  
250  

  2 

以上  
101  
150  

  1 

以上  
51  
100  

  1 3

   12
  50
  

3   1

 2   
4  11
  

  1 3

 

   

332 48 68 57 65 54 17 15 8
100.0 14.5 20.5 17.2 19.6 16.3 5.1 4.5 2.4

4 1 0 1 1 1 0 0 0

100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - -
32 2 7 5 5 5 4 4 0

100.0 6.3 21.9 15.6 15.6 15.6 12.5 12.5 -
26 1 5 2 5 9 3 1 0

100.0 3.8 19.2 7.7 19.2 34.6 11.5 3.8 -
54 3 12 9 13 10 6 1 0

100.0 5.6 22.2 16.7 24.1 18.5 11.1 1.9 -
71 12 18 3 16 13 2 6 1

100.0 16.9 25.4 4.2 22.5 18.3 2.8 8.5 1.4
50 4 8 12 9 13 2 2 0

100.0 8.0 16.0 24.0 18.0 26.0 4.0 4.0 -

93 25 18 24 15 3 0 1 7
100.0 26.9 19.4 25.8 16.1 3.2 - 1.1 7.5

2 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0 - - 50.0 50.0 - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

50歳代
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問 5 あなたが運動やスポーツを行う理由・目的を教えてください。主なものを３つまで選んで番号に○をつ

けてください。 

 

 
 

 「健康維持・促進」が 86.4％で最も多く、次いで「ストレス解消・気分転換」が 42.8％となっている。 

 

  

    

   

    

    

    

    

   

    

   

   

   

   

   

                                 

       

  

     

           

     の 上

   の  

   の  

      

  の     

            

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体    

    
           

    
   

    
 の 上

   の
  

   の
  

     
 

  の 
    

    
   
    
 

その他        

332 267 32 94 142 61 66 31 76 16 0 8 4 6
100.0 80.4 9.6 28.3 42.8 18.4 19.9 9.3 22.9 4.8 - 2.4 1.2 1.8

162 131 6 41 64 42 34 16 42 7 0 1 2 1
100.0 80.9 3.7 25.3 39.5 25.9 21.0 9.9 25.9 4.3 - 0.6 1.2 0.6

167 134 26 52 78 19 31 15 33 8 0 7 2 5
100.0 80.2 15.6 31.1 46.7 11.4 18.6 9.0 19.8 4.8 - 4.2 1.2 3.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - -

2 2 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体    

    

           

    
   

    

 の 上

   の

  

   の

  

     

 

  の 

    

    

   
    
 

その他        

332 267 32 94 142 61 66 31 76 16 0 8 4 6
100.0 80.4 9.6 28.3 42.8 18.4 19.9 9.3 22.9 4.8 - 2.4 1.2 1.8

4 3 1 3 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 75.0 75.0 - 25.0 - 25.0 - - - - -
32 16 7 6 16 9 9 3 6 3 0 0 0 0

100.0 50.0 21.9 18.8 50.0 28.1 28.1 9.4 18.8 9.4 - - - -
26 21 2 12 14 3 5 5 4 2 0 0 0 0

100.0 80.8 7.7 46.2 53.8 11.5 19.2 19.2 15.4 7.7 - - - -
54 41 10 23 25 5 2 5 13 1 0 2 2 0

100.0 75.9 18.5 42.6 46.3 9.3 3.7 9.3 24.1 1.9 - 3.7 3.7 -
71 56 10 25 26 15 12 7 14 5 0 5 1 1

100.0 78.9 14.1 35.2 36.6 21.1 16.9 9.9 19.7 7.0 - 7.0 1.4 1.4
50 42 2 12 21 10 13 4 16 1 0 0 0 0

100.0 84.0 4.0 24.0 42.0 20.0 26.0 8.0 32.0 2.0 - - - -

93 86 0 12 37 19 23 7 21 4 0 1 1 5
100.0 92.5 - 12.9 39.8 20.4 24.7 7.5 22.6 4.3 - 1.1 1.1 5.4

2 2 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

   

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問 6 運動・スポーツ実施の継続状況について教えてください。当てはまる番号１つに○をつけてください。

なお、ここでいう「定期的」とは週 2 日以上実施することを指します。 

 

 
 

 「定期的に運動・スポーツをしており、６か月以上継続している」が 54.2％で最も多く、次いで「運動・スポーツを

しているが、定期的ではない」が 39.2％となっている。 

 

  

            

        以上   

          

            

             

 以          

            

           

     

         

       



 

20 

【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体     
    

    
     

6  以上
    
  

    
    

    
    

    
   6 
 以  

  

    
    

    
    

    
 

   

332 180 11 130 11
100.0 54.2 3.3 39.2 3.3

162 96 4 59 3
100.0 59.3 2.5 36.4 1.9

167 83 7 69 8
100.0 49.7 4.2 41.3 4.8

1 0 0 1 0
100.0 - - 100.0 -

2 1 0 1 0
100.0 50.0 - 50.0 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    
     
6  以上
    
  

    
    
    
    
    
   6 
 以  
  

    
    
    
    
    
 

   

332 180 11 130 11
100.0 54.2 3.3 39.2 3.3

4 3 0 1 0
100.0 75.0 - 25.0 -

32 12 5 15 0
100.0 37.5 15.6 46.9 -

26 11 0 15 0
100.0 42.3 - 57.7 -

54 24 2 26 2
100.0 44.4 3.7 48.1 3.7

71 39 2 29 1
100.0 54.9 2.8 40.8 1.4

50 26 1 22 1
100.0 52.0 2.0 44.0 2.0

93 64 1 21 7
100.0 68.8 1.1 22.6 7.5

2 1 0 1 0
100.0 50.0 - 50.0 -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

40歳代

50歳代

60歳代
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問 7 この１年間行ってきた運動やスポーツ（一番頻度の高いもの）の１回当たりの時間を教えてくださ

い。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「30 分以上～60 分未満」が 30.7％で最も多く、次いで「15 分以上～30 分未満」が 18.7％となっている。 

 

  

           

   以上        
     

   以上        
     

   以上        
     

   以上       

         

       



 

22 

【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体 15   15 以上

 30  
 

30 以上
 60  
 

60 以上
 90  
 

90 以上    

332 32 62 102 60 69 7
100.0 9.6 18.7 30.7 18.1 20.8 2.1

162 6 22 51 32 50 1
100.0 3.7 13.6 31.5 19.8 30.9 0.6

167 26 39 51 27 18 6
100.0 15.6 23.4 30.5 16.2 10.8 3.6

1 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - 100.0 -

2 0 1 0 1 0 0
100.0 - 50.0 - 50.0 - -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体 15   15 以上

 30  
 

30 以上

 60  
 

60 以上

 90  
 

90 以上    

332 32 62 102 60 69 7
100.0 9.6 18.7 30.7 18.1 20.8 2.1

4 0 2 1 1 0 0

100.0 - 50.0 25.0 25.0 - -
32 2 7 8 3 12 0

100.0 6.3 21.9 25.0 9.4 37.5 -

26 2 5 8 5 6 0
100.0 7.7 19.2 30.8 19.2 23.1 -

54 10 11 18 7 8 0

100.0 18.5 20.4 33.3 13.0 14.8 -
71 9 15 15 14 17 1

100.0 12.7 21.1 21.1 19.7 23.9 1.4
50 3 8 15 14 10 0

100.0 6.0 16.0 30.0 28.0 20.0 -
93 6 13 37 15 16 6

100.0 6.5 14.0 39.8 16.1 17.2 6.5

2 0 1 0 1 0 0
100.0 - 50.0 - 50.0 - -

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

50歳代
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問 8 あなたは、運動・スポーツをどのような形で実施しましたか。主なものを３つまで選んで番号に○をつ

けてください。 

 

 
 

 「個人で」が 68.1％で最も多く、次いで「家族と」が 24.7％となっている。 

 

  

   

   

   

   

    

   

    

    

   

   

    

   

   

                                 

  の       

  の       

            等   体

              

         等の         

    等         

 人 

  の 人 

  の 人 

  の    

   

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体   の 

    

  

  の 

    

  

    

    

    

等   
体

    

    

    

  

     

    

等の  

    
   

    

等   

     

 

 人   の 

人 

  の 

人 

  の 

   

   その他    

332 17 10 11 20 50 7 226 54 30 9 82 19 6

100.0 5.1 3.0 3.3 6.0 15.1 2.1 68.1 16.3 9.0 2.7 24.7 5.7 1.8

162 11 4 6 5 21 0 122 26 24 3 40 6 1
100.0 6.8 2.5 3.7 3.1 13.0 - 75.3 16.0 14.8 1.9 24.7 3.7 0.6

167 6 6 5 15 27 7 101 28 6 6 40 13 5

100.0 3.6 3.6 3.0 9.0 16.2 4.2 60.5 16.8 3.6 3.6 24.0 7.8 3.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - -

2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0

100.0 - - - - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体   の 

    
  

  の 

    
  

    

    
    
等   
体

    

    
    
  

     

    
等の  
    
   

    

等   
     
 

 人   の 

人 

  の 

人 

  の 

   

   その他    

332 17 10 11 20 50 7 226 54 30 9 82 19 6
100.0 5.1 3.0 3.3 6.0 15.1 2.1 68.1 16.3 9.0 2.7 24.7 5.7 1.8

4 0 2 0 0 0 0 4 1 0 0 1 0 0
100.0 - 50.0 - - - - 100.0 25.0 - - 25.0 - -

32 4 4 2 1 8 2 21 6 2 0 6 1 0
100.0 12.5 12.5 6.3 3.1 25.0 6.3 65.6 18.8 6.3 - 18.8 3.1 -

26 2 0 0 1 3 2 15 1 3 0 9 2 0
100.0 7.7 - - 3.8 11.5 7.7 57.7 3.8 11.5 - 34.6 7.7 -

54 0 0 0 1 8 0 45 3 4 1 13 4 0
100.0 - - - 1.9 14.8 - 83.3 5.6 7.4 1.9 24.1 7.4 -

71 3 1 2 3 10 3 50 11 9 2 18 4 1
100.0 4.2 1.4 2.8 4.2 14.1 4.2 70.4 15.5 12.7 2.8 25.4 5.6 1.4

50 3 2 1 4 8 0 33 12 8 0 17 2 0
100.0 6.0 4.0 2.0 8.0 16.0 - 66.0 24.0 16.0 - 34.0 4.0 -

93 5 1 6 10 11 0 56 20 4 6 16 6 5
100.0 5.4 1.1 6.5 10.8 11.8 - 60.2 21.5 4.3 6.5 17.2 6.5 5.4

2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0

100.0 - - - - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

   

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問 9 スポーツをするために１ケ月当たりいくらまで支払可能ですか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

 

 
 

 「1,000 円未満」が 24.1％で最も多く、次いで「1,000 円以上～3,000 円未満」が 23.8％となっている。 

 

  

               

      以上        

        

      以上        

        

      以上         

        

       以上  
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体 1,000  

 
1,000 以
上 3,000
   

3,000 以
上 5,000
   

5,000 以
上 
10,000 
  

10,000 
以上

   

332 80 79 60 63 40 10
100.0 24.1 23.8 18.1 19.0 12.0 3.0

162 34 37 26 32 30 3
100.0 21.0 22.8 16.0 19.8 18.5 1.9

167 45 42 34 29 10 7
100.0 26.9 25.1 20.4 17.4 6.0 4.2

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - - - - -

2 0 0 0 2 0 0
100.0 - - - 100.0 - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体 1,000  

 

1,000 以

上 3,000
   

3,000 以

上 5,000
   

5,000 以

上 
10,000 
  

10,000 

以上

   

332 80 79 60 63 40 10
100.0 24.1 23.8 18.1 19.0 12.0 3.0

4 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 - - -
32 8 8 6 6 4 0

100.0 25.0 25.0 18.8 18.8 12.5 -
26 7 4 7 7 1 0

100.0 26.9 15.4 26.9 26.9 3.8 -
54 17 16 10 5 6 0

100.0 31.5 29.6 18.5 9.3 11.1 -
71 14 17 12 16 11 1

100.0 19.7 23.9 16.9 22.5 15.5 1.4
50 9 10 13 8 10 0

100.0 18.0 20.0 26.0 16.0 20.0 -

93 23 23 11 19 8 9
100.0 24.7 24.7 11.8 20.4 8.6 9.7

2 0 0 0 2 0 0
100.0 - - - 100.0 - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

40歳代

50歳代

60歳代
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問 10 あなたは運動・スポーツをどこで実施しましたか。主な場所を３つまで選んで番号に○をつけてください。 

※4・5・6 以外を選んだ場合は、問 12 に進んでください。 

 

 
 

 「自宅またはその周辺」が 58.1％で最も多く、次いで「道路や遊歩道」が 42.2％となっている。 

 

  

    

    

    

    

   

    

    

   

    

   

   

                                 

      

     その  

     

  の      

   体     等 

  の      

                   等 

  

          等 

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体     

  

    

 その 

 

    

 

  の 

    

 

   体

    

 等 

  の 

    

 

    

     

    

     
 等 

      

     

 等 

その他    

332 140 193 78 49 21 74 46 15 58 10 8

100.0 42.2 58.1 23.5 14.8 6.3 22.3 13.9 4.5 17.5 3.0 2.4

162 78 90 44 28 10 45 16 7 37 4 1
100.0 48.1 55.6 27.2 17.3 6.2 27.8 9.9 4.3 22.8 2.5 0.6

167 62 102 34 21 11 28 30 8 20 6 7

100.0 37.1 61.1 20.4 12.6 6.6 16.8 18.0 4.8 12.0 3.6 4.2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - - - - - - 100.0 - -

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

  

    

 その 
 

    

 

  の 

    
 

   体

    
 等 

  の 

    
 

    

     
    
     
 等 

      

     
 等 

その他    

332 140 193 78 49 21 74 46 15 58 10 8
100.0 42.2 58.1 23.5 14.8 6.3 22.3 13.9 4.5 17.5 3.0 2.4

4 3 2 1 1 3 0 0 0 1 0 0
100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 75.0 - - - 25.0 - -

32 7 17 4 7 4 9 5 2 4 2 0
100.0 21.9 53.1 12.5 21.9 12.5 28.1 15.6 6.3 12.5 6.3 -

26 10 17 7 6 1 4 2 4 4 2 0
100.0 38.5 65.4 26.9 23.1 3.8 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 -

54 33 40 15 6 3 8 4 3 9 0 0
100.0 61.1 74.1 27.8 11.1 5.6 14.8 7.4 5.6 16.7 - -

71 29 43 10 10 2 15 10 5 16 1 1
100.0 40.8 60.6 14.1 14.1 2.8 21.1 14.1 7.0 22.5 1.4 1.4

50 23 24 13 7 1 16 5 1 15 4 1
100.0 46.0 48.0 26.0 14.0 2.0 32.0 10.0 2.0 30.0 8.0 2.0

93 35 49 28 12 7 21 20 0 9 1 6
100.0 37.6 52.7 30.1 12.9 7.5 22.6 21.5 - 9.7 1.1 6.5

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

50歳代



 

29 

問 11-1 （問 10 で「４．公共のスポーツ施設」「５．学校（体育館・校庭等）」と答えた方にお聞きします） 

千葉市の公共スポーツ施設（学校施設の一般開放等も含む）の設備やサービスに満足してい

ますか。最もよく利用する施設に関して当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「ある程度満足している」が 44.4％で最も多く、次いで「大いに満足している」が 19％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体     

    
 

    
    
  

     
    

    
   

    
    

   

63 12 28 8 11 1 3
100.0 19.0 44.4 12.7 17.5 1.6 4.8

35 4 16 5 8 0 2
100.0 11.4 45.7 14.3 22.9 - 5.7

28 8 12 3 3 1 1
100.0 28.6 42.9 10.7 10.7 3.6 3.6

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
 

    

    
  

     

    

    

   

    

    

   

63 12 28 8 11 1 3
100.0 19.0 44.4 12.7 17.5 1.6 4.8

3 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 - 66.7 - - -
9 4 4 0 1 0 0

100.0 44.4 44.4 - 11.1 - -

7 2 1 2 1 0 1
100.0 28.6 14.3 28.6 14.3 - 14.3

8 1 2 2 2 1 0

100.0 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 -
12 1 7 1 2 0 1

100.0 8.3 58.3 8.3 16.7 - 8.3
8 1 5 1 1 0 0

100.0 12.5 62.5 12.5 12.5 - -
16 2 9 0 4 0 1

100.0 12.5 56.3 - 25.0 - 6.3

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

   

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問 11-2 千葉市の公共スポーツ施設（学校施設の一般開放等も含む）を利用するうえで要望することは

なんですか。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「施設の設備や用具を充実させてほしい」が 33.3％で最も多く、次いで「利用手続きを簡単にしてほしい」が

28.6％となっている。 

 

  

    

    

    

    

   

    

    

    

    

    

   

                                 

利             

利           

              

  の              

                         

利           

           

            の利 性        

    

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体 利   
    

    

  

利   
    

    

    
      

    

  の 
    

    

    
 

    
    

    

   
     

    
 

利   
     

   

    
     

  

    
    

    

の利 性
     

   

    その他    

63 18 9 8 21 2 16 13 9 13 10 2

100.0 28.6 14.3 12.7 33.3 3.2 25.4 20.6 14.3 20.6 15.9 3.2
35 8 7 7 14 1 6 6 5 8 4 0

100.0 22.9 20.0 20.0 40.0 2.9 17.1 17.1 14.3 22.9 11.4 -
28 10 2 1 7 1 10 7 4 5 6 2

100.0 35.7 7.1 3.6 25.0 3.6 35.7 25.0 14.3 17.9 21.4 7.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

全体

全体
男性

女性

その他

   

全体
全体 利   

    
    

  

利   
    
    

    
      
    

  の 
    
    

    
 

    
    
    

   
     
    
 

利   
     
   

    
     
  

     
    
   の利

 性   
     

    その他    

63 18 9 8 21 2 16 13 9 13 10 2
100.0 28.6 14.3 12.7 33.3 3.2 25.4 20.6 14.3 20.6 15.9 3.2

3 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - -
9 4 2 2 3 1 4 2 1 2 0 0

100.0 44.4 22.2 22.2 33.3 11.1 44.4 22.2 11.1 22.2 - -
7 1 1 1 1 0 1 1 0 3 1 0

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - 42.9 14.3 -
8 2 3 1 5 1 3 4 1 1 0 1

100.0 25.0 37.5 12.5 62.5 12.5 37.5 50.0 12.5 12.5 - 12.5
12 3 0 2 3 0 3 0 0 3 3 0

100.0 25.0 - 16.7 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 -
8 2 1 0 4 0 0 1 2 0 3 0

100.0 25.0 12.5 - 50.0 - - 12.5 25.0 - 37.5 -
16 5 1 2 4 0 4 4 4 3 3 1

100.0 31.3 6.3 12.5 25.0 - 25.0 25.0 25.0 18.8 18.8 6.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 11-3 千葉市の公共スポーツ施設（学校施設の一般開放等も含む）の『数』について、どのように思い

ますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

※公共施設：34 施設、学校施設での夜間開放等：160 校で体育館、132 校で校庭を開放 

 

 
 

 「ある程度整備されている」が 55.6％で最も多く、次いで「十分整備されている」と「やや不足している」が

14.3％となっている。 

 

  

           
     

             
     

          

体        
の          

        体   

     の         

その他      
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体     

    

 

    

    

   

    

    

  体 
    

   の

   

    

    体

    
    

の   

その他    

63 9 35 9 6 1 3

100.0 14.3 55.6 14.3 9.5 1.6 4.8
35 5 20 6 2 0 2

100.0 14.3 57.1 17.1 5.7 - 5.7

28 4 15 3 4 1 1
100.0 14.3 53.6 10.7 14.3 3.6 3.6

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    

 

    
    

   

    
    

  体 
    
   の
   

    
    体

    
    
の   

その他    

63 9 35 9 6 1 3

100.0 14.3 55.6 14.3 9.5 1.6 4.8
3 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 - - - -
9 3 5 0 1 0 0

100.0 33.3 55.6 - 11.1 - -
7 2 4 0 0 1 0

100.0 28.6 57.1 - - 14.3 -

8 0 5 1 2 0 0
100.0 - 62.5 12.5 25.0 - -

12 1 7 2 2 0 0
100.0 8.3 58.3 16.7 16.7 - -

8 0 5 3 0 0 0
100.0 - 62.5 37.5 - - -

16 2 7 3 1 0 3
100.0 12.5 43.8 18.8 6.3 - 18.8

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 12-1 （問 10 で「６．民間のスポーツ施設」と答えた方にお聞きします） 

利用した民間のスポーツ施設は何ですか。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「トレーニング施設」が 45.9％で最も多く、次いで「ゴルフ場（打ちっぱなし含む）」が 27％となっている。 

 

  

    

   

   

   

   

   

    

   

   

   

   

   

   

                                 

             

        

       等     

         

             

           

                   

                       

            

              

             

その他     
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【性別】 

 
 

【年代別】 

  

全体

全体      

   

     

   

     

    

   等

     

    

     

     

     

   

     

    

  

    

     

     
     

     

   

    
    

     

  

    

   

     

    

    

    
  

     

   

     

その他

     

   

74 34 6 3 3 6 1 20 0 0 1 1 6 7

100.0 45.9 8.1 4.1 4.1 8.1 1.4 27.0 - - 1.4 1.4 8.1 9.5
45 22 2 0 1 1 1 16 0 0 1 1 5 2

100.0 48.9 4.4 - 2.2 2.2 2.2 35.6 - - 2.2 2.2 11.1 4.4

28 12 4 3 2 5 0 4 0 0 0 0 1 4
100.0 42.9 14.3 10.7 7.1 17.9 - 14.3 - - - - 3.6 14.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体      

   

     

   
     

    
   等

     

    
     

     
     

   

     
    

  

    
     

     
     

     
   

    
    
     
  

    
   

     

    
    

    
  

     
   

     

その他
     

   

74 34 6 3 3 6 1 20 0 0 1 1 6 7

100.0 45.9 8.1 4.1 4.1 8.1 1.4 27.0 - - 1.4 1.4 8.1 9.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -
9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1

100.0 66.7 - - - - - - - - - 11.1 22.2 11.1
4 2 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 - - - 25.0 25.0 - - 25.0 - - -

8 3 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0
100.0 37.5 12.5 - - 12.5 - 25.0 - - - - 12.5 -

15 8 1 1 1 3 0 5 0 0 0 0 1 0
100.0 53.3 6.7 6.7 6.7 20.0 - 33.3 - - - - 6.7 -

16 6 1 1 1 2 0 4 0 0 0 0 2 2
100.0 37.5 6.3 6.3 6.3 12.5 - 25.0 - - - - 12.5 12.5

21 9 2 1 1 0 0 8 0 0 0 0 0 3
100.0 42.9 9.5 4.8 4.8 - - 38.1 - - - - - 14.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 12-2 民間のスポーツ施設を利用したのはどのような理由からですか。当てはまる番号全てに○をつけてく

ださい。 

 

 
 

 「身近に施設がある」が 63.5％で最も多く、次いで「設備が充実している」が 45.9％となっている。 

 

  

    

    

    

    

    

    

   

   

   

   

   

                                 

        

利       

         

 人  人  利    

  の    

               

  の        

          

        の           

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

  

全体
全体     

    

利   

    

    

    

 

 人  

人  利

    

  の 

   

    

     

    

  

  の 

    

   

    

     

 

    

    

の   

    
    

その他    

74 47 21 34 19 18 15 3 5 3 7 2

100.0 63.5 28.4 45.9 25.7 24.3 20.3 4.1 6.8 4.1 9.5 2.7

45 30 11 23 11 13 5 1 1 2 5 1
100.0 66.7 24.4 51.1 24.4 28.9 11.1 2.2 2.2 4.4 11.1 2.2

28 17 9 10 7 5 9 1 4 1 2 1

100.0 60.7 32.1 35.7 25.0 17.9 32.1 3.6 14.3 3.6 7.1 3.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
利   
    

    
    

 

 人  
人  利

    

  の 
   

    
     

    
  

  の 
    

   

    
     

 

    
    

の   
    
    

その他    

74 47 21 34 19 18 15 3 5 3 7 2
100.0 63.5 28.4 45.9 25.7 24.3 20.3 4.1 6.8 4.1 9.5 2.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
9 6 1 7 2 2 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 11.1 77.8 22.2 22.2 11.1 - - - - -
4 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - 25.0 - - - - -
8 4 1 2 1 1 1 0 0 0 3 1

100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - - - 37.5 12.5

15 10 3 6 5 3 2 2 1 1 1 0
100.0 66.7 20.0 40.0 33.3 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 -

16 8 6 8 5 5 4 0 3 1 2 0
100.0 50.0 37.5 50.0 31.3 31.3 25.0 - 18.8 6.3 12.5 -

21 15 9 10 5 7 5 0 1 1 1 1

100.0 71.4 42.9 47.6 23.8 33.3 23.8 - 4.8 4.8 4.8 4.8
1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 13 （問 3 で「34．この１年間に運動・スポーツはしなかった」と答えた方にお聞きします） 

運動やスポーツを行っていない理由は何ですか。当てはまるもの全てを選んで○をつけてください（A

欄に回答）。また、そのうち最も大きな理由について当てはまるもの１つを選んで○をつけてください

（B 欄に回答）。A と重複して構いません。 

 

＜A 欄＞ 

 
 

 「仕事や家事で時間がないから」が 49％で最も多く、次いで「年をとったから」と「お金に余裕がないから」が

28.6％となっている。  

 

    

    

    

    

   

    

   

    

    

    

    

    

   

   

   

   

                                 

             

          

            

       

          

        

         

          

             

     等      

    の                         

      体         

                     等     

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 
 

＜B 欄＞ 

 

 

全体

全体     
    
    

 

    
    
  

    
    
    

    
   

    
    
  

    
    

    
    
 

    
    
  

    
    
    

 

    
 等  
    

    
の   
    

   
    

    
    

    
   

    
  体 
    

    

    
    
    

    
    

 等 
    

その他     
   

   

49 24 6 9 14 4 8 0 14 9 6 11 5 3 2 3 2
100.0 49.0 12.2 18.4 28.6 8.2 16.3 - 28.6 18.4 12.2 22.4 10.2 6.1 4.1 6.1 4.1

18 9 3 4 4 2 4 0 3 0 1 5 1 1 0 2 1
100.0 50.0 16.7 22.2 22.2 11.1 22.2 - 16.7 - 5.6 27.8 5.6 5.6 - 11.1 5.6

31 15 3 5 10 2 4 0 11 9 5 6 4 2 2 1 1

100.0 48.4 9.7 16.1 32.3 6.5 12.9 - 35.5 29.0 16.1 19.4 12.9 6.5 6.5 3.2 3.2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
【表側２】属性2    の 代        。
【必須 1   】

全体     
    
    
 

    
    
  

    
    
    

    
   

    
    
  

    
    

    
    
 

    
    
  

    
    
    
 

    
 等  
    

    
の   
    
   
    
    
    
    
   

    
  体 
    
    

    
    
    
    
    
 等 
    

その他     
   

   

49 24 6 9 14 4 8 0 14 9 6 11 5 3 2 3 2
100.0 49.0 12.2 18.4 28.6 8.2 16.3 - 28.6 18.4 12.2 22.4 10.2 6.1 4.1 6.1 4.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -
3 2 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 - 33.3 - - 33.3 - 33.3 - - 33.3 - - - - -
8 3 3 1 1 0 2 0 3 4 1 2 0 0 0 0 0

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 - 25.0 - 37.5 50.0 12.5 25.0 - - - - -
9 6 3 1 0 1 1 0 4 2 1 2 1 2 0 0 1

100.0 66.7 33.3 11.1 - 11.1 11.1 - 44.4 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 - - 11.1
14 9 0 2 6 2 4 0 3 2 3 3 3 0 0 0 0

100.0 64.3 - 14.3 42.9 14.3 28.6 - 21.4 14.3 21.4 21.4 21.4 - - - -
8 3 0 2 1 0 0 0 2 1 1 2 1 1 0 2 0

100.0 37.5 - 25.0 12.5 - - - 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 - 25.0 -
7 1 0 2 6 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2 1 1

100.0 14.3 - 28.6 85.7 14.3 - - 14.3 - - 14.3 - - 28.6 14.3 14.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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無回答を除き、「仕事や家事で時間がないから」が 18.4％で最も多く、次いで「病気やけがをしているから」が

10.2％となっている。 

 

  

    

   

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

                                 

             

          

            

       

          

        

         

          

             

     等      

    の                         

      体         

                     等     

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

   

全体

全体     
    
    

 

    
    
  

    
    
    

    
   

    
    
  

    
    

    
    
 

    
    
  

    
    
    

 

    
 等  
    

    
の   
    

   
    

    
    

    
   

    
  体 
    

    

    
    
    

    
    

 等 
    

その他     
   

   

49 9 4 5 3 1 1 0 3 4 0 3 3 3 1 2 7
100.0 18.4 8.2 10.2 6.1 2.0 2.0 - 6.1 8.2 - 6.1 6.1 6.1 2.0 4.1 14.3

18 1 3 4 0 1 0 0 1 0 0 2 1 1 0 1 3
100.0 5.6 16.7 22.2 - 5.6 - - 5.6 - - 11.1 5.6 5.6 - 5.6 16.7

31 8 1 1 3 0 1 0 2 4 0 1 2 2 1 1 4

100.0 25.8 3.2 3.2 9.7 - 3.2 - 6.5 12.9 - 3.2 6.5 6.5 3.2 3.2 12.9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    
 

    
    
  

    
    
    

    
   

    
    
  

    
    

    
    
 

    
    
  

    
    
    
 

    
 等  
    

    
の   
    
   
    
    
    
    
   

    
  体 
    
    

    
    
    
    
    
 等 
    

その他     
   

   

49 9 4 5 3 1 1 0 3 4 0 3 3 3 1 2 7
100.0 18.4 8.2 10.2 6.1 2.0 2.0 - 6.1 8.2 - 6.1 6.1 6.1 2.0 4.1 14.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -
3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 - 33.3 - - - - - - - - - - - - -
8 1 2 1 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0 12.5 25.0 12.5 - - - - 12.5 25.0 - 12.5 - - - - -
9 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1

100.0 11.1 22.2 11.1 - - - - 11.1 - - - 11.1 22.2 - - 11.1
14 3 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 2 0 0 0 3

100.0 21.4 - 7.1 - 7.1 7.1 - 7.1 7.1 - 7.1 14.3 - - - 21.4
8 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 2 1

100.0 25.0 - - - - - - - 12.5 - 12.5 - 12.5 - 25.0 12.5
7 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

100.0 - - 14.3 42.9 - - - - - - - - - 14.3 - 28.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 14 （問 3 で「34．この１年間に運動・スポーツはしなかった」と答えた方にお聞きします） 

運動・スポーツ実施の今後の意向について教えてください。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「現在運動・スポーツを行っていないが、始めたいという思いはある」が 61.2％で最も多く、次いで「現在運動・ス

ポーツを行っていないし、今後もするつもりはない」が 34.7％となっている。 

  

            

            
              

            

            
             

            

            
            

         

      



 

44 

【性別】 

 
 

【年代別】 

  

全体

全体    
   
    

    
    

    
     

    
 

   
   
    

    
    

    
     

   

   
   
    

    
     

    
    

  

   

49 0 30 17 2
100.0 - 61.2 34.7 4.1

18 0 12 5 1
100.0 - 66.7 27.8 5.6

31 0 18 12 1

100.0 - 58.1 38.7 3.2
0 0 0 0 0

- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体    

   
    
    
    
    
     
    
 

   
   
    
    
    
    
     
   

   
   
    
    
     
    
    
  

   

49 0 30 17 2
100.0 - 61.2 34.7 4.1

0 0 0 0 0
- - - - -
3 0 2 1 0

100.0 - 66.7 33.3 -
8 0 6 2 0

100.0 - 75.0 25.0 -
9 0 7 1 1

100.0 - 77.8 11.1 11.1
14 0 10 4 0

100.0 - 71.4 28.6 -
8 0 5 3 0

100.0 - 62.5 37.5 -
7 0 0 6 1

100.0 - - 85.7 14.3
0 0 0 0 0
- - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 15 スポーツをしている方はスポーツや運動の習慣化に必要な条件を、スポーツをしていない方はスポーツ

を始める（始めようと思う）条件を教えてください。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
  

「身近に施設がある」が 63.1％で最も多く、次いで「施設の利用料金が安い」が 53.3％となっている。  

    

    

    

    

    

    

    

   

   

   

    

   

   

   

   

                                 

        

  の利      

  の利       

  の         

 人  人  利               

  の            

               

  の他の利   の  の        

  利 の他              

        の           

              人      

           等       

その他

 の            以上              
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体     
    

  の利
    

  

  の利
    

   

  の 
    

    

 人  
人  利

    
    

    
   

  の 
    

    
   

    
     

    
  

  の他
の利  

 の  
の   

     

  利 
の他 

    
    

     

    
    

の   
    

    

    
    

     
 人  

    

    
    

   等
    

   

その他  の  
    

    
  以上

    
    

    
  

   

396 250 211 122 111 152 132 78 19 37 39 95 33 18 24 32

100.0 63.1 53.3 30.8 28.0 38.4 33.3 19.7 4.8 9.3 9.8 24.0 8.3 4.5 6.1 8.1
189 116 95 56 57 70 53 24 8 8 21 35 15 10 9 15

100.0 61.4 50.3 29.6 30.2 37.0 28.0 12.7 4.2 4.2 11.1 18.5 7.9 5.3 4.8 7.9

203 132 115 65 52 79 78 54 10 28 18 59 18 8 15 17
100.0 65.0 56.7 32.0 25.6 38.9 38.4 26.6 4.9 13.8 8.9 29.1 8.9 3.9 7.4 8.4

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

3 2 1 1 2 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0
100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 - - - -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
  の利
    
  

  の利
    
   

  の 
    
    

 人  
人  利
    
    
    
   

  の 
    
    
   

    
     
    
  

  の他
の利  
 の  
の   
     

  利 
の他 
    
    
     

    
    
の   
    
    

    
    
     
 人  
    

    
    
   等
    
   

その他  の  
    
    
  以上
    
    
    
  

   

396 250 211 122 111 152 132 78 19 37 39 95 33 18 24 32
100.0 63.1 53.3 30.8 28.0 38.4 33.3 19.7 4.8 9.3 9.8 24.0 8.3 4.5 6.1 8.1

4 4 2 1 3 3 2 0 0 0 0 3 1 0 0 0
100.0 100.0 50.0 25.0 75.0 75.0 50.0 - - - - 75.0 25.0 - - -

36 25 24 6 11 16 12 2 1 1 4 9 6 0 1 2
100.0 69.4 66.7 16.7 30.6 44.4 33.3 5.6 2.8 2.8 11.1 25.0 16.7 - 2.8 5.6

34 25 22 9 9 17 12 4 2 5 1 13 2 3 2 0
100.0 73.5 64.7 26.5 26.5 50.0 35.3 11.8 5.9 14.7 2.9 38.2 5.9 8.8 5.9 -

64 44 38 28 22 30 27 14 4 6 6 12 6 2 2 3
100.0 68.8 59.4 43.8 34.4 46.9 42.2 21.9 6.3 9.4 9.4 18.8 9.4 3.1 3.1 4.7

86 59 52 30 22 31 36 23 3 7 14 21 13 2 5 4
100.0 68.6 60.5 34.9 25.6 36.0 41.9 26.7 3.5 8.1 16.3 24.4 15.1 2.3 5.8 4.7

61 39 32 18 19 24 16 13 1 6 5 13 1 2 2 6
100.0 63.9 52.5 29.5 31.1 39.3 26.2 21.3 1.6 9.8 8.2 21.3 1.6 3.3 3.3 9.8

109 53 40 29 23 29 26 22 7 11 9 23 4 9 12 17
100.0 48.6 36.7 26.6 21.1 26.6 23.9 20.2 6.4 10.1 8.3 21.1 3.7 8.3 11.0 15.6

2 1 1 1 2 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 16-1 あなたが、平日において運動やスポーツを行いたい時間帯を教えてください。当てはまる番号全てに

○をつけてください。 

 

 
 

 「午前中（9:00～12：00）」が 18.4％で最も多く、次いで「夜間（18：00～）」が 35.1％となっている。 
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体    5:00

 9:00 
   
 9:00 
12:00 

  
 12:00 
15:00 

  
 15:00 
18:00 

  
 18:00  

   

396 72 151 100 77 139 23
100.0 18.2 38.1 25.3 19.4 35.1 5.8

189 47 68 42 39 70 8
100.0 24.9 36.0 22.2 20.6 37.0 4.2

203 25 81 58 36 68 15
100.0 12.3 39.9 28.6 17.7 33.5 7.4

1 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - 100.0 - -

3 0 2 0 1 1 0
100.0 - 66.7 - 33.3 33.3 -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体    5:00

 9:00 

   

 9:00 
12:00 

  

 12:00 
15:00 

  

 15:00 
18:00 

  

 18:00  

   

396 72 151 100 77 139 23
100.0 18.2 38.1 25.3 19.4 35.1 5.8

4 1 2 1 2 1 0

100.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 -
36 4 8 9 13 25 0

100.0 11.1 22.2 25.0 36.1 69.4 -
34 6 12 11 4 19 0

100.0 17.6 35.3 32.4 11.8 55.9 -
64 15 19 9 14 32 1

100.0 23.4 29.7 14.1 21.9 50.0 1.6

86 17 22 17 15 41 3
100.0 19.8 25.6 19.8 17.4 47.7 3.5

61 10 26 16 12 16 4

100.0 16.4 42.6 26.2 19.7 26.2 6.6
109 19 61 37 16 4 15

100.0 17.4 56.0 33.9 14.7 3.7 13.8
2 0 1 0 1 1 0

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 16-2 あなたが、土曜日において運動やスポーツを行いたい時間帯を教えてください。当てはまる番号全

てに○をつけてください。 

 

 
 

 「午前中（9:00～12：00）」が 47.7％で最も多く、次いで「昼間（12：00～15:00」が 31.3％となって

いる。 
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体    5:00

 9:00 
   
 9:00 
12:00 

  
 12:00 
15:00 

  
 15:00 
18:00 

  
 18:00  

   

396 78 189 124 92 60 27
100.0 19.7 47.7 31.3 23.2 15.2 6.8

189 47 94 60 52 29 8
100.0 24.9 49.7 31.7 27.5 15.3 4.2

203 31 93 64 38 30 19
100.0 15.3 45.8 31.5 18.7 14.8 9.4

1 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - 100.0 - -

3 0 2 0 1 1 0
100.0 - 66.7 - 33.3 33.3 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体    5:00

 9:00 

   

 9:00 
12:00 

  

 12:00 
15:00 

  

 15:00 
18:00 

  

 18:00  

   

396 78 189 124 92 60 27
100.0 19.7 47.7 31.3 23.2 15.2 6.8

4 1 3 1 2 1 0

100.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 -
36 5 21 15 14 10 0

100.0 13.9 58.3 41.7 38.9 27.8 -
34 5 13 12 12 9 0

100.0 14.7 38.2 35.3 35.3 26.5 -
64 15 31 18 22 14 2

100.0 23.4 48.4 28.1 34.4 21.9 3.1

86 22 35 23 17 17 3
100.0 25.6 40.7 26.7 19.8 19.8 3.5

61 15 26 18 10 4 6

100.0 24.6 42.6 29.5 16.4 6.6 9.8
109 15 59 37 14 4 16

100.0 13.8 54.1 33.9 12.8 3.7 14.7
2 0 1 0 1 1 0

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 16-3 あなたが、日曜日・祝日において運動やスポーツを行いたい時間帯を教えてください。当てはまる番

号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「午前中（9:00～12：00）」が 50.5％で最も多く、次いで「昼間（12：00～15:00」が 33.3％となって

いる。 
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体    5:00

 9:00 
   
 9:00 
12:00 

  
 12:00 
15:00 

  
 15:00 
18:00 

  
 18:00  

   

396 81 200 132 85 50 29
100.0 20.5 50.5 33.3 21.5 12.6 7.3

189 49 102 62 47 24 8
100.0 25.9 54.0 32.8 24.9 12.7 4.2

203 32 96 70 36 25 21
100.0 15.8 47.3 34.5 17.7 12.3 10.3

1 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - 100.0 - -

3 0 2 0 1 1 0
100.0 - 66.7 - 33.3 33.3 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体    5:00

 9:00 

   

 9:00 
12:00 

  

 12:00 
15:00 

  

 15:00 
18:00 

  

 18:00  

   

396 81 200 132 85 50 29
100.0 20.5 50.5 33.3 21.5 12.6 7.3

4 1 3 1 2 1 0

100.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 -
36 5 21 17 14 9 0

100.0 13.9 58.3 47.2 38.9 25.0 -
34 6 17 9 11 8 0

100.0 17.6 50.0 26.5 32.4 23.5 -
64 18 32 21 20 12 1

100.0 28.1 50.0 32.8 31.3 18.8 1.6

86 21 44 27 17 12 1
100.0 24.4 51.2 31.4 19.8 14.0 1.2

61 16 26 20 9 4 6

100.0 26.2 42.6 32.8 14.8 6.6 9.8
109 14 56 37 11 3 21

100.0 12.8 51.4 33.9 10.1 2.8 19.3
2 0 1 0 1 1 0

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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（３）運動・スポーツの行事やイベントについて 

問 17 この 1 年間に、どのようなスポーツイベント・行事などに参加したことがありますか。（A 欄に回答）。 

また、今後参加してみたいと思う種目全てに○をつけてください（B 欄に回答）。A と重複して構い

ません。 

 

＜A 欄＞ 

 
 

 無回答を除き、「スポーツイベント・行事に参加したことがない（参加したくない）」が 51％で最も多く、次いで

「町内会・自治会などが主催するスポーツイベント・行事」が 8.8％となっている。 

 

  

   

   

   

   

   

    

   

    

                                 

                         

                         

                            

  の                  

   体       

                              

その他
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【性別】 

 

 

 

【年代別】 

  

全体

全体     
    

    

   
    

     
 

    
   

    

    
    

     
 

    
    

    

    
    

    
    

  の 
    

   

    
     

 

   体
    

   

    
     

    

     
   

     
    

その他    

396 35 33 27 27 16 202 9 82

100.0 8.8 8.3 6.8 6.8 4.0 51.0 2.3 20.7
189 9 13 21 13 10 98 3 36

100.0 4.8 6.9 11.1 6.9 5.3 51.9 1.6 19.0
203 26 20 6 13 6 102 6 45

100.0 12.8 9.9 3.0 6.4 3.0 50.2 3.0 22.2

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - - - 100.0 - -

3 0 0 0 1 0 1 0 1
100.0 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    

   
    
     
 

    
   
    

    
    
     
 

    
    
    

    
    
    
    

  の 
    
   

    
     
 

   体
    
   

    
     
    

     
   
     
    

その他    

396 35 33 27 27 16 202 9 82
100.0 8.8 8.3 6.8 6.8 4.0 51.0 2.3 20.7

4 1 0 1 0 0 2 0 0

100.0 25.0 - 25.0 - - 50.0 - -
36 1 2 5 4 4 20 2 3

100.0 2.8 5.6 13.9 11.1 11.1 55.6 5.6 8.3
34 1 4 2 1 0 24 2 0

100.0 2.9 11.8 5.9 2.9 - 70.6 5.9 -
64 3 5 7 3 2 38 1 8

100.0 4.7 7.8 10.9 4.7 3.1 59.4 1.6 12.5
86 10 8 8 6 6 45 0 12

100.0 11.6 9.3 9.3 7.0 7.0 52.3 - 14.0
61 3 2 3 4 1 35 2 13

100.0 4.9 3.3 4.9 6.6 1.6 57.4 3.3 21.3
109 16 12 1 8 3 37 2 46

100.0 14.7 11.0 0.9 7.3 2.8 33.9 1.8 42.2
2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 - - - 50.0 - 50.0 - -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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＜B 欄＞ 

 
 

 無回答を除き、「スポーツイベント・行事に参加したことがない（参加したくない）」が 25.8％で最も多く、次いで

「行政（千葉市など）が主催するスポーツイベント・行事」が 23.7％となっている。 

 

  

    

    

   

    

   

    

   

    

                                 

                         

                         

                            

  の                  

   体       

                              

その他

   

       



 

56 

【性別】 

 
 

【年代別】 

  

全体

全体     
    

    

   
    

     
 

    
   

    

    
    

     
 

    
    

    

    
    

    
    

  の 
    

   

    
     

 

   体
    

   

    
     

    

     
   

     
    

その他    

396 57 94 33 61 36 102 7 118

100.0 14.4 23.7 8.3 15.4 9.1 25.8 1.8 29.8
189 27 50 14 27 24 49 2 55

100.0 14.3 26.5 7.4 14.3 12.7 25.9 1.1 29.1
203 30 44 19 33 12 51 5 62

100.0 14.8 21.7 9.4 16.3 5.9 25.1 2.5 30.5

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 - - - - - 100.0 - -

3 0 0 0 1 0 1 0 1
100.0 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    

   
    
     
 

    
   
    

    
    
     
 

    
    
    

    
    
    
    

  の 
    
   

    
     
 

   体
    
   

    
     
    

     
   
     
    

その他    

396 57 94 33 61 36 102 7 118
100.0 14.4 23.7 8.3 15.4 9.1 25.8 1.8 29.8

4 1 0 3 0 0 1 0 0

100.0 25.0 - 75.0 - - 25.0 - -
36 5 8 8 6 6 13 2 4

100.0 13.9 22.2 22.2 16.7 16.7 36.1 5.6 11.1
34 4 7 3 6 3 15 1 3

100.0 11.8 20.6 8.8 17.6 8.8 44.1 2.9 8.8
64 12 20 7 11 9 20 2 6

100.0 18.8 31.3 10.9 17.2 14.1 31.3 3.1 9.4
86 11 23 5 17 9 19 1 23

100.0 12.8 26.7 5.8 19.8 10.5 22.1 1.2 26.7
61 9 15 4 11 4 16 0 21

100.0 14.8 24.6 6.6 18.0 6.6 26.2 - 34.4
109 15 21 3 9 5 18 1 60

100.0 13.8 19.3 2.8 8.3 4.6 16.5 0.9 55.0
2 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 - - - 50.0 - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 18 スポーツの行事やイベントを通して地域・職場・学校等でコミュニティが広がりましたか（仲間が増えま

したか）。 

 

 
 

 「どちらでもない」が 17.9％で最も多く、次いで「思わない」が 17.7％となっている。 

 

  

       
    

そ          

        そ     
     

              
        そ   
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

  

全体
全体      そ       

    
そ   

    
   

    
    
そ   
  

       

396 37 62 58 71 19 70 79
100.0 9.3 15.7 14.6 17.9 4.8 17.7 19.9

189 13 38 30 40 10 29 29
100.0 6.9 20.1 15.9 21.2 5.3 15.3 15.3

203 24 23 28 31 9 40 48
100.0 11.8 11.3 13.8 15.3 4.4 19.7 23.6

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - 100.0 -

3 0 1 0 0 0 0 2
100.0 - 33.3 - - - - 66.7

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体      そ       

    
そ   

    

   

    

    
そ   
  

       

396 37 62 58 71 19 70 79
100.0 9.3 15.7 14.6 17.9 4.8 17.7 19.9

4 1 1 0 1 1 0 0
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - -

36 8 3 5 7 1 10 2
100.0 22.2 8.3 13.9 19.4 2.8 27.8 5.6

34 3 5 3 5 3 13 2
100.0 8.8 14.7 8.8 14.7 8.8 38.2 5.9

64 4 7 11 17 5 13 7
100.0 6.3 10.9 17.2 26.6 7.8 20.3 10.9

86 7 15 16 13 2 18 15
100.0 8.1 17.4 18.6 15.1 2.3 20.9 17.4

61 3 9 11 10 5 6 17
100.0 4.9 14.8 18.0 16.4 8.2 9.8 27.9

109 11 21 12 18 2 10 35
100.0 10.1 19.3 11.0 16.5 1.8 9.2 32.1

2 0 1 0 0 0 0 1
100.0 - 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 19 あなたは、この１年間にスポーツの指導やイベントへの協力など、スポーツに関するボランティア活動を

行いましたか。また、あなたが行ったボランティア活動はどのようなものか、当てはまる番号全てに○を

つけてください。 

※ここで言う「付き添い」には送迎のみ等の軽微なものも含みます。 

※「３．スポーツの指導」以外を選択した方は、問 21 に進んでください。 

 

 
 

 無回答を除き、「行っていない」が 77.5％で最も多く、次いで「大会やイベントのお手伝い」が 7.6％となっている。 

 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

    

   

                                 

       の     

       の    

    の               の   等 

    の  

  体               の  

      の                   

            の       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

  

全体

全体     
   の

    

 

    
   の

    

    
の  

     

    
    

の   
等 

    
の  

  体 
   

    

    
   の

  

    
  の 

    

     
    

   
  

    
    

    

の   
    

その他     
  

   

396 11 30 5 2 2 14 3 1 307 38

100.0 2.8 7.6 1.3 0.5 0.5 3.5 0.8 0.3 77.5 9.6
189 6 13 2 2 2 7 0 1 148 17

100.0 3.2 6.9 1.1 1.1 1.1 3.7 - 0.5 78.3 9.0
203 5 17 3 0 0 7 3 0 156 20

100.0 2.5 8.4 1.5 - - 3.4 1.5 - 76.8 9.9

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1
100.0 - - - - - - - - 66.7 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

   の
    

 

    
   の
    

    
の  
     

    
    
の   
等 

    
の  

  体 
   
    

    
   の
  

    
  の 
    

     
    
   
  

    
    
    

の   
    

その他     
  

   

396 11 30 5 2 2 14 3 1 307 38
100.0 2.8 7.6 1.3 0.5 0.5 3.5 0.8 0.3 77.5 9.6

4 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0

100.0 - 25.0 - - - 50.0 - - 25.0 -
36 3 4 0 1 0 0 0 0 30 0

100.0 8.3 11.1 - 2.8 - - - - 83.3 -
34 0 2 0 0 1 2 0 0 30 0

100.0 - 5.9 - - 2.9 5.9 - - 88.2 -
64 0 5 0 0 1 6 0 0 53 2

100.0 - 7.8 - - 1.6 9.4 - - 82.8 3.1
86 2 9 2 0 0 1 1 0 66 6

100.0 2.3 10.5 2.3 - - 1.2 1.2 - 76.7 7.0
61 1 2 0 1 0 0 1 0 51 6

100.0 1.6 3.3 - 1.6 - - 1.6 - 83.6 9.8
109 5 7 3 0 0 3 1 1 74 24

100.0 4.6 6.4 2.8 - - 2.8 0.9 0.9 67.9 22.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - - - - - 100.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 20 （問 19 で「3．スポーツの指導（スポーツ少年団や部活動でのコーチ等）」と回答した方にお聞きします。） 

千葉市スポーツコーチャー登録制度をご存じですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「知らなかったし関心もない」が 60％で最も多く、次いで「知らなかったが関心がある」が 40％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体     

  
    
    
    
 

    
    
   

   
    
    
 

   
    
    
 

   

5 0 0 0 2 3 0
100.0 - - - 40.0 60.0 -

2 0 0 0 0 2 0
100.0 - - - - 100.0 -

3 0 0 0 2 1 0
100.0 - - - 66.7 33.3 -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

  

    

    
    
 

    

    
   

   

    
    
 

   

    
    
 

   

5 0 0 0 2 3 0
100.0 - - - 40.0 60.0 -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
2 0 0 0 2 0 0

100.0 - - - 100.0 - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 21 あなたは、今後スポーツに関するボランティア活動を行いたいと思いますか。当てはまる番号１つに○

をつけてください。 

 

 
 

 「どちらとも言えない」が 43.4％で最も多く、次いで「行いたくない」が 37.9％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体         

  
     
    

   

396 43 150 172 31

100.0 10.9 37.9 43.4 7.8
189 23 67 85 14

100.0 12.2 35.4 45.0 7.4
203 20 81 87 15

100.0 9.9 39.9 42.9 7.4
1 0 1 0 0

100.0 - 100.0 - -
3 0 1 0 2

100.0 - 33.3 - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体

全体         
  

     
    

   

396 43 150 172 31
100.0 10.9 37.9 43.4 7.8

4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 -
36 4 11 21 0

100.0 11.1 30.6 58.3 -

34 5 17 12 0
100.0 14.7 50.0 35.3 -

64 9 19 33 3

100.0 14.1 29.7 51.6 4.7
86 12 33 40 1

100.0 14.0 38.4 46.5 1.2

61 3 24 31 3
100.0 4.9 39.3 50.8 4.9

109 8 45 34 22
100.0 7.3 41.3 31.2 20.2

2 0 0 0 2

100.0 - - - 100.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 22 （問 21 で「２．行いたくない」「３．どちらとも言えない」と回答した方にお聞きします。） 

あなたはどのような動機付け（モチベーション）があれば、スポーツに関するボランティア活動を行おう

と思いますか。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「出会いや交流が生まれる」が 26.4％で最も多く、次いで「社会貢献になる」が 24.2％となっている。 

 

  

    

    

    

   

    

   

    

    

   

    

   

                                 

             

   の           

           

                   

       

   表    

その      等         人の     

    の       

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体     
    

    

 

   の
    

    

   

    
    

   

    
    

    

    
   

    
   

   表
    

その 
     

等   

   
   人

の   
  

    
の   

    

その他    
    

    

    
    

     
 

   

322 53 39 85 12 78 3 45 61 18 73 12

100.0 16.5 12.1 26.4 3.7 24.2 0.9 14.0 18.9 5.6 22.7 3.7
152 34 26 46 6 44 1 15 29 6 32 3

100.0 22.4 17.1 30.3 3.9 28.9 0.7 9.9 19.1 3.9 21.1 2.0
168 19 13 39 5 34 2 30 32 12 41 8

100.0 11.3 7.7 23.2 3.0 20.2 1.2 17.9 19.0 7.1 24.4 4.8

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - 100.0 - - - - - - -

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
    

 

   の
    
    

   

    
    
   

    
    
    

    
   

    
   

   表
    

その 
     
等   

   
   人
の   
  

    
の   
    

その他    
    
    

    
    
     
 

   

322 53 39 85 12 78 3 45 61 18 73 12
100.0 16.5 12.1 26.4 3.7 24.2 0.9 14.0 18.9 5.6 22.7 3.7

2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 - - 50.0 - - - 50.0 - - 50.0 -
32 8 4 5 4 6 0 4 13 1 4 1

100.0 25.0 12.5 15.6 12.5 18.8 - 12.5 40.6 3.1 12.5 3.1
29 4 1 8 2 6 1 6 10 0 6 0

100.0 13.8 3.4 27.6 6.9 20.7 3.4 20.7 34.5 - 20.7 -
52 5 10 12 2 15 1 9 13 4 9 2

100.0 9.6 19.2 23.1 3.8 28.8 1.9 17.3 25.0 7.7 17.3 3.8
73 16 9 20 3 17 1 14 14 3 14 5

100.0 21.9 12.3 27.4 4.1 23.3 1.4 19.2 19.2 4.1 19.2 6.8
55 9 4 14 1 17 0 3 10 4 12 1

100.0 16.4 7.3 25.5 1.8 30.9 - 5.5 18.2 7.3 21.8 1.8
79 11 11 25 0 17 0 8 1 6 27 3

100.0 13.9 13.9 31.6 - 21.5 - 10.1 1.3 7.6 34.2 3.8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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（４）スポーツ観戦について 

問 23 あなたは、この 1 年間に直接会場へ行ってスポーツ観戦をしましたか。次の 23-1～5 について、スポ

ーツのレベルごとに観戦「頻度(回数)」と主な「競技」を下記点線枠内より１つずつ、主な「観戦理

由」を下記点線枠内より３つまで選び（   ）内に番号をご記入ください。【必須・「頻度」「競技」

は１つずつ、「観戦理由」は３つまで】 

※「頻度」で「４．観戦していない」を選んだ場合は、「競技」「観戦理由」は回答不要です。 

 

＜観戦頻度＞ 

 
 

 無回答を除き、プロスポーツは「観戦していない」が 41.9％で最も多く、次いで「年１～３回」が 7.6％となって

いる。 

 無回答を除き、アマチュア・実業団スポ－ツは「観戦していない」が 55.6％で最も多く、次いで「年１～３回」が

4.3％となっている。 

 無回答を除き、高校・大学スポーツは「観戦していない」が 53.8％で最も多く、次いで「年１～３回」が 6.1％

となっている。 

 無回答を除き、中学生以下のスポーツは「観戦していない」が 56.8％で最も多く、次いで「年１～３回」が 3％

となっている。 

 無回答を除き、パラスポ－ツは「観戦していない」が 59.3％で最も多く、次いで「年１～３回」が 1％となってい

る。 

 

 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

   

   

   

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

                                 

      

             

         

   以 の    

      

    以上                                       
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【性別】 

[プロスポーツ] 

 

[アマチュア・実業団スポーツ] 

 
[高校・大学スポーツ] 

 
[中学生以下のスポーツ] 

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1
 2   
4 11  

  1 3
 

    
   

   

396 14 21 64 166 131
100.0 3.5 5.3 16.2 41.9 33.1

189 8 14 39 79 49
100.0 4.2 7.4 20.6 41.8 25.9

203 5 7 24 86 81
100.0 2.5 3.4 11.8 42.4 39.9

1 0 0 0 1 0
100.0 - - - 100.0 -

3 1 0 1 0 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1
 2   
4 11  

  1 3
 

    
   

   

396 1 4 17 220 154
100.0 0.3 1.0 4.3 55.6 38.9

189 0 2 9 114 64
100.0 - 1.1 4.8 60.3 33.9

203 1 2 8 105 87
100.0 0.5 1.0 3.9 51.7 42.9

1 0 0 0 1 0
100.0 - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 3
100.0 - - - - 100.0

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1
 2   
4 11  

  1 3
 

    
   

   

396 4 5 24 213 150
100.0 1.0 1.3 6.1 53.8 37.9

189 1 3 16 109 60
100.0 0.5 1.6 8.5 57.7 31.7

203 3 2 8 103 87
100.0 1.5 1.0 3.9 50.7 42.9

1 0 0 0 1 0
100.0 - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 3
100.0 - - - - 100.0

   

全体

全体

男性

女性

その他
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[パラスポーツ] 

 
【年代別】 

 

[プロスポーツ] 

 
[アマチュア・実業団スポーツ] 

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1
 2   
4 11  

  1 3
 

    
   

   

396 3 5 12 225 151
100.0 0.8 1.3 3.0 56.8 38.1

189 0 2 5 119 63
100.0 - 1.1 2.6 63.0 33.3

203 3 3 7 105 85
100.0 1.5 1.5 3.4 51.7 41.9

1 0 0 0 1 0
100.0 - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 3
100.0 - - - - 100.0

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1
 2   
4 11  

  1 3
 

    
   

   

396 0 0 4 235 157
100.0 - - 1.0 59.3 39.6

189 0 0 3 121 65
100.0 - - 1.6 64.0 34.4

203 0 0 1 113 89
100.0 - - 0.5 55.7 43.8

1 0 0 0 1 0
100.0 - - - 100.0 -

3 0 0 0 0 3
100.0 - - - - 100.0

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1

 2   
4 11  

  1 3

 

    

   

   

396 14 21 64 166 131
100.0 3.5 5.3 16.2 41.9 33.1

4 0 0 0 4 0

100.0 - - - 100.0 -
36 1 5 6 20 4

100.0 2.8 13.9 16.7 55.6 11.1
34 0 1 12 20 1

100.0 - 2.9 35.3 58.8 2.9
64 2 5 11 34 12

100.0 3.1 7.8 17.2 53.1 18.8

86 7 2 22 34 21
100.0 8.1 2.3 25.6 39.5 24.4

61 1 5 5 28 22

100.0 1.6 8.2 8.2 45.9 36.1
109 2 3 7 26 71

100.0 1.8 2.8 6.4 23.9 65.1
2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 - 50.0 - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[高校・大学スポーツ] 

 
[中学生以下のスポーツ] 

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1

 2   
4 11  

  1 3

 

    

   

   

396 1 4 17 220 154
100.0 0.3 1.0 4.3 55.6 38.9

4 0 0 0 4 0

100.0 - - - 100.0 -
36 0 2 3 25 6

100.0 - 5.6 8.3 69.4 16.7
34 0 0 1 30 3

100.0 - - 2.9 88.2 8.8
64 1 2 3 42 16

100.0 1.6 3.1 4.7 65.6 25.0

86 0 0 4 57 25
100.0 - - 4.7 66.3 29.1

61 0 0 4 30 27

100.0 - - 6.6 49.2 44.3
109 0 0 2 32 75

100.0 - - 1.8 29.4 68.8
2 0 0 0 0 2

100.0 - - - - 100.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1

 2   
4 11  

  1 3

 

    

   

   

396 4 5 24 213 150
100.0 1.0 1.3 6.1 53.8 37.9

4 0 0 1 3 0

100.0 - - 25.0 75.0 -
36 0 0 2 28 6

100.0 - - 5.6 77.8 16.7
34 0 1 2 29 2

100.0 - 2.9 5.9 85.3 5.9
64 0 2 3 42 17

100.0 - 3.1 4.7 65.6 26.6

86 4 0 13 47 22
100.0 4.7 - 15.1 54.7 25.6

61 0 0 1 33 27

100.0 - - 1.6 54.1 44.3
109 0 2 2 31 74

100.0 - 1.8 1.8 28.4 67.9
2 0 0 0 0 2

100.0 - - - - 100.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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[パラスポーツ] 

  

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1

 2   
4 11  

  1 3

 

    

   

   

396 3 5 12 225 151
100.0 0.8 1.3 3.0 56.8 38.1

4 0 0 0 4 0

100.0 - - - 100.0 -
36 0 0 0 30 6

100.0 - - - 83.3 16.7
34 1 2 0 28 3

100.0 2.9 5.9 - 82.4 8.8
64 2 1 3 41 17

100.0 3.1 1.6 4.7 64.1 26.6

86 0 1 2 59 24
100.0 - 1.2 2.3 68.6 27.9

61 0 0 2 33 26

100.0 - - 3.3 54.1 42.6
109 0 1 5 30 73

100.0 - 0.9 4.6 27.5 67.0
2 0 0 0 0 2

100.0 - - - - 100.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体   1 

以上  
12   

3   1

 2   
4 11  

  1 3

 

    

   

   

396 0 0 4 235 157
100.0 - - 1.0 59.3 39.6

4 0 0 0 4 0

100.0 - - - 100.0 -
36 0 0 1 29 6

100.0 - - 2.8 80.6 16.7
34 0 0 0 31 3

100.0 - - - 91.2 8.8
64 0 0 0 46 18

100.0 - - - 71.9 28.1

86 0 0 2 58 26
100.0 - - 2.3 67.4 30.2

61 0 0 0 34 27

100.0 - - - 55.7 44.3
109 0 0 1 33 75

100.0 - - 0.9 30.3 68.8
2 0 0 0 0 2

100.0 - - - - 100.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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＜観戦競技種目＞ 

 
 

 

 プロスポーツは「野球」が 55.6％で最も多く、次いで「サッカー」が 14.1％となっている。 

 アマチュア・実業団スポーツは「その他」が 22.7％で最も多く、次いで「バスケットボール」と「マラソン・駅伝が

13.6％となっている。 

 高校・大学のスポーツは「野球」が 36.4％で最も多く、次いで「サッカー」が 18.2％となっている。 

 中学生以下のスポーツは「サッカー」が 30％で最も多く、次いで「バスケットボール」と「野球」が 15％となっている。 

 パラスポーツは「バスケットボール」と「野球」が「その他」が 25％で最も多い。 

 

    

   

    

    

   

    

    

   

    

    

    

    

    

    

   

   

   

   

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

   

    

   

   

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

   

    

    

   

   

   

   

   

                                 

      

             

         

   以 の    

      

            

        
                      
     

 上        
   ョ                       
   その他
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【性別】 

[プロスポーツ] 

 
[アマチュア・実業団スポーツ] 

 
[高校・大学スポーツ] 

 
[中学生以下のスポーツ] 

 
[パラスポーツ] 

 
 

【年代別】 

[プロスポーツ] 

全体

全体          

   

     

   

     

 

     

     

     
 

      上      

  

   ョ 

    

     
    

BMX 

  

      その他    

99 14 12 55 2 0 2 1 0 0 0 1 1 1 5 5

100.0 14.1 12.1 55.6 2.0 - 2.0 1.0 - - - 1.0 1.0 1.0 5.1 5.1
61 10 6 31 1 0 2 0 0 0 0 1 1 1 4 4

100.0 16.4 9.8 50.8 1.6 - 3.3 - - - - 1.6 1.6 1.6 6.6 6.6

36 4 6 23 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 11.1 16.7 63.9 2.8 - - 2.8 - - - - - - 2.8 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体

全体          

   

     

   

     

 

     

     

     
 

      上      

  

   ョ 

    

     
    

BMX 

  

      その他    

22 2 3 3 2 1 0 1 0 0 3 0 1 1 5 0

100.0 9.1 13.6 13.6 9.1 4.5 - 4.5 - - 13.6 - 4.5 4.5 22.7 -
11 1 2 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 3 0

100.0 9.1 18.2 27.3 - - - - - - 18.2 - - - 27.3 -

11 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1 1 2 0
100.0 9.1 9.1 - 18.2 9.1 - 9.1 - - 9.1 - 9.1 9.1 18.2 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体

全体          

   

     

   

     

 

     

     

     
 

      上      

  

   ョ 

    

     
    

BMX 

  

      その他    

33 6 3 12 1 1 3 1 0 1 2 0 0 1 1 1

100.0 18.2 9.1 36.4 3.0 3.0 9.1 3.0 - 3.0 6.1 - - 3.0 3.0 3.0
20 2 3 9 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 1

100.0 10.0 15.0 45.0 - - 10.0 - - 5.0 5.0 - - 5.0 - 5.0

13 4 0 3 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 30.8 - 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7 - - 7.7 - - - 7.7 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体

全体          

   

     

   

     

 

     

     

     
 

      上      

  

   ョ 

    

     
    

BMX 

  

      その他    

20 6 3 3 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 1

100.0 30.0 15.0 15.0 10.0 - - - - 5.0 - - 5.0 5.0 10.0 5.0
7 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 28.6 14.3 28.6 14.3 - - - - - - - - - - 14.3

13 4 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0
100.0 30.8 15.4 7.7 7.7 - - - - 7.7 - - 7.7 7.7 15.4 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体

全体          

   

     

   

     

 

     

     

     
 

      上      

  

   ョ 

    

     
    

BMX 

  

      その他    

4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0 - 25.0 - - - - - - 25.0 25.0 - - - 25.0 -
3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 - 33.3 - - - - - - - 33.3 - - - 33.3 -

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性



 

74 

 

[アマチュア・実業団スポーツ] 

 

[高校・大学スポーツ] 

 

[中学生以下のスポーツ] 

 

全体
全体          

   
     

   
     
 

     
     

     
 

      上      
  

   ョ 
    

     
    
BMX 
  

      その他    

99 14 12 55 2 0 2 1 0 0 0 1 1 1 5 5

100.0 14.1 12.1 55.6 2.0 - 2.0 1.0 - - - 1.0 1.0 1.0 5.1 5.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

12 2 1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 16.7 8.3 66.7 - - - - - - - - - - 8.3 -

13 2 3 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 15.4 23.1 46.2 - - 7.7 - - - - - - 7.7 - -

18 1 3 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 5.6 16.7 66.7 - - - - - - - - - - - 11.1

31 8 2 14 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1
100.0 25.8 6.5 45.2 6.5 - 3.2 - - - - 3.2 - - 6.5 3.2

11 0 2 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1
100.0 - 18.2 45.5 - - - 9.1 - - - - - - 18.2 9.1

12 1 1 9 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 8.3 8.3 75.0 - - - - - - - - 8.3 - - -

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体
全体          

   
     

   
     
 

     
     

     
 

      上      
  

   ョ 
    

     
    
BMX 
  

      その他    

22 2 3 3 2 1 0 1 0 0 3 0 1 1 5 0

100.0 9.1 13.6 13.6 9.1 4.5 - 4.5 - - 13.6 - 4.5 4.5 22.7 -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
5 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - - - - 40.0 -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

6 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - - - 16.7 - - 16.7 - -

4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0 - - 50.0 - - - - - - 25.0 - 25.0 - - -

4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 - 25.0 - - - - 25.0 - - - - - - 50.0 -

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 - - - - - - - - 50.0 - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体          

   
     

   
     
 

     
     

     
 

      上      
  

   ョ 
    

     
    
BMX 
  

      その他    

33 6 3 12 1 1 3 1 0 1 2 0 0 1 1 1

100.0 18.2 9.1 36.4 3.0 3.0 9.1 3.0 - 3.0 6.1 - - 3.0 3.0 3.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - -
2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 - - 66.7 - - - - - - - - - - 33.3 -

5 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - 20.0 - - 20.0 - -

17 5 1 6 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 29.4 5.9 35.3 - 5.9 11.8 - - 5.9 - - - - - 5.9

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -

4 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 - 25.0 25.0 - - 25.0 - - - 25.0 - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体
全体          

   
     

   
     
 

     
     

     
 

      上      
  

   ョ 
    

     
    
BMX 
  

      その他    

20 6 3 3 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 1

100.0 30.0 15.0 15.0 10.0 - - - - 5.0 - - 5.0 5.0 10.0 5.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 33.3 - - - - - - - - - - 33.3 - 33.3 -

6 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 33.3 33.3 - 16.7 - - - - - - - - 16.7 - -

3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 - - 66.7 33.3 - - - - - - - - - - -

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - 50.0 - - - - - - 50.0 - - - - - -

6 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0 50.0 - 16.7 - - - - - - - - - - 16.7 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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[パラスポーツ] 

 

全体
全体          

   
     

   
     
 

     
     

     
 

      上      
  

   ョ 
    

     
    
BMX 
  

      その他    

4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0 - 25.0 - - - - - - 25.0 25.0 - - - 25.0 -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 - - - - - - - - 50.0 50.0 - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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＜プロスポーツ観戦理由＞ 

 
 

 「好きなチーム・選手の応援のため」が 54.5％で最も多く、次いで「その競技が好きだから」が 33.3％となってい

る。 

 

  

   

   

    

   

    

   

    

   

    

    

   

   

                                 

            

    人       

         の  の  

     の代表         
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   の          

              

       

     

    人等       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

 

 

  

全体
全体     

    

    

    

人   

    

   

    

  の 

 の  

    

 の代表

    

    
 

その  

    

  

   の

    

    

  

    

    

    

  

    

   

    

 

    

人等  

    

 

その他    

99 3 4 54 2 33 9 14 6 28 30 6 2

100.0 3.0 4.0 54.5 2.0 33.3 9.1 14.1 6.1 28.3 30.3 6.1 2.0

61 0 2 37 2 24 8 8 5 16 16 3 1
100.0 - 3.3 60.7 3.3 39.3 13.1 13.1 8.2 26.2 26.2 4.9 1.6

36 2 2 16 0 9 1 5 1 12 14 3 0

100.0 5.6 5.6 44.4 - 25.0 2.8 13.9 2.8 33.3 38.9 8.3 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 - - - - 50.0

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    

    

    
人   

    

   
    

  の 
 の  

    
 の代表

    
    
 

その  
    

  

   の
    

    
  

    
    

    
  

    
   

    
 

    
人等  

    
 

その他    

99 3 4 54 2 33 9 14 6 28 30 6 2
100.0 3.0 4.0 54.5 2.0 33.3 9.1 14.1 6.1 28.3 30.3 6.1 2.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

12 0 0 8 0 2 1 2 0 1 5 0 0

100.0 - - 66.7 - 16.7 8.3 16.7 - 8.3 41.7 - -
13 0 1 4 0 5 2 2 1 3 6 1 0

100.0 - 7.7 30.8 - 38.5 15.4 15.4 7.7 23.1 46.2 7.7 -
18 0 1 11 0 6 1 3 0 8 8 1 0

100.0 - 5.6 61.1 - 33.3 5.6 16.7 - 44.4 44.4 5.6 -

31 2 1 16 2 11 3 3 4 9 6 2 0
100.0 6.5 3.2 51.6 6.5 35.5 9.7 9.7 12.9 29.0 19.4 6.5 -

11 0 0 5 0 3 1 1 1 4 3 2 0
100.0 - - 45.5 - 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 -

12 0 1 9 0 6 1 2 0 3 2 0 1

100.0 - 8.3 75.0 - 50.0 8.3 16.7 - 25.0 16.7 - 8.3
2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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＜アマチュア・実業団スポーツ観戦理由＞ 

 
 

 「その競技が好きだから」が 45.5％で最も多く、次いで「仲間・友人が出場するから」が 36.4％となっている。 

 

  

   

    

    

   

    

   

   

   

    

    

   

   

                                 

            

    人       

         の  の  

     の代表         

その        

   の          

              

       

     

    人等       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体     

    

    

    

人   

    

   

    

  の 

 の  

    

 の代表

    

    
 

その  

    

  

   の

    

    

  

    

    

    

  

    

   

    

 

    

人等  

    

 

その他    

22 1 8 3 0 10 2 1 2 4 3 2 0

100.0 4.5 36.4 13.6 - 45.5 9.1 4.5 9.1 18.2 13.6 9.1 -

11 0 2 2 0 4 2 0 1 1 2 1 0
100.0 - 18.2 18.2 - 36.4 18.2 - 9.1 9.1 18.2 9.1 -

11 1 6 1 0 6 0 1 1 3 1 1 0

100.0 9.1 54.5 9.1 - 54.5 - 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    

    

    
人   

    

   
    

  の 
 の  

    
 の代表

    
    
 

その  
    

  

   の
    

    
  

    
    

    
  

    
   

    
 

    
人等  

    
 

その他    

22 1 8 3 0 10 2 1 2 4 3 2 0
100.0 4.5 36.4 13.6 - 45.5 9.1 4.5 9.1 18.2 13.6 9.1 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
5 1 2 1 0 5 1 0 0 1 0 0 0

100.0 20.0 40.0 20.0 - 100.0 20.0 - - 20.0 - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 - 100.0 - - - - - - - - 100.0 -
6 0 3 1 0 1 1 1 0 2 1 0 0

100.0 - 50.0 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - -

4 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0
100.0 - 25.0 - - 50.0 - - - - 25.0 25.0 -

4 0 1 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0
100.0 - 25.0 - - 50.0 - - 25.0 25.0 25.0 - -

2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 - - 50.0 - - - - 50.0 - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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＜高校・大学スポーツ観戦理由＞ 

 
 

 「その競技が好きだから」が 30.3％で最も多く、次いで「家族・親族が出場するから」が 24.2％となっている。 

 

  

    

    

    

   

    

   

   

    

    

   

    

   

                                 

            

    人       

         の  の  

     の代表         

その        

   の          

              

       

     

    人等       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体     

    

    

    

人   

    

   

    

  の 

 の  

    

 の代表

    

    
 

その  

    

  

   の

    

    

  

    

    

    

  

    

   

    

 

    

人等  

    

 

その他    

33 8 5 6 2 10 1 1 5 7 2 5 2

100.0 24.2 15.2 18.2 6.1 30.3 3.0 3.0 15.2 21.2 6.1 15.2 6.1

20 3 2 5 0 6 0 1 3 3 2 3 2
100.0 15.0 10.0 25.0 - 30.0 - 5.0 15.0 15.0 10.0 15.0 10.0

13 5 3 1 2 4 1 0 2 4 0 2 0

100.0 38.5 23.1 7.7 15.4 30.8 7.7 - 15.4 30.8 - 15.4 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    

    

    
人   

    

   
    

  の 
 の  

    
 の代表

    
    
 

その  
    

  

   の
    

    
  

    
    

    
  

    
   

    
 

    
人等  

    
 

その他    

33 8 5 6 2 10 1 1 5 7 2 5 2
100.0 24.2 15.2 18.2 6.1 30.3 3.0 3.0 15.2 21.2 6.1 15.2 6.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - - - - - -
3 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0

100.0 - - 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 - 33.3 -
5 2 1 0 0 1 1 0 1 2 1 1 0

100.0 40.0 20.0 - - 20.0 20.0 - 20.0 40.0 20.0 20.0 -

17 5 3 3 1 6 0 0 2 4 1 2 1
100.0 29.4 17.6 17.6 5.9 35.3 - - 11.8 23.5 5.9 11.8 5.9

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

4 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1

100.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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＜中学生以下のスポーツ観戦理由＞ 

 
 

 「家族・親族が出場するから」が 55％で最も多く、次いで「仲間・友人が出場するから」と「楽しいから」が 20％と

なっている。 

 

  

    

    

   

   

    

   

   

    

    

    

   

    

                                 

            

    人       

         の  の  

     の代表         

その        

   の          

              

       

     

    人等       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体     

    

    

    

人   

    

   

    

  の 

 の  

    

 の代表

    

    
 

その  

    

  

   の

    

    

  

    

    

    

  

    

   

    

 

    

人等  

    

 

その他    

20 11 4 0 0 2 0 1 3 4 2 1 2

100.0 55.0 20.0 - - 10.0 - 5.0 15.0 20.0 10.0 5.0 10.0

7 2 2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 2
100.0 28.6 28.6 - - 14.3 - - 28.6 - - - 28.6

13 9 2 0 0 1 0 1 1 4 2 1 0

100.0 69.2 15.4 - - 7.7 - 7.7 7.7 30.8 15.4 7.7 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    

    

    
人   

    

   
    

  の 
 の  

    
 の代表

    
    
 

その  
    

  

   の
    

    
  

    
    

    
  

    
   

    
 

    
人等  

    
 

その他    

20 11 4 0 0 2 0 1 3 4 2 1 2
100.0 55.0 20.0 - - 10.0 - 5.0 15.0 20.0 10.0 5.0 10.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 66.7 - - - 33.3 - - - - - 33.3 -
6 5 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

100.0 83.3 16.7 - - - - - - 33.3 16.7 - -

3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 - 66.7 - - - - - - - - - 33.3

2 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0
100.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0 100.0 - - -

6 3 1 0 0 1 0 0 2 0 1 0 1

100.0 50.0 16.7 - - 16.7 - - 33.3 - 16.7 - 16.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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＜パラスポーツ観戦理由＞ 

 
 

 「その他」が 50％で最も多く、次いで「レベルの高い競技を見たいから」と「感動を得たくて」が 25％となっている。 

 

 

  

   

   

   

   

   

    

   

    

   

   

    

   

                                 

            

    人       

         の  の  

     の代表         

その        

   の          

              

       

     

    人等       

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体     

    

    

    

人   

    

   

    

  の 

 の  

    

 の代表

    

    
 

その  

    

  

   の

    

    

  

    

    

    

  

    

   

    

 

    

人等  

    

 

その他    

4 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0

100.0 - - - - - 25.0 - 25.0 - - 50.0 -

3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
100.0 - - - - - 33.3 - 33.3 - - 33.3 -

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    

    

    
人   

    

   
    

  の 
 の  

    
 の代表

    
    
 

その  
    

  

   の
    

    
  

    
    

    
  

    
   

    
 

    
人等  

    
 

その他    

4 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0
100.0 - - - - - 25.0 - 25.0 - - 50.0 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 - - - - - - - 100.0 - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 24 あなたは、今後どの程度の規模の大会や試合（プロスポーツを含む）を会場で観戦したいと思いま

すか。次の 24-1～14 について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 サッカーは「観戦したいと思わない」が 34.1％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が 28.8％となってい

る。 

 バスケットボールは無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 36.4％で最も多く、次いで「国際的な大会や試

合」が 21.5％となっている。 

 野球は「観戦したいと思わない」が 27％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が 26.5％となっている。 

 バレーボールは「観戦したいと思わない」が 42.7％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が 22.2％となっ

ている。 

 バドミントンは無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 50％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が

13.6％となっている。 

 ラグビー・アメリカンフットボールは無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 47％で最も多く、次いで「国際的な

大会や試合」が 18.2％となっている。 

 テニスは無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 49.7％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が

17.4％となっている。 

 卓球は無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 52.5％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が

15.9％となっている。 

 陸上は無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 44.9％で最も多く、次いで「全国的な大会や試合」が

18.7％となっている。 

アクションスポーツ（スケートボード、BMXなど）は無回答を除き、「観戦したいと思わない」が49.5％で最も多く、

次いで「国際的な大会や試合」が 18.7％となっている。 

 ダンスは無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 52.5％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

   

    

    

    

   

   

   

   

   

   

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

                  

    

        

  

      

      

                

   

  

 上

       

   ョ                    

   

   

その他

         全            の     

    の       の     等       の  等
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13.1％となっている。 

 格闘技は無回答を除き、「観戦したいと思わない」が 55.1％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が

14.1％となっている。 

 その他は無回答を除き、「観戦したいと思わない」が6.8％で最も多く、次いで「国際的な大会や試合」が3.8％

となっている。 
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【性別】 

[サッカー] 

 
[バスケットボール] 

 
[野球] 

 
[バレーボール] 

 
[バドミントン] 

 

[ラグビー・アメリカンフットボール] 

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 114 50 6 2 4 1 135 84
100.0 28.8 12.6 1.5 0.5 1.0 0.3 34.1 21.2

189 66 27 4 1 2 0 57 32
100.0 34.9 14.3 2.1 0.5 1.1 - 30.2 16.9

203 47 22 2 1 2 1 77 51
100.0 23.2 10.8 1.0 0.5 1.0 0.5 37.9 25.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 1 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 - - - - - 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 85 68 6 2 5 0 144 86
100.0 21.5 17.2 1.5 0.5 1.3 - 36.4 21.7

189 41 38 3 1 3 0 68 35
100.0 21.7 20.1 1.6 0.5 1.6 - 36.0 18.5

203 43 29 3 1 2 0 75 50
100.0 21.2 14.3 1.5 0.5 1.0 - 36.9 24.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 1 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 - - - - - 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 105 82 15 5 6 0 107 76
100.0 26.5 20.7 3.8 1.3 1.5 - 27.0 19.2

189 50 50 11 1 5 0 43 29
100.0 26.5 26.5 5.8 0.5 2.6 - 22.8 15.3

203 54 31 4 4 1 0 62 47
100.0 26.6 15.3 2.0 2.0 0.5 - 30.5 23.2

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 1 0 0 0 0 1 0
100.0 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 88 39 6 5 2 1 169 86
100.0 22.2 9.8 1.5 1.3 0.5 0.3 42.7 21.7

189 38 19 4 2 2 1 84 39
100.0 20.1 10.1 2.1 1.1 1.1 0.5 44.4 20.6

203 49 20 2 3 0 0 83 46
100.0 24.1 9.9 1.0 1.5 - - 40.9 22.7

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

全体

全体

男性

女性

その他
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[テニス] 

 
[卓球] 

 
[陸上] 

 
[マラソン・駅伝] 

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 72 36 2 1 4 1 186 94
100.0 18.2 9.1 0.5 0.3 1.0 0.3 47.0 23.7

189 32 24 1 0 2 0 91 39
100.0 16.9 12.7 0.5 - 1.1 - 48.1 20.6

203 40 11 1 1 2 1 93 54
100.0 19.7 5.4 0.5 0.5 1.0 0.5 45.8 26.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 0 1 0 0 0 0 1 1
100.0 - 33.3 - - - - 33.3 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 69 26 6 3 1 1 197 93
100.0 17.4 6.6 1.5 0.8 0.3 0.3 49.7 23.5

189 33 17 4 1 1 0 94 39
100.0 17.5 9.0 2.1 0.5 0.5 - 49.7 20.6

203 35 9 2 2 0 1 101 53
100.0 17.2 4.4 1.0 1.0 - 0.5 49.8 26.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 63 24 6 2 2 1 208 90
100.0 15.9 6.1 1.5 0.5 0.5 0.3 52.5 22.7

189 34 12 4 0 1 0 101 37
100.0 18.0 6.3 2.1 - 0.5 - 53.4 19.6

203 28 12 2 2 1 1 105 52
100.0 13.8 5.9 1.0 1.0 0.5 0.5 51.7 25.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 86 25 7 1 5 1 178 93
100.0 21.7 6.3 1.8 0.3 1.3 0.3 44.9 23.5

189 46 15 6 0 2 0 82 38
100.0 24.3 7.9 3.2 - 1.1 - 43.4 20.1

203 39 10 1 1 3 1 94 54
100.0 19.2 4.9 0.5 0.5 1.5 0.5 46.3 26.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

全体

全体

男性

女性

その他
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[アクションスポーツ（スケートボード、BMX など）] 

 
[ダンス] 

 
[格闘技] 

 
[その他] 

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 56 74 5 5 3 0 170 83
100.0 14.1 18.7 1.3 1.3 0.8 - 42.9 21.0

189 30 40 4 1 2 0 77 35
100.0 15.9 21.2 2.1 0.5 1.1 - 40.7 18.5

203 26 33 1 4 1 0 91 47
100.0 12.8 16.3 0.5 2.0 0.5 - 44.8 23.2

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 0 1 0 0 0 0 1 1
100.0 - 33.3 - - - - 33.3 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 74 28 1 2 3 0 196 92
100.0 18.7 7.1 0.3 0.5 0.8 - 49.5 23.2

189 31 20 0 0 1 0 95 42
100.0 16.4 10.6 - - 0.5 - 50.3 22.2

203 42 8 1 2 2 0 99 49
100.0 20.7 3.9 0.5 1.0 1.0 - 48.8 24.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 52 29 1 5 7 0 208 94
100.0 13.1 7.3 0.3 1.3 1.8 - 52.5 23.7

189 18 10 1 2 3 0 115 40
100.0 9.5 5.3 0.5 1.1 1.6 - 60.8 21.2

203 33 19 0 3 4 0 91 53
100.0 16.3 9.4 - 1.5 2.0 - 44.8 26.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 56 21 1 1 2 1 218 96
100.0 14.1 5.3 0.3 0.3 0.5 0.3 55.1 24.2

189 36 11 1 0 1 0 99 41
100.0 19.0 5.8 0.5 - 0.5 - 52.4 21.7

203 20 9 0 1 1 1 117 54
100.0 9.9 4.4 - 0.5 0.5 0.5 57.6 26.6

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 0 1 0 0 0 0 1 1
100.0 - 33.3 - - - - 33.3 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性
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【年代別】 

[サッカー] 

 
[バスケットボール] 

 
[野球] 

全体
全体     

    
 

全   
    
 

    
の   
  

    
の   
  

  の 
    
等

   
   の
  等

    
    
  

   

396 15 10 1 0 2 1 27 340
100.0 3.8 2.5 0.3 - 0.5 0.3 6.8 85.9

189 7 5 0 0 1 0 14 162
100.0 3.7 2.6 - - 0.5 - 7.4 85.7

203 7 5 1 0 1 1 13 175
100.0 3.4 2.5 0.5 - 0.5 0.5 6.4 86.2

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 - - - - - - - 100.0

3 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 - - - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 114 50 6 2 4 1 135 84
100.0 28.8 12.6 1.5 0.5 1.0 0.3 34.1 21.2

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 13 5 0 0 0 0 15 3

100.0 36.1 13.9 - - - - 41.7 8.3
34 9 4 0 0 2 0 19 0

100.0 26.5 11.8 - - 5.9 - 55.9 -
64 25 9 2 0 1 0 20 7

100.0 39.1 14.1 3.1 - 1.6 - 31.3 10.9

86 32 12 2 1 0 0 29 10
100.0 37.2 14.0 2.3 1.2 - - 33.7 11.6

61 19 8 0 0 1 1 19 13

100.0 31.1 13.1 - - 1.6 1.6 31.1 21.3
109 15 12 2 1 0 0 30 49

100.0 13.8 11.0 1.8 0.9 - - 27.5 45.0
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 85 68 6 2 5 0 144 86
100.0 21.5 17.2 1.5 0.5 1.3 - 36.4 21.7

4 0 0 1 0 0 0 2 1

100.0 - - 25.0 - - - 50.0 25.0
36 15 7 0 0 0 0 12 2

100.0 41.7 19.4 - - - - 33.3 5.6

34 8 10 0 0 1 0 15 0
100.0 23.5 29.4 - - 2.9 - 44.1 -

64 19 11 2 1 2 0 22 7

100.0 29.7 17.2 3.1 1.6 3.1 - 34.4 10.9
86 20 18 2 0 1 0 35 10

100.0 23.3 20.9 2.3 - 1.2 - 40.7 11.6

61 14 11 0 1 1 0 19 15
100.0 23.0 18.0 - 1.6 1.6 - 31.1 24.6

109 8 11 1 0 0 0 39 50
100.0 7.3 10.1 0.9 - - - 35.8 45.9

2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[バレーボール] 

 
[バドミントン] 

 
[ラグビー・アメリカンフットボール] 

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 105 82 15 5 6 0 107 76
100.0 26.5 20.7 3.8 1.3 1.5 - 27.0 19.2

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 13 8 0 0 0 0 13 2

100.0 36.1 22.2 - - - - 36.1 5.6
34 9 8 1 1 0 0 15 0

100.0 26.5 23.5 2.9 2.9 - - 44.1 -
64 20 15 4 2 2 0 13 8

100.0 31.3 23.4 6.3 3.1 3.1 - 20.3 12.5

86 27 19 5 1 0 0 23 11
100.0 31.4 22.1 5.8 1.2 - - 26.7 12.8

61 19 11 2 0 2 0 15 12

100.0 31.1 18.0 3.3 - 3.3 - 24.6 19.7
109 16 20 3 1 2 0 25 42

100.0 14.7 18.3 2.8 0.9 1.8 - 22.9 38.5
2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 - - - - - -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 88 39 6 5 2 1 169 86
100.0 22.2 9.8 1.5 1.3 0.5 0.3 42.7 21.7

4 2 1 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 -
36 12 5 0 0 0 0 16 3

100.0 33.3 13.9 - - - - 44.4 8.3
34 10 3 0 1 0 0 20 0

100.0 29.4 8.8 - 2.9 - - 58.8 -
64 15 7 1 2 1 0 31 7

100.0 23.4 10.9 1.6 3.1 1.6 - 48.4 10.9

86 26 12 1 1 0 0 37 9
100.0 30.2 14.0 1.2 1.2 - - 43.0 10.5

61 14 4 1 0 1 0 26 15

100.0 23.0 6.6 1.6 - 1.6 - 42.6 24.6
109 8 7 3 1 0 1 38 51

100.0 7.3 6.4 2.8 0.9 - 0.9 34.9 46.8
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 54 31 6 4 6 1 198 96
100.0 13.6 7.8 1.5 1.0 1.5 0.3 50.0 24.2

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 2 4 1 0 2 0 23 4

100.0 5.6 11.1 2.8 - 5.6 - 63.9 11.1
34 3 2 0 1 0 0 28 0

100.0 8.8 5.9 - 2.9 - - 82.4 -
64 14 7 1 1 2 0 32 7

100.0 21.9 10.9 1.6 1.6 3.1 - 50.0 10.9

86 17 12 1 1 0 0 43 12
100.0 19.8 14.0 1.2 1.2 - - 50.0 14.0

61 14 2 1 1 2 0 26 15

100.0 23.0 3.3 1.6 1.6 3.3 - 42.6 24.6
109 4 3 2 0 0 1 43 56

100.0 3.7 2.8 1.8 - - 0.9 39.4 51.4
2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 - 50.0 - - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代



 

93 

 
[テニス] 

 
[卓球] 

 
[陸上] 

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 72 36 2 1 4 1 186 94
100.0 18.2 9.1 0.5 0.3 1.0 0.3 47.0 23.7

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 5 4 0 0 0 0 23 4

100.0 13.9 11.1 - - - - 63.9 11.1
34 3 2 0 0 1 0 28 0

100.0 8.8 5.9 - - 2.9 - 82.4 -
64 18 7 1 0 1 0 30 7

100.0 28.1 10.9 1.6 - 1.6 - 46.9 10.9

86 27 10 1 0 0 0 36 12
100.0 31.4 11.6 1.2 - - - 41.9 14.0

61 13 6 0 1 1 1 25 14

100.0 21.3 9.8 - 1.6 1.6 1.6 41.0 23.0
109 6 6 0 0 1 0 41 55

100.0 5.5 5.5 - - 0.9 - 37.6 50.5
2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 - 50.0 - - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 69 26 6 3 1 1 197 93
100.0 17.4 6.6 1.5 0.8 0.3 0.3 49.7 23.5

4 0 1 0 0 0 0 2 1

100.0 - 25.0 - - - - 50.0 25.0
36 4 3 1 0 0 0 24 4

100.0 11.1 8.3 2.8 - - - 66.7 11.1
34 6 2 0 1 0 0 25 0

100.0 17.6 5.9 - 2.9 - - 73.5 -
64 16 4 2 1 0 0 33 8

100.0 25.0 6.3 3.1 1.6 - - 51.6 12.5

86 21 6 1 0 0 0 46 12
100.0 24.4 7.0 1.2 - - - 53.5 14.0

61 13 6 0 0 1 1 26 14

100.0 21.3 9.8 - - 1.6 1.6 42.6 23.0
109 8 4 2 1 0 0 41 53

100.0 7.3 3.7 1.8 0.9 - - 37.6 48.6
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 63 24 6 2 2 1 208 90
100.0 15.9 6.1 1.5 0.5 0.5 0.3 52.5 22.7

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 2 5 0 0 0 0 26 3

100.0 5.6 13.9 - - - - 72.2 8.3
34 2 1 0 0 1 1 29 0

100.0 5.9 2.9 - - 2.9 2.9 85.3 -
64 11 4 2 1 0 0 39 7

100.0 17.2 6.3 3.1 1.6 - - 60.9 10.9

86 17 11 1 0 0 0 45 12
100.0 19.8 12.8 1.2 - - - 52.3 14.0

61 19 1 1 1 1 0 24 14

100.0 31.1 1.6 1.6 1.6 1.6 - 39.3 23.0
109 11 2 2 0 0 0 42 52

100.0 10.1 1.8 1.8 - - - 38.5 47.7
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[マラソン・駅伝] 

 
[アクションスポーツ（スケートボード、BMX など）] 

 
[ダンス] 

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 86 25 7 1 5 1 178 93
100.0 21.7 6.3 1.8 0.3 1.3 0.3 44.9 23.5

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 9 4 0 0 0 0 20 3

100.0 25.0 11.1 - - - - 55.6 8.3
34 6 1 0 0 1 0 26 0

100.0 17.6 2.9 - - 2.9 - 76.5 -
64 13 5 1 0 1 0 37 7

100.0 20.3 7.8 1.6 - 1.6 - 57.8 10.9

86 26 8 2 1 0 1 36 12
100.0 30.2 9.3 2.3 1.2 - 1.2 41.9 14.0

61 17 3 0 0 2 0 25 14

100.0 27.9 4.9 - - 3.3 - 41.0 23.0
109 14 4 4 0 1 0 31 55

100.0 12.8 3.7 3.7 - 0.9 - 28.4 50.5
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 56 74 5 5 3 0 170 83
100.0 14.1 18.7 1.3 1.3 0.8 - 42.9 21.0

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 2 9 0 0 0 0 22 3

100.0 5.6 25.0 - - - - 61.1 8.3
34 2 4 1 1 0 0 26 0

100.0 5.9 11.8 2.9 2.9 - - 76.5 -
64 8 11 1 1 2 0 34 7

100.0 12.5 17.2 1.6 1.6 3.1 - 53.1 10.9

86 16 24 0 2 0 0 33 11
100.0 18.6 27.9 - 2.3 - - 38.4 12.8

61 11 10 1 1 1 0 22 15

100.0 18.0 16.4 1.6 1.6 1.6 - 36.1 24.6
109 17 15 2 0 0 0 30 45

100.0 15.6 13.8 1.8 - - - 27.5 41.3
2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 - 50.0 - - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 74 28 1 2 3 0 196 92
100.0 18.7 7.1 0.3 0.5 0.8 - 49.5 23.2

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 9 4 0 0 0 0 20 3

100.0 25.0 11.1 - - - - 55.6 8.3
34 8 0 0 1 0 0 25 0

100.0 23.5 - - 2.9 - - 73.5 -
64 17 6 1 0 2 0 33 5

100.0 26.6 9.4 1.6 - 3.1 - 51.6 7.8

86 21 9 0 0 0 0 44 12
100.0 24.4 10.5 - - - - 51.2 14.0

61 12 4 0 1 1 0 29 14

100.0 19.7 6.6 - 1.6 1.6 - 47.5 23.0
109 6 5 0 0 0 0 42 56

100.0 5.5 4.6 - - - - 38.5 51.4
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[格闘技] 

 
[その他] 

 
  

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 52 29 1 5 7 0 208 94
100.0 13.1 7.3 0.3 1.3 1.8 - 52.5 23.7

4 0 1 0 1 0 0 1 1

100.0 - 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0
36 7 4 0 0 0 0 23 2

100.0 19.4 11.1 - - - - 63.9 5.6
34 7 1 0 0 2 0 24 0

100.0 20.6 2.9 - - 5.9 - 70.6 -
64 13 8 0 0 3 0 33 7

100.0 20.3 12.5 - - 4.7 - 51.6 10.9

86 13 9 1 2 0 0 48 13
100.0 15.1 10.5 1.2 2.3 - - 55.8 15.1

61 7 5 0 0 2 0 32 15

100.0 11.5 8.2 - - 3.3 - 52.5 24.6
109 4 1 0 2 0 0 47 55

100.0 3.7 0.9 - 1.8 - - 43.1 50.5
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 56 21 1 1 2 1 218 96
100.0 14.1 5.3 0.3 0.3 0.5 0.3 55.1 24.2

4 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 - - - - - - 75.0 25.0
36 8 4 0 0 0 0 22 2

100.0 22.2 11.1 - - - - 61.1 5.6
34 8 0 0 1 0 0 25 0

100.0 23.5 - - 2.9 - - 73.5 -
64 14 5 0 0 1 0 37 7

100.0 21.9 7.8 - - 1.6 - 57.8 10.9

86 14 9 1 0 0 0 50 12
100.0 16.3 10.5 1.2 - - - 58.1 14.0

61 7 1 0 0 1 1 36 15

100.0 11.5 1.6 - - 1.6 1.6 59.0 24.6
109 5 1 0 0 0 0 45 58

100.0 4.6 0.9 - - - - 41.3 53.2
2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 - 50.0 - - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体
全体     

    
 

全   

    
 

    

の   
  

    

の   
  

  の 

    
等

   

   の
  等

    

    
  

   

396 15 10 1 0 2 1 27 340
100.0 3.8 2.5 0.3 - 0.5 0.3 6.8 85.9

4 0 1 0 0 0 0 0 3

100.0 - 25.0 - - - - - 75.0
36 3 1 0 0 1 0 3 28

100.0 8.3 2.8 - - 2.8 - 8.3 77.8
34 2 1 0 0 0 0 6 25

100.0 5.9 2.9 - - - - 17.6 73.5
64 2 1 1 0 0 0 5 55

100.0 3.1 1.6 1.6 - - - 7.8 85.9

86 3 2 0 0 1 0 8 72
100.0 3.5 2.3 - - 1.2 - 9.3 83.7

61 2 3 0 0 0 1 2 53

100.0 3.3 4.9 - - - 1.6 3.3 86.9
109 2 1 0 0 0 0 3 103

100.0 1.8 0.9 - - - - 2.8 94.5
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 25 あなたはどのような動機付け（モチベーション）があれば、よりスポーツを会場で観戦しようと思います

か。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「身近に観戦する機会が多ければ」が 59.1％で最も多く、次いで「チケット（入場料）が安ければ」が 42.7％

となっている。 

 

  

    

    

    

    

   

   

    

    

    

   

    

   

   

    

   

                                 

              

      

             

  の      

 体     等              

                

  の        

  の           

         

         等         

              

                         

その他
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【性別】 

 
【年代別】 

 

  

全体

全体     

    

    
  

    

  

    

    

    
 

  の 

    

 

 体  

   等

    
    

    

  

    

    

     
   

  の

    

    

  の 

     

    
 

    

    

 

    

   

  等   
    

   

    

     

    
 

    

    

    
     

    

    

その他        

396 234 85 130 86 32 8 41 70 134 33 169 27 9 46 15

100.0 59.1 21.5 32.8 21.7 8.1 2.0 10.4 17.7 33.8 8.3 42.7 6.8 2.3 11.6 3.8
189 113 46 50 39 12 2 14 32 53 12 75 5 6 20 7

100.0 59.8 24.3 26.5 20.6 6.3 1.1 7.4 16.9 28.0 6.3 39.7 2.6 3.2 10.6 3.7

203 118 38 77 46 19 5 26 36 79 19 91 20 3 25 8
100.0 58.1 18.7 37.9 22.7 9.4 2.5 12.8 17.7 38.9 9.4 44.8 9.9 1.5 12.3 3.9

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 - - -
3 3 1 3 1 1 1 1 2 2 2 3 1 0 1 0

100.0 100.0 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 100.0 33.3 - 33.3 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体     

    

    
  

    
  

    
    

    
 

  の 
    

 

 体  
   等

    
    
    
  

    
    

     
   

  の
    

    

  の 
     

    
 

    
    

 

    
   

  等   
    
   

    
     

    
 

    
    

    
     
    
    

その他        

396 234 85 130 86 32 8 41 70 134 33 169 27 9 46 15

100.0 59.1 21.5 32.8 21.7 8.1 2.0 10.4 17.7 33.8 8.3 42.7 6.8 2.3 11.6 3.8
4 3 1 3 1 1 0 2 2 2 0 3 1 0 0 0

100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 - 50.0 50.0 50.0 - 75.0 25.0 - - -
36 23 11 16 7 4 0 4 9 12 5 17 5 1 2 0

100.0 63.9 30.6 44.4 19.4 11.1 - 11.1 25.0 33.3 13.9 47.2 13.9 2.8 5.6 -
34 19 2 14 10 4 3 8 10 12 6 13 6 0 4 0

100.0 55.9 5.9 41.2 29.4 11.8 8.8 23.5 29.4 35.3 17.6 38.2 17.6 - 11.8 -

64 39 11 27 22 10 3 8 12 33 6 29 6 2 3 1
100.0 60.9 17.2 42.2 34.4 15.6 4.7 12.5 18.8 51.6 9.4 45.3 9.4 3.1 4.7 1.6

86 58 22 28 29 7 1 7 14 37 7 37 5 4 6 0
100.0 67.4 25.6 32.6 33.7 8.1 1.2 8.1 16.3 43.0 8.1 43.0 5.8 4.7 7.0 -

61 36 19 15 10 2 0 5 11 23 4 27 1 0 7 3
100.0 59.0 31.1 24.6 16.4 3.3 - 8.2 18.0 37.7 6.6 44.3 1.6 - 11.5 4.9

109 54 19 25 7 3 1 7 11 14 4 41 3 2 24 11
100.0 49.5 17.4 22.9 6.4 2.8 0.9 6.4 10.1 12.8 3.7 37.6 2.8 1.8 22.0 10.1

2 2 0 2 0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0
100.0 100.0 - 100.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 50.0 100.0 - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 26 スポーツをみるために１回当たりいくらまで支払可能ですか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

 

 
 

 「1,000 円以上～3,000 円未満」が 32.8％で最も多く、次いで「3,000 円以上～5,000 円未満」が

29.8％となっている。 

 

  

               

      以上        

              以上        

        

      以上       

          

       以上      
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体 1,000  

 
1,000 以
上 3,000
   

3,000 以
上 5,000
   

5,000 以
上 
10,000 
  

10,000 
以上

   

396 51 130 118 61 11 25
100.0 12.9 32.8 29.8 15.4 2.8 6.3

189 18 61 52 39 7 12
100.0 9.5 32.3 27.5 20.6 3.7 6.3

203 31 68 65 22 4 13
100.0 15.3 33.5 32.0 10.8 2.0 6.4

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - - - - -

3 1 1 1 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体 1,000  

 

1,000 以

上 3,000
   

3,000 以

上 5,000
   

5,000 以

上 
10,000 
  

10,000 

以上

   

396 51 130 118 61 11 25
100.0 12.9 32.8 29.8 15.4 2.8 6.3

4 0 3 0 1 0 0
100.0 - 75.0 - 25.0 - -

36 3 8 16 7 2 0
100.0 8.3 22.2 44.4 19.4 5.6 -

34 5 9 12 8 0 0
100.0 14.7 26.5 35.3 23.5 - -

64 8 23 24 7 2 0
100.0 12.5 35.9 37.5 10.9 3.1 -

86 14 29 26 12 5 0
100.0 16.3 33.7 30.2 14.0 5.8 -

61 3 17 19 14 1 7
100.0 4.9 27.9 31.1 23.0 1.6 11.5

109 18 40 20 12 1 18
100.0 16.5 36.7 18.3 11.0 0.9 16.5

2 0 1 1 0 0 0
100.0 - 50.0 50.0 - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 27 次の本市にゆかりのあるスポーツチームのうち、あなたが知っているチームの番号全てに○をつけてくだ

さい。 

 

 
 

 「千葉ロッテマリーンズ（野球）」が 94.7％で最も多く、次いで「毛府ユナイテッド市原・千葉（サッカー）」が

80.8％となっている。 

 

  

    

   

    

    

    

    

    

   

   

   

   

   

   

   

   

    

   

    

   

   

   

   

   

   

                                 

              

              

               

                    

                         

                

                  

                       

                         

                          

                     

                     

               

               

     上     上   

    上     上   

        ョ                     

    体      体  

             

                   

                  

                     

 の        の   
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体     
    

    

  

    
   

   

    

JFE  
    

    

  

    
     

    

    
   

    
     

    

  
    

   
   

  
    

     

     

  
    

    

    
    

     
    

     

     
    

IBM BIG
BLUE  

    

     
  

ZERO
FIGHTER

S    

     
    

    
    

     

    
    

     
    

    

     
   

  D-
Rocks  

    

   
    

     

   

    
 上  

   上

   

    
上   

  上 

  

    
    ョ

     

    
      

      

    
体   

   体

  

    
   

    

  

    
     

   

     
  

RIZE
CHIBA

     

    

    
   

     

   
    

  

 の  
    

  の 

  

   

396 375 6 77 320 163 286 105 29 10 2 7 20 11 13 21 55 17 85 16 16 7 4 10 5

100.0 94.7 1.5 19.4 80.8 41.2 72.2 26.5 7.3 2.5 0.5 1.8 5.1 2.8 3.3 5.3 13.9 4.3 21.5 4.0 4.0 1.8 1.0 2.5 1.3
189 180 6 50 157 83 139 56 19 6 1 5 12 6 6 17 31 9 30 8 9 1 0 4 2

100.0 95.2 3.2 26.5 83.1 43.9 73.5 29.6 10.1 3.2 0.5 2.6 6.3 3.2 3.2 9.0 16.4 4.8 15.9 4.2 4.8 0.5 - 2.1 1.1
203 191 0 25 161 79 144 49 10 4 1 2 8 5 7 3 23 8 53 8 6 5 4 6 3

100.0 94.1 - 12.3 79.3 38.9 70.9 24.1 4.9 2.0 0.5 1.0 3.9 2.5 3.4 1.5 11.3 3.9 26.1 3.9 3.0 2.5 2.0 3.0 1.5

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

3 3 0 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0 100.0 - 66.7 66.7 33.3 66.7 - - - - - - - - 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
    

  

    
   
   

    

JFE  
    
    

  

    
     
    

    
   

    
     
    

  
    
   
   

  
    
     

     

  
    
    

    
    

     
    
     

     
    

IBM BIG
BLUE  
    

     
  

ZERO
FIGHTER
S    

     
    

    
    
     

    
    

     
    
    

     
   

  D-
Rocks  
    

   
    
     

   

    
 上  
   上

   

    
上   
  上 

  

    
    ョ
     

    
      
      

    
体   
   体

  

    
   
    

  

    
     
   

     
  

RIZE
CHIBA
     

    

    
   
     

   
    
  

 の  
    
  の 

  

   

396 375 6 77 320 163 286 105 29 10 2 7 20 11 13 21 55 17 85 16 16 7 4 10 5
100.0 94.7 1.5 19.4 80.8 41.2 72.2 26.5 7.3 2.5 0.5 1.8 5.1 2.8 3.3 5.3 13.9 4.3 21.5 4.0 4.0 1.8 1.0 2.5 1.3

4 4 0 1 4 3 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0

100.0 100.0 - 25.0 100.0 75.0 100.0 25.0 - - - - - - - - - - 50.0 - 25.0 - 25.0 - -
36 33 0 5 22 10 27 9 3 0 1 1 0 1 1 2 7 0 5 2 4 0 0 1 0

100.0 91.7 - 13.9 61.1 27.8 75.0 25.0 8.3 - 2.8 2.8 - 2.8 2.8 5.6 19.4 - 13.9 5.6 11.1 - - 2.8 -
34 31 1 4 29 11 28 13 2 0 0 0 2 2 1 0 2 1 2 1 0 0 0 2 0

100.0 91.2 2.9 11.8 85.3 32.4 82.4 38.2 5.9 - - - 5.9 5.9 2.9 - 5.9 2.9 5.9 2.9 - - - 5.9 -
64 63 2 8 59 25 52 23 4 2 1 0 2 1 4 1 4 4 14 5 0 1 1 1 0

100.0 98.4 3.1 12.5 92.2 39.1 81.3 35.9 6.3 3.1 1.6 - 3.1 1.6 6.3 1.6 6.3 6.3 21.9 7.8 - 1.6 1.6 1.6 -
86 83 0 19 79 45 70 27 11 5 0 4 5 6 6 4 13 5 24 4 3 3 1 2 0

100.0 96.5 - 22.1 91.9 52.3 81.4 31.4 12.8 5.8 - 4.7 5.8 7.0 7.0 4.7 15.1 5.8 27.9 4.7 3.5 3.5 1.2 2.3 -
61 59 2 10 52 25 48 17 5 1 0 0 5 1 1 2 7 3 15 3 2 1 0 0 2

100.0 96.7 3.3 16.4 85.2 41.0 78.7 27.9 8.2 1.6 - - 8.2 1.6 1.6 3.3 11.5 4.9 24.6 4.9 3.3 1.6 - - 3.3
109 100 1 29 73 43 55 15 4 2 0 2 6 0 0 11 21 4 22 1 5 1 1 4 3

100.0 91.7 0.9 26.6 67.0 39.4 50.5 13.8 3.7 1.8 - 1.8 5.5 - - 10.1 19.3 3.7 20.2 0.9 4.6 0.9 0.9 3.7 2.8
2 2 0 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 100.0 - 50.0 100.0 50.0 100.0 - - - - - - - - 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 28 あなたは、市内においてプロ野球、プロサッカー、プロバスケットボールや大学・実業団などのスポーツチ

ームがキャンプやゲームなどを行なうことに、どのような効果を期待しますか。期待の大きなものを３つ

まで選んで番号に○をつけてください。 

 

 
 

 「子どもたちに対する夢や希望の提供（スポーツを始めるきっかけの提供）」が 64.9％で最も多く、次いで「超

一流プレーや最高水準のパフォーマンスによる感動や元気の付与」が 43.9％となっている。 

 

  

    

    

    

    

    

    

    

   

   

   

   

   

                                 

             の               

の   

           の               の

  

       達       の  

      の      の      の       

の  

  の     の  

  の 体     の  

          の 上

         の  

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 
 

  

全体

全体     
    

    
 の  

     
    

    
の   

    
    

   の
    

    
    

   の
  

    
   達 

    
  の 

 

    
  の 

    
 の  

    
の   

    
の  

  の 
    

の  

  の 
体   

  の 
 

    
   

   の
 上

    
    

 の  

その他     
   

    
 

   

396 257 174 74 120 93 61 78 23 2 16 21 12

100.0 64.9 43.9 18.7 30.3 23.5 15.4 19.7 5.8 0.5 4.0 5.3 3.0
189 123 85 35 47 56 27 39 10 2 10 5 6

100.0 65.1 45.0 18.5 24.9 29.6 14.3 20.6 5.3 1.1 5.3 2.6 3.2

203 132 88 39 73 37 32 37 13 0 6 16 5
100.0 65.0 43.3 19.2 36.0 18.2 15.8 18.2 6.4 - 3.0 7.9 2.5

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

3 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1
100.0 66.7 33.3 - - - 33.3 66.7 - - - - 33.3

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
    
 の  
     
    
    
の   

    
    
   の
    
    
    
   の
  

    
   達 
    
  の 
 

    
  の 
    
 の  
    
の   
    
の  

  の 
    
の  

  の 
体   
  の 
 

    
   
   の
 上

    
    
 の  

その他     
   

    
 

   

396 257 174 74 120 93 61 78 23 2 16 21 12
100.0 64.9 43.9 18.7 30.3 23.5 15.4 19.7 5.8 0.5 4.0 5.3 3.0

4 4 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 25.0 100.0 25.0 25.0 - - - - - - -

36 25 15 11 9 11 3 5 4 0 1 2 0
100.0 69.4 41.7 30.6 25.0 30.6 8.3 13.9 11.1 - 2.8 5.6 -

34 24 8 10 10 8 3 4 3 0 3 2 0
100.0 70.6 23.5 29.4 29.4 23.5 8.8 11.8 8.8 - 8.8 5.9 -

64 44 35 12 22 20 9 11 5 1 0 3 0
100.0 68.8 54.7 18.8 34.4 31.3 14.1 17.2 7.8 1.6 - 4.7 -

86 57 49 18 20 23 14 19 3 1 4 2 0
100.0 66.3 57.0 20.9 23.3 26.7 16.3 22.1 3.5 1.2 4.7 2.3 -

61 33 30 10 22 12 11 16 3 0 3 0 3
100.0 54.1 49.2 16.4 36.1 19.7 18.0 26.2 4.9 - 4.9 - 4.9

109 68 35 9 36 18 20 21 5 0 5 12 9
100.0 62.4 32.1 8.3 33.0 16.5 18.3 19.3 4.6 - 4.6 11.0 8.3

2 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 50.0 - - - 50.0 100.0 - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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（５）総合的な内容 

問 29 新型コロナウイルス感染拡大前（2019 年）と比較して、現在の「運動・スポーツをする回数」「運

動・スポーツをみる回数」「運動・スポーツをささえる(ボランティア等)回数」は、それぞれどう変わりまし

たか。29-１～４のそれぞれから１つずつ選んで番号に○をつけてください。また、選択した理由を記

入してください。 

 

 
 

 運動・スポーツをする回数は「変わらない」が 53％で最も多く、次いで「減った」が 15.9％となっている。 

 運動・スポーツを会場などで直接みる回数は「変わらない」が 49.7％で最も多く、次いで「減った」が 21％となっ

ている。 

 運動・スポーツをテレビなどでみる回数は無回答を除き、「変わらない」が 56.1％で最も多く、次いで「増えた」が

12.1％となっている。 

 運動・スポーツをささえる（ボランティア等）回数は無回答を除き、「変わらない」が 63.1％で最も多く、次いで

「減った」が 11.1％となっている。 

 

 

 

 

  

    

    

   

    

   

   

   

   

    

    

    

    

   

   

    

   

   

   

    

   

   

    

   

    

                  

            

                   

                  

                   等   
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【性別】 

[運動・スポーツをする回数] 

 
[運動・スポーツを会場などで直接みる回数] 

 
[運動・スポーツをテレビなどでみる回数] 

 
[運動・スポーツをささえる(ボランティア等)回数] 

 
【年代別】 

 

全体
全体        

 
    
 

    
 

      

396 63 39 210 25 28 31

100.0 15.9 9.8 53.0 6.3 7.1 7.8
189 28 27 96 9 18 11

100.0 14.8 14.3 50.8 4.8 9.5 5.8
203 31 12 114 16 10 20

100.0 15.3 5.9 56.2 7.9 4.9 9.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 3 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体        

 
    
 

    
 

      

396 83 33 197 14 17 52

100.0 21.0 8.3 49.7 3.5 4.3 13.1
189 42 19 92 7 9 20

100.0 22.2 10.1 48.7 3.7 4.8 10.6
203 38 13 105 7 8 32

100.0 18.7 6.4 51.7 3.4 3.9 15.8
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体        

 
    
 

    
 

      

396 27 22 222 47 48 30

100.0 6.8 5.6 56.1 11.9 12.1 7.6
189 11 9 103 25 30 11

100.0 5.8 4.8 54.5 13.2 15.9 5.8
203 13 13 119 22 17 19

100.0 6.4 6.4 58.6 10.8 8.4 9.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 2 0 0 0 1 0

100.0 66.7 - - - 33.3 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体        

 
    
 

    
 

      

396 44 14 250 8 7 73

100.0 11.1 3.5 63.1 2.0 1.8 18.4
189 20 6 122 5 4 32

100.0 10.6 3.2 64.6 2.6 2.1 16.9
203 21 8 128 3 3 40

100.0 10.3 3.9 63.1 1.5 1.5 19.7
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 2 0 0 0 0 1

100.0 66.7 - - - - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他
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[運動・スポーツをする回数] 

 

  

全体

全体        
 

    
 

    
 

      

396 63 39 210 25 28 31
100.0 15.9 9.8 53.0 6.3 7.1 7.8

4 0 1 3 0 0 0

100.0 - 25.0 75.0 - - -
36 9 4 14 0 9 0

100.0 25.0 11.1 38.9 - 25.0 -

34 3 1 23 6 1 0
100.0 8.8 2.9 67.6 17.6 2.9 -

64 10 7 32 7 5 3

100.0 15.6 10.9 50.0 10.9 7.8 4.7
86 17 10 49 5 5 0

100.0 19.8 11.6 57.0 5.8 5.8 -

61 8 7 34 5 2 5
100.0 13.1 11.5 55.7 8.2 3.3 8.2

109 14 9 55 2 6 23
100.0 12.8 8.3 50.5 1.8 5.5 21.1

2 2 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[運動・スポーツを会場などで直接みる回数] 

 
[運動・スポーツをテレビなどでみる回数] 

 
[運動・スポーツをささえる(ボランティア等)回数] 

全体

全体        
 

    
 

    
 

      

396 83 33 197 14 17 52
100.0 21.0 8.3 49.7 3.5 4.3 13.1

4 1 0 3 0 0 0

100.0 25.0 - 75.0 - - -
36 8 4 16 4 4 0

100.0 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 -

34 2 2 26 0 4 0
100.0 5.9 5.9 76.5 - 11.8 -

64 10 5 39 4 3 3

100.0 15.6 7.8 60.9 6.3 4.7 4.7
86 27 9 44 0 5 1

100.0 31.4 10.5 51.2 - 5.8 1.2

61 8 5 35 5 1 7
100.0 13.1 8.2 57.4 8.2 1.6 11.5

109 26 7 34 1 0 41
100.0 23.9 6.4 31.2 0.9 - 37.6

2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体

全体        
 

    
 

    
 

      

396 27 22 222 47 48 30
100.0 6.8 5.6 56.1 11.9 12.1 7.6

4 0 0 1 2 1 0

100.0 - - 25.0 50.0 25.0 -
36 3 4 20 3 6 0

100.0 8.3 11.1 55.6 8.3 16.7 -

34 2 1 25 1 5 0
100.0 5.9 2.9 73.5 2.9 14.7 -

64 3 4 41 9 5 2

100.0 4.7 6.3 64.1 14.1 7.8 3.1
86 11 3 51 13 7 1

100.0 12.8 3.5 59.3 15.1 8.1 1.2

61 1 5 42 6 3 4
100.0 1.6 8.2 68.9 9.8 4.9 6.6

109 6 5 42 13 20 23
100.0 5.5 4.6 38.5 11.9 18.3 21.1

2 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 - - - 50.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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全体

全体        
 

    
 

    
 

      

396 44 14 250 8 7 73
100.0 11.1 3.5 63.1 2.0 1.8 18.4

4 0 1 3 0 0 0

100.0 - 25.0 75.0 - - -
36 3 2 27 1 3 0

100.0 8.3 5.6 75.0 2.8 8.3 -

34 1 1 31 1 0 0
100.0 2.9 2.9 91.2 2.9 - -

64 9 3 44 3 2 3

100.0 14.1 4.7 68.8 4.7 3.1 4.7
86 17 2 57 3 2 5

100.0 19.8 2.3 66.3 3.5 2.3 5.8

61 3 3 46 0 0 9
100.0 4.9 4.9 75.4 - - 14.8

109 10 2 42 0 0 55
100.0 9.2 1.8 38.5 - - 50.5

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 30 あなたは、運動やスポーツに関する情報をどこから得ていますか。主なものを３つまで選んで番号に○

をつけてください。 

 

 
 

 「テレビ・ラジオ」が 43.9％で最も多く、次いで「市の広報誌（市政だより）」が 33.1％となっている。 

 

  

    

    

   

   

    

    

   

   

    

    

   

   

   

    

   

                                 

 の          

     

   の  

   

        

       

   の      

 の   

  以 の          

 人  人

       

  の  

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

  

全体
全体  の  

    
    

    
 

   の
  

        
   

     
  

   の
   
   

 のSNS   以 
の   
    
SNS

 人  
人

    
   

  の 
 

その他        

396 131 116 17 4 70 174 21 14 83 71 22 18 14 45 8
100.0 33.1 29.3 4.3 1.0 17.7 43.9 5.3 3.5 21.0 17.9 5.6 4.5 3.5 11.4 2.0

189 50 65 4 1 26 92 11 6 42 27 7 11 7 20 2
100.0 26.5 34.4 2.1 0.5 13.8 48.7 5.8 3.2 22.2 14.3 3.7 5.8 3.7 10.6 1.1

203 79 49 13 3 43 80 10 8 40 43 15 7 7 25 6
100.0 38.9 24.1 6.4 1.5 21.2 39.4 4.9 3.9 19.7 21.2 7.4 3.4 3.4 12.3 3.0

1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - -

3 2 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 66.7 66.7 - - - 33.3 - - - 33.3 - - - - -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体  の  

    
    

    

 

   の

  

        

   

     

  

   の

   
   

 のSNS   以 

の   
    
SNS

 人  

人

    

   

  の 

 

その他        

396 131 116 17 4 70 174 21 14 83 71 22 18 14 45 8
100.0 33.1 29.3 4.3 1.0 17.7 43.9 5.3 3.5 21.0 17.9 5.6 4.5 3.5 11.4 2.0

4 1 0 0 0 1 2 0 1 0 2 2 0 1 0 0
100.0 25.0 - - - 25.0 50.0 - 25.0 - 50.0 50.0 - 25.0 - -

36 4 3 0 0 5 16 1 2 15 12 4 4 1 4 0
100.0 11.1 8.3 - - 13.9 44.4 2.8 5.6 41.7 33.3 11.1 11.1 2.8 11.1 -

34 6 3 0 0 4 12 0 0 14 5 1 1 2 7 0
100.0 17.6 8.8 - - 11.8 35.3 - - 41.2 14.7 2.9 2.9 5.9 20.6 -

64 20 12 3 0 16 21 7 3 20 13 1 2 2 7 2
100.0 31.3 18.8 4.7 - 25.0 32.8 10.9 4.7 31.3 20.3 1.6 3.1 3.1 10.9 3.1

86 30 18 4 2 21 31 5 4 20 12 5 7 6 10 0
100.0 34.9 20.9 4.7 2.3 24.4 36.0 5.8 4.7 23.3 14.0 5.8 8.1 7.0 11.6 -

61 20 25 1 1 15 29 4 3 10 8 0 3 1 6 3
100.0 32.8 41.0 1.6 1.6 24.6 47.5 6.6 4.9 16.4 13.1 - 4.9 1.6 9.8 4.9

109 49 54 9 1 8 62 4 1 4 18 9 1 1 11 3
100.0 45.0 49.5 8.3 0.9 7.3 56.9 3.7 0.9 3.7 16.5 8.3 0.9 0.9 10.1 2.8

2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 31 あなたは、運動やスポーツに関する情報のうち、既に発信している施設やイベント、予約状況等の情

報以外に、市にはどのような情報を提供してほしいと思いますか。当てはまるもの全て選んで番号に

○をつけてください。 

 

 
 

 「体力測定やフォームなど技術について」が 31.6％で最も多く、次いで「家族連れで楽しめるようなスポーツ施設

について」が 29.8％となっている。 

 

  

    

    

    

   

   

    

   

   

   

   

    

                                 

体                

      の      

    の    の           

   の          

       利              

                      

              人 の   び   

         人 の   び   

           等                  

 の   

その他
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

  

全体

全体 体   
    
    

    
 

     
 の  
    

    
の   
 の 

    
    

  

   の
    
    

  

    
    
利   

    
    

   

    
    
     

    
    

 

  
     
    

   人
 の  

 び  
 

    
     
人 の 

  び 
  

    
    
   等 

    
    

    
     

 の  
 

その他    

396 125 95 100 12 23 118 26 3 18 24 56
100.0 31.6 24.0 25.3 3.0 5.8 29.8 6.6 0.8 4.5 6.1 14.1

189 55 47 51 8 13 54 14 3 8 14 24
100.0 29.1 24.9 27.0 4.2 6.9 28.6 7.4 1.6 4.2 7.4 12.7

203 69 48 48 4 10 62 12 0 10 10 31

100.0 34.0 23.6 23.6 2.0 4.9 30.5 5.9 - 4.9 4.9 15.3
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - - - - - - -
3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - - - - 33.3
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体 体   

    
    
    
 

     
 の  
    

    
の   
 の 
    
    
  

   の
    
    
  

    
    
利   
    
    
   

    
    
     
    
    
 

  
     
    
   人
 の  
 び  
 

    
     
人 の 
  び 
  

    
    
   等 
    
    
    
     
 の  
 

その他    

396 125 95 100 12 23 118 26 3 18 24 56
100.0 31.6 24.0 25.3 3.0 5.8 29.8 6.6 0.8 4.5 6.1 14.1

4 2 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0
100.0 50.0 - - - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - -

36 12 9 11 2 3 9 1 0 2 3 0
100.0 33.3 25.0 30.6 5.6 8.3 25.0 2.8 - 5.6 8.3 -

34 11 4 8 2 1 17 4 1 1 1 2
100.0 32.4 11.8 23.5 5.9 2.9 50.0 11.8 2.9 2.9 2.9 5.9

64 20 18 22 2 5 27 7 1 1 6 3
100.0 31.3 28.1 34.4 3.1 7.8 42.2 10.9 1.6 1.6 9.4 4.7

86 27 27 28 0 5 23 5 1 6 6 8
100.0 31.4 31.4 32.6 - 5.8 26.7 5.8 1.2 7.0 7.0 9.3

61 22 15 11 3 4 15 4 0 3 4 9
100.0 36.1 24.6 18.0 4.9 6.6 24.6 6.6 - 4.9 6.6 14.8

109 31 22 19 3 4 25 4 0 4 4 33
100.0 28.4 20.2 17.4 2.8 3.7 22.9 3.7 - 3.7 3.7 30.3

2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0 - - 50.0 - - 50.0 - - - - 50.0

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 32 あなたは、スポーツの実施や観戦などスポーツへの関与を通じて感動したことがありますか。当てはま

る番号１つに○をつけてください。なお、ここでいう「関与」は指導やボランティアの立場からの関わりも

含みます。 

 

 
 

 「ある」が 71.5％で最も多く、次いで「ない」が 23.2％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体        

396 283 92 21
100.0 71.5 23.2 5.3

189 138 41 10

100.0 73.0 21.7 5.3
203 143 50 10

100.0 70.4 24.6 4.9

1 0 1 0
100.0 - 100.0 -

3 2 0 1
100.0 66.7 - 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体

全体        

396 283 92 21

100.0 71.5 23.2 5.3
4 3 1 0

100.0 75.0 25.0 -
36 26 10 0

100.0 72.2 27.8 -
34 20 14 0

100.0 58.8 41.2 -

64 51 12 1
100.0 79.7 18.8 1.6

86 65 19 2
100.0 75.6 22.1 2.3

61 41 15 5

100.0 67.2 24.6 8.2
109 75 21 13

100.0 68.8 19.3 11.9
2 2 0 0

100.0 100.0 - -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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問 33 スポーツを振興（する人・みる人・ささえる人が増えるなど）すると、社会的にどのような効果があると

思いますか。主なものを３つまで選んで番号に○をつけてください。 

 

 
 

 「ストレスが少なくなり、心の健康が増進される」が 52.8％で最も多く、次いで「健康な人が増え医療費が抑制

される」が 47％となっている。 
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      の       
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  の    体       

              

          

  の      

          

            

     

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体

全体    人

    

    
    

    

    

    
の   

    

 

    

   

   の

体   

上  

   の

    

    
  の 

    

  

    

  の 

    
  

    

の   

  上 
  

     

    

     
 

    

    

    
  

    

    

    

    

    

    
    

   

  の 

   体

    
   

    

    

    
  

    

    

  

  の 

    

 

    

     

 

    

    

    

    

 

その他    

396 186 209 123 118 51 62 53 59 23 29 26 17 100 13 27 7 5 17 3 3

100.0 47.0 52.8 31.1 29.8 12.9 15.7 13.4 14.9 5.8 7.3 6.6 4.3 25.3 3.3 6.8 1.8 1.3 4.3 0.8 0.8
189 98 98 53 47 21 35 26 30 12 13 9 12 41 7 12 5 3 6 1 1

100.0 51.9 51.9 28.0 24.9 11.1 18.5 13.8 15.9 6.3 6.9 4.8 6.3 21.7 3.7 6.3 2.6 1.6 3.2 0.5 0.5

203 87 107 67 70 29 27 27 29 11 16 17 5 58 6 14 2 2 11 2 2
100.0 42.9 52.7 33.0 34.5 14.3 13.3 13.3 14.3 5.4 7.9 8.4 2.5 28.6 3.0 6.9 1.0 1.0 5.4 1.0 1.0

1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - -
3 1 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 100.0 66.7 - 33.3 - - - - - - - 33.3 - 33.3 - - - - -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体    人

    

    
    

    
    

    
の   
    
 

    
   

   の
体   

上  

   の
    

    
  の 
    
  

    
  の 

    
  

    
の   

  上 
  

     
    

     
 

    
    

    
  

    
    

    

    
    

    
    
   

  の 
   体

    
   

    
    

    
  

    
    

  

  の 
    

 

    
     

 

    
    

    

    
 

その他    

396 186 209 123 118 51 62 53 59 23 29 26 17 100 13 27 7 5 17 3 3

100.0 47.0 52.8 31.1 29.8 12.9 15.7 13.4 14.9 5.8 7.3 6.6 4.3 25.3 3.3 6.8 1.8 1.3 4.3 0.8 0.8
4 2 2 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 75.0 - - - - 25.0 - - - 25.0 - - - - - - -
36 8 20 8 14 3 4 6 7 2 5 4 1 8 3 1 1 0 2 0 0

100.0 22.2 55.6 22.2 38.9 8.3 11.1 16.7 19.4 5.6 13.9 11.1 2.8 22.2 8.3 2.8 2.8 - 5.6 - -
34 8 16 9 13 3 7 6 2 3 0 2 0 9 1 0 2 2 3 1 0

100.0 23.5 47.1 26.5 38.2 8.8 20.6 17.6 5.9 8.8 - 5.9 - 26.5 2.9 - 5.9 5.9 8.8 2.9 -

64 28 41 27 17 5 5 9 11 4 8 2 3 10 4 5 3 0 2 0 0
100.0 43.8 64.1 42.2 26.6 7.8 7.8 14.1 17.2 6.3 12.5 3.1 4.7 15.6 6.3 7.8 4.7 - 3.1 - -

86 41 47 28 24 12 14 10 17 6 6 4 5 19 1 8 0 0 4 1 0
100.0 47.7 54.7 32.6 27.9 14.0 16.3 11.6 19.8 7.0 7.0 4.7 5.8 22.1 1.2 9.3 - - 4.7 1.2 -

61 29 29 18 16 5 14 8 8 4 5 8 3 23 1 4 0 0 1 0 1
100.0 47.5 47.5 29.5 26.2 8.2 23.0 13.1 13.1 6.6 8.2 13.1 4.9 37.7 1.6 6.6 - - 1.6 - 1.6

109 70 52 29 31 22 18 14 14 3 5 6 5 30 3 8 1 3 5 1 2
100.0 64.2 47.7 26.6 28.4 20.2 16.5 12.8 12.8 2.8 4.6 5.5 4.6 27.5 2.8 7.3 0.9 2.8 4.6 0.9 1.8

2 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 - 100.0 100.0 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代



 

117 

問 34 あなたは現在、どの程度幸せですか。当てはまる点数１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「8 点」が 22.7％で最も多く、次いで「7 点」が 20.2％となっている。 

 

【性別】 

 
 

【年代別】 

 
 

  

                                         

                                 

            

                          

全体
全体 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0    

396 46 25 90 80 41 66 14 17 7 0 3 7
100.0 11.6 6.3 22.7 20.2 10.4 16.7 3.5 4.3 1.8 - 0.8 1.8

189 22 12 38 36 23 35 7 7 4 0 1 4

100.0 11.6 6.3 20.1 19.0 12.2 18.5 3.7 3.7 2.1 - 0.5 2.1
203 23 13 52 43 18 29 7 10 3 0 2 3

100.0 11.3 6.4 25.6 21.2 8.9 14.3 3.4 4.9 1.5 - 1.0 1.5

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 - - 33.3 - 33.3 - - - - - -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体

全体 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0    

396 46 25 90 80 41 66 14 17 7 0 3 7

100.0 11.6 6.3 22.7 20.2 10.4 16.7 3.5 4.3 1.8 - 0.8 1.8
4 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - -
36 9 0 10 7 2 4 2 2 0 0 0 0

100.0 25.0 - 27.8 19.4 5.6 11.1 5.6 5.6 - - - -
34 6 4 6 6 3 3 1 2 2 0 1 0

100.0 17.6 11.8 17.6 17.6 8.8 8.8 2.9 5.9 5.9 - 2.9 -

64 5 1 18 12 7 9 2 6 2 0 2 0
100.0 7.8 1.6 28.1 18.8 10.9 14.1 3.1 9.4 3.1 - 3.1 -

86 9 8 21 21 9 10 2 5 1 0 0 0
100.0 10.5 9.3 24.4 24.4 10.5 11.6 2.3 5.8 1.2 - - -

61 6 4 16 9 6 14 4 0 0 0 0 2

100.0 9.8 6.6 26.2 14.8 9.8 23.0 6.6 - - - - 3.3
109 10 8 18 23 14 24 3 2 2 0 0 5

100.0 9.2 7.3 16.5 21.1 12.8 22.0 2.8 1.8 1.8 - - 4.6
2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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（６）パラスポーツについて 

問 35 あなたはパラスポーツをどの程度知っていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。なお、ここ

でいう「パラスポーツ」とは、一般に行われているスポーツをベースに障害の種類や程度に応じてルール

や用具を工夫しているスポーツや障害のある人のために考案されたスポーツのことであり、障害のある

人もない人も共に実践して楽しめるスポーツを指します。 

 

 
 

 「よく知らないが、関心がある」が 51％で最も多く、次いで「よく知らない、関心がない」が 40.4％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体      

    
    

     
    
    

     
    
   

   

396 26 202 160 8
100.0 6.6 51.0 40.4 2.0

189 12 87 87 3
100.0 6.3 46.0 46.0 1.6

203 13 114 72 4
100.0 6.4 56.2 35.5 2.0

1 0 0 1 0
100.0 - - 100.0 -

3 1 1 0 1
100.0 33.3 33.3 - 33.3

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体      

    
    

     

    
    

     

    
   

   

396 26 202 160 8
100.0 6.6 51.0 40.4 2.0

4 0 4 0 0

100.0 - 100.0 - -
36 3 19 14 0

100.0 8.3 52.8 38.9 -
34 2 9 23 0

100.0 5.9 26.5 67.6 -
64 6 26 32 0

100.0 9.4 40.6 50.0 -

86 2 51 33 0
100.0 2.3 59.3 38.4 -

61 1 31 28 1

100.0 1.6 50.8 45.9 1.6
109 11 62 30 6

100.0 10.1 56.9 27.5 5.5
2 1 0 0 1

100.0 50.0 - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   



 

120 

問 36 （問 35 で「１．知っていて、関心がある」「２．よく知らないが、関心がある」と回答した方にお聞きします。） 

あなたが、パラスポーツに関心を持ったきっかけは何ですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 
 

 「東京 2020 パラリンピック競技大会を見たから」が 48.2％で最も多く、次いで「１以外のパラスポーツの大会や

試合を見たから（テレビ観戦も含む）」が 18％となっている。 

 

  

              

               

 以 の      

の        

          

         

            

   体         

             

    

         

           

               

               

         の  

           

       人   

            
       

            

   の        

           

       

            

        等   

            

       その他      
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【性別】 

 

 

【年代別】 

 

  

全体
全体   2020

    
    
    

    

1以 の

   
   の
    

    
     
    

   

   

    
    
    体

    
     
    

    
   

    

    
    
  

    

    
SNS   
    

  X(  
    )
     

    
 の  
    
 

    

   人
    
    

    
    

   

    
     
   の

    
    
    

    
    

    

     
    
    

   等 
   
    

    
    

その他     

 

   

228 110 41 6 3 18 8 14 4 7 7 10
100.0 48.2 18.0 2.6 1.3 7.9 3.5 6.1 1.8 3.1 3.1 4.4

99 48 23 1 0 6 2 4 3 2 6 4
100.0 48.5 23.2 1.0 - 6.1 2.0 4.0 3.0 2.0 6.1 4.0

127 61 18 5 3 12 6 10 1 5 1 5

100.0 48.0 14.2 3.9 2.4 9.4 4.7 7.9 0.8 3.9 0.8 3.9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - - - - - - 50.0
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体   2020

    
    
    
    

1以 の
   
   の
    
    
     
    
   

   
    
    
    体
    
     
    
    
   

    
    
    
  

    
    
SNS   
    
  X(  
    )
     
    
 の  
    
 

    
   人
    
    
    
    

   
    
     
   の
    
    
    
    
    

    
     
    
    
   等 
   
    
    
    

その他     
 

   

228 110 41 6 3 18 8 14 4 7 7 10
100.0 48.2 18.0 2.6 1.3 7.9 3.5 6.1 1.8 3.1 3.1 4.4

4 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
100.0 25.0 - - - - - 75.0 - - - -

22 9 3 1 1 2 1 4 0 0 1 0
100.0 40.9 13.6 4.5 4.5 9.1 4.5 18.2 - - 4.5 -

11 3 1 0 0 5 0 1 0 1 0 0
100.0 27.3 9.1 - - 45.5 - 9.1 - 9.1 - -

32 13 3 1 0 3 4 3 0 4 1 0
100.0 40.6 9.4 3.1 - 9.4 12.5 9.4 - 12.5 3.1 -

53 26 6 2 2 6 3 1 2 1 2 2
100.0 49.1 11.3 3.8 3.8 11.3 5.7 1.9 3.8 1.9 3.8 3.8

32 13 12 1 0 1 0 2 0 0 0 3
100.0 40.6 37.5 3.1 - 3.1 - 6.3 - - - 9.4

73 44 16 1 0 1 0 0 2 1 3 5
100.0 60.3 21.9 1.4 - 1.4 - - 2.7 1.4 4.1 6.8

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 - - - - - - - - - -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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問 37 （問 35 で「３．よく知らない、関心がない」と回答した方にお聞きします。） 

どのような情報を知ると、よりパラスポーツへの関心が高まると思いますか。当てはまる番号全てに○を

つけてください。 

 

 
 

 「わからない」が 42.5％で最も多く、次いで「どんな競技があるか」が 38.8％となっている。 

 

  

    

    

    

    

   

   

                                 

         

         

            

     

その他
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 
 

 

  

全体
全体     

    
 

    
    
 

   
    
    
 

    
 

その他    

160 62 31 25 68 8 1
100.0 38.8 19.4 15.6 42.5 5.0 0.6

87 34 21 15 34 5 1
100.0 39.1 24.1 17.2 39.1 5.7 1.1

72 28 10 9 34 3 0
100.0 38.9 13.9 12.5 47.2 4.2 -

1 0 0 1 0 0 0
100.0 - - 100.0 - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体     

    
 

    

    
 

   

    
    
 

    

 

その他    

160 62 31 25 68 8 1
100.0 38.8 19.4 15.6 42.5 5.0 0.6

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

14 4 3 4 8 0 0
100.0 28.6 21.4 28.6 57.1 - -

23 7 3 3 11 1 0
100.0 30.4 13.0 13.0 47.8 4.3 -

32 19 11 1 9 2 0
100.0 59.4 34.4 3.1 28.1 6.3 -

33 18 7 6 13 0 0
100.0 54.5 21.2 18.2 39.4 - -

28 8 4 5 12 3 0
100.0 28.6 14.3 17.9 42.9 10.7 -

30 6 3 6 15 2 1
100.0 20.0 10.0 20.0 50.0 6.7 3.3

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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（７）スポーツ行政について 

問 38 市のスポーツへの取組状況について、あなたは満足していますか。また、今後の本市のスポーツ振興に

あたりどの程度重要だと思いますか。項目ごとに、満足度・重要度のそれぞれから１つずつ選んで番号

に○をつけてください。 

 

＜満足度＞ 

 
 

 ＊＊＊は「わからない」が 57.8％で最も多く、次いで「やや満足」が 19.2％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 56.1％で最も多く、次いで「やや満足」が 17.7％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 65.7％で最も多く、次いで「やや満足」が 13.9％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 67.2％で最も多く、次いで「やや満足」が 13.4％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 62.4％で最も多く、次いで「やや満足」が 12.9％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 67.7％で最も多く、次いで「やや満足」が 12.9％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 56.1％で最も多く、次いで「やや満足」が 14.4％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 51.3％で最も多く、次いで「やや満足」が 19.2％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 66.9％で最も多く、次いで「やや満足」が 11.4％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 63.4％で最も多く、次いで「やや満足」が 12.1％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 68.9％で最も多く、次いで「やや満足」が 10.1％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 66.2％で最も多く、次いで「やや満足」が 11.1％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 59.6％で最も多く、次いで「やや満足」が 14.1％となっている。 
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【性別】 

[スポーツへの関心喚起・参加機会づくり・市民参加型スポーツイベントの開催・競技の普及・啓発 等] 

 
[スポーツの習慣化に向けた環境づくり・地域スポーツ関係団体の育成・支援・スポーツ教室の開催・スポーツ施設

などの場の充実及び効率的な管理運営 等]  

 
[地域資源を活かしたスポーツ推進・地域資源を活かしたスポーツ大会の開催・支援 等] 

 

[技術力の向上・スポーツ競技団体等との連携・教育・文化・スポーツ等功労者褒賞 等] 

 
[学校体育や運動部活動の充実・体育指導の充実・学校体育・運動部活動における指導者等の派遣 等] 

全体
全体                 

 
   

396 22 76 37 16 229 16

100.0 5.6 19.2 9.3 4.0 57.8 4.0
189 5 44 26 8 97 9

100.0 2.6 23.3 13.8 4.2 51.3 4.8
203 16 32 11 8 129 7

100.0 7.9 15.8 5.4 3.9 63.5 3.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 19 70 41 28 222 16

100.0 4.8 17.7 10.4 7.1 56.1 4.0
189 6 38 27 14 94 10

100.0 3.2 20.1 14.3 7.4 49.7 5.3
203 12 32 14 13 126 6

100.0 5.9 15.8 6.9 6.4 62.1 3.0
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 1 2 0

100.0 - - - 33.3 66.7 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 17 55 28 19 260 17

100.0 4.3 13.9 7.1 4.8 65.7 4.3
189 5 36 18 10 110 10

100.0 2.6 19.0 9.5 5.3 58.2 5.3
203 11 19 10 8 148 7

100.0 5.4 9.4 4.9 3.9 72.9 3.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 1 2 0

100.0 - - - 33.3 66.7 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 11 53 35 12 266 19

100.0 2.8 13.4 8.8 3.0 67.2 4.8
189 2 30 22 6 118 11

100.0 1.1 15.9 11.6 3.2 62.4 5.8
203 8 23 13 6 145 8

100.0 3.9 11.3 6.4 3.0 71.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

全体

全体

男性

女性

その他
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[トップチームとの連携・トップスポーツとの連携による地域貢献活動 等] 

 
[観戦機会づくりや機運醸成・国際的・全国的な競技大会の開催・誘致・積極的な情報の発信 等] 

 
[東京オリンピック・パラリンピックの成功・スポーツ文化を普及・発展させる取組 等] 

 
[スポーツ団体・指導者の育成・スポーツ団体の活動支援・指導者の育成・確保 等] 

全体
全体                 

 
   

396 14 51 46 21 247 17

100.0 3.5 12.9 11.6 5.3 62.4 4.3
189 4 28 26 11 109 11

100.0 2.1 14.8 13.8 5.8 57.7 5.8
203 9 23 20 10 135 6

100.0 4.4 11.3 9.9 4.9 66.5 3.0
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 15 51 29 13 268 20

100.0 3.8 12.9 7.3 3.3 67.7 5.1
189 5 27 21 8 116 12

100.0 2.6 14.3 11.1 4.2 61.4 6.3
203 9 24 8 5 149 8

100.0 4.4 11.8 3.9 2.5 73.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 19 57 43 31 222 24

100.0 4.8 14.4 10.9 7.8 56.1 6.1
189 6 32 20 20 95 16

100.0 3.2 16.9 10.6 10.6 50.3 8.5
203 12 25 23 11 124 8

100.0 5.9 12.3 11.3 5.4 61.1 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 34 76 41 26 203 16

100.0 8.6 19.2 10.4 6.6 51.3 4.0
189 13 37 27 15 87 10

100.0 6.9 19.6 14.3 7.9 46.0 5.3
203 19 39 14 11 115 5

100.0 9.4 19.2 6.9 5.4 56.7 2.5
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 1 1

100.0 33.3 - - - 33.3 33.3

その他

   

全体

全体

男性

女性
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[安心して活動できる環境づくり・スポーツ障害などの予防の啓発・スポーツ医・科学の活用 等] 

 
[パラスポーツの推進・障害者スポーツ大会の開催・支援・障害者スポーツ指導員の育成 等] 

 
[スポーツを通じた国際交流・オリンピック・パラリンピック等の国際競技大会を通じた国際交流の推進 等] 

 
[スポーツを通じたまちづくり・地区スポーツイベントの開催・支援 等] 

全体
全体                 

 
   

396 15 45 33 18 265 20

100.0 3.8 11.4 8.3 4.5 66.9 5.1
189 3 27 19 12 116 12

100.0 1.6 14.3 10.1 6.3 61.4 6.3
203 11 18 14 6 146 8

100.0 5.4 8.9 6.9 3.0 71.9 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 14 48 42 22 251 19

100.0 3.5 12.1 10.6 5.6 63.4 4.8
189 5 27 31 10 105 11

100.0 2.6 14.3 16.4 5.3 55.6 5.8
203 8 21 11 12 143 8

100.0 3.9 10.3 5.4 5.9 70.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 13 40 38 13 273 19

100.0 3.3 10.1 9.6 3.3 68.9 4.8
189 4 24 27 6 117 11

100.0 2.1 12.7 14.3 3.2 61.9 5.8
203 8 16 11 7 153 8

100.0 3.9 7.9 5.4 3.4 75.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 18 44 38 16 262 18

100.0 4.5 11.1 9.6 4.0 66.2 4.5
189 7 25 24 9 113 11

100.0 3.7 13.2 12.7 4.8 59.8 5.8
203 10 19 14 7 146 7

100.0 4.9 9.4 6.9 3.4 71.9 3.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

全体

全体

男性

女性

その他
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【年代別】 

[スポーツへの関心喚起・参加機会づくり・市民参加型スポーツイベントの開催・競技の普及・啓発 等] 

 
[スポーツの習慣化に向けた環境づくり・地域スポーツ関係団体の育成・支援・スポーツ教室の開催・スポーツ施設

などの場の充実及び効率的な管理運営 等]  

 
[地域資源を活かしたスポーツ推進・地域資源を活かしたスポーツ大会の開催・支援 等] 

全体
全体                 

 
   

396 16 56 45 25 236 18

100.0 4.0 14.1 11.4 6.3 59.6 4.5
189 6 31 33 14 94 11

100.0 3.2 16.4 17.5 7.4 49.7 5.8
203 9 25 12 11 139 7

100.0 4.4 12.3 5.9 5.4 68.5 3.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 0 0 0 0 3 0

100.0 - - - - 100.0 -

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体

全体                 
 

   

396 22 76 37 16 229 16
100.0 5.6 19.2 9.3 4.0 57.8 4.0

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 11 4 0 18 0

100.0 8.3 30.6 11.1 - 50.0 -

34 2 4 1 3 24 0
100.0 5.9 11.8 2.9 8.8 70.6 -

64 5 10 5 1 42 1

100.0 7.8 15.6 7.8 1.6 65.6 1.6
86 5 22 4 3 52 0

100.0 5.8 25.6 4.7 3.5 60.5 -

61 2 6 13 5 31 4
100.0 3.3 9.8 21.3 8.2 50.8 6.6

109 5 23 10 4 56 11
100.0 4.6 21.1 9.2 3.7 51.4 10.1

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体

全体                 
 

   

396 19 70 41 28 222 16
100.0 4.8 17.7 10.4 7.1 56.1 4.0

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 10 3 0 20 0

100.0 8.3 27.8 8.3 - 55.6 -

34 2 4 1 4 23 0
100.0 5.9 11.8 2.9 11.8 67.6 -

64 5 8 6 3 41 1

100.0 7.8 12.5 9.4 4.7 64.1 1.6
86 3 23 8 3 49 0

100.0 3.5 26.7 9.3 3.5 57.0 -

61 1 4 12 7 32 5
100.0 1.6 6.6 19.7 11.5 52.5 8.2

109 5 21 11 10 52 10
100.0 4.6 19.3 10.1 9.2 47.7 9.2

2 0 0 0 1 1 0

100.0 - - - 50.0 50.0 -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[技術力の向上・スポーツ競技団体等との連携・教育・文化・スポーツ等功労者褒賞 等] 

 
[学校体育や運動部活動の充実・体育指導の充実・学校体育・運動部活動における指導者等の派遣 等] 

全体

全体                 
 

   

396 17 55 28 19 260 17
100.0 4.3 13.9 7.1 4.8 65.7 4.3

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 10 2 0 21 0

100.0 8.3 27.8 5.6 - 58.3 -

34 2 4 1 1 26 0
100.0 5.9 11.8 2.9 2.9 76.5 -

64 4 4 6 1 48 1

100.0 6.3 6.3 9.4 1.6 75.0 1.6
86 3 17 7 3 56 0

100.0 3.5 19.8 8.1 3.5 65.1 -

61 0 5 7 7 38 4
100.0 - 8.2 11.5 11.5 62.3 6.6

109 5 15 5 6 66 12
100.0 4.6 13.8 4.6 5.5 60.6 11.0

2 0 0 0 1 1 0

100.0 - - - 50.0 50.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 11 53 35 12 266 19
100.0 2.8 13.4 8.8 3.0 67.2 4.8

4 0 0 1 0 3 0

100.0 - - 25.0 - 75.0 -
36 2 7 4 0 23 0

100.0 5.6 19.4 11.1 - 63.9 -

34 2 3 1 1 27 0
100.0 5.9 8.8 2.9 2.9 79.4 -

64 3 6 4 0 50 1

100.0 4.7 9.4 6.3 - 78.1 1.6
86 3 16 8 1 58 0

100.0 3.5 18.6 9.3 1.2 67.4 -

61 0 4 8 3 41 5
100.0 - 6.6 13.1 4.9 67.2 8.2

109 1 17 9 7 62 13
100.0 0.9 15.6 8.3 6.4 56.9 11.9

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[トップチームとの連携・トップスポーツとの連携による地域貢献活動 等] 

 
[観戦機会づくりや機運醸成・国際的・全国的な競技大会の開催・誘致・積極的な情報の発信 等] 

全体

全体                 
 

   

396 14 51 46 21 247 17
100.0 3.5 12.9 11.6 5.3 62.4 4.3

4 0 0 3 0 1 0

100.0 - - 75.0 - 25.0 -
36 4 5 6 0 21 0

100.0 11.1 13.9 16.7 - 58.3 -

34 2 3 2 2 25 0
100.0 5.9 8.8 5.9 5.9 73.5 -

64 2 9 6 2 44 1

100.0 3.1 14.1 9.4 3.1 68.8 1.6
86 3 16 10 3 54 0

100.0 3.5 18.6 11.6 3.5 62.8 -

61 1 6 7 7 35 5
100.0 1.6 9.8 11.5 11.5 57.4 8.2

109 2 12 12 7 65 11
100.0 1.8 11.0 11.0 6.4 59.6 10.1

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 15 51 29 13 268 20
100.0 3.8 12.9 7.3 3.3 67.7 5.1

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 4 5 5 0 22 0

100.0 11.1 13.9 13.9 - 61.1 -

34 2 5 1 1 25 0
100.0 5.9 14.7 2.9 2.9 73.5 -

64 3 7 4 1 48 1

100.0 4.7 10.9 6.3 1.6 75.0 1.6
86 5 19 9 0 53 0

100.0 5.8 22.1 10.5 - 61.6 -

61 0 6 5 5 40 5
100.0 - 9.8 8.2 8.2 65.6 8.2

109 1 9 5 6 74 14
100.0 0.9 8.3 4.6 5.5 67.9 12.8

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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[東京オリンピック・パラリンピックの成功・スポーツ文化を普及・発展させる取組 等] 

 
[スポーツ団体・指導者の育成・スポーツ団体の活動支援・指導者の育成・確保 等] 

全体

全体                 
 

   

396 19 57 43 31 222 24
100.0 4.8 14.4 10.9 7.8 56.1 6.1

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 4 6 3 0 23 0

100.0 11.1 16.7 8.3 - 63.9 -

34 4 4 1 3 22 0
100.0 11.8 11.8 2.9 8.8 64.7 -

64 3 9 6 2 43 1

100.0 4.7 14.1 9.4 3.1 67.2 1.6
86 4 18 13 3 48 0

100.0 4.7 20.9 15.1 3.5 55.8 -

61 2 4 12 9 28 6
100.0 3.3 6.6 19.7 14.8 45.9 9.8

109 2 16 8 14 52 17
100.0 1.8 14.7 7.3 12.8 47.7 15.6

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体

全体                 
 

   

396 34 76 41 26 203 16
100.0 8.6 19.2 10.4 6.6 51.3 4.0

4 0 0 2 0 2 0

100.0 - - 50.0 - 50.0 -
36 4 8 5 2 17 0

100.0 11.1 22.2 13.9 5.6 47.2 -

34 2 4 1 2 25 0
100.0 5.9 11.8 2.9 5.9 73.5 -

64 4 8 6 1 44 1

100.0 6.3 12.5 9.4 1.6 68.8 1.6
86 5 24 8 3 45 1

100.0 5.8 27.9 9.3 3.5 52.3 1.2

61 4 8 8 8 29 4
100.0 6.6 13.1 13.1 13.1 47.5 6.6

109 14 24 11 10 41 9
100.0 12.8 22.0 10.1 9.2 37.6 8.3

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代



 

132 

 
[安心して活動できる環境づくり・スポーツ障害などの予防の啓発・スポーツ医・科学の活用 等] 

 
[パラスポーツの推進・障害者スポーツ大会の開催・支援・障害者スポーツ指導員の育成 等] 

全体

全体                 
 

   

396 15 45 33 18 265 20
100.0 3.8 11.4 8.3 4.5 66.9 5.1

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 4 3 3 0 26 0

100.0 11.1 8.3 8.3 - 72.2 -

34 3 3 1 3 24 0
100.0 8.8 8.8 2.9 8.8 70.6 -

64 3 4 1 3 52 1

100.0 4.7 6.3 1.6 4.7 81.3 1.6
86 2 16 9 2 57 0

100.0 2.3 18.6 10.5 2.3 66.3 -

61 1 2 11 3 39 5
100.0 1.6 3.3 18.0 4.9 63.9 8.2

109 2 17 8 7 61 14
100.0 1.8 15.6 7.3 6.4 56.0 12.8

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 14 48 42 22 251 19
100.0 3.5 12.1 10.6 5.6 63.4 4.8

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 6 4 1 22 0

100.0 8.3 16.7 11.1 2.8 61.1 -

34 2 3 1 2 26 0
100.0 5.9 8.8 2.9 5.9 76.5 -

64 2 5 2 4 50 1

100.0 3.1 7.8 3.1 6.3 78.1 1.6
86 4 15 7 5 54 1

100.0 4.7 17.4 8.1 5.8 62.8 1.2

61 1 5 13 3 34 5
100.0 1.6 8.2 21.3 4.9 55.7 8.2

109 2 14 15 7 59 12
100.0 1.8 12.8 13.8 6.4 54.1 11.0

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[スポーツを通じた国際交流・オリンピック・パラリンピック等の国際競技大会を通じた国際交流の推進 等] 

 
[スポーツを通じたまちづくり・地区スポーツイベントの開催・支援 等] 

全体

全体                 
 

   

396 13 40 38 13 273 19
100.0 3.3 10.1 9.6 3.3 68.9 4.8

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 2 4 6 0 24 0

100.0 5.6 11.1 16.7 - 66.7 -

34 2 2 1 2 27 0
100.0 5.9 5.9 2.9 5.9 79.4 -

64 3 2 4 1 53 1

100.0 4.7 3.1 6.3 1.6 82.8 1.6
86 2 15 9 2 58 0

100.0 2.3 17.4 10.5 2.3 67.4 -

61 0 4 7 2 43 5
100.0 - 6.6 11.5 3.3 70.5 8.2

109 4 13 11 6 62 13
100.0 3.7 11.9 10.1 5.5 56.9 11.9

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 18 44 38 16 262 18
100.0 4.5 11.1 9.6 4.0 66.2 4.5

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 4 4 0 25 0

100.0 8.3 11.1 11.1 - 69.4 -

34 2 3 0 2 27 0
100.0 5.9 8.8 - 5.9 79.4 -

64 4 4 5 1 49 1

100.0 6.3 6.3 7.8 1.6 76.6 1.6
86 2 14 10 4 56 0

100.0 2.3 16.3 11.6 4.7 65.1 -

61 1 3 9 3 40 5
100.0 1.6 4.9 14.8 4.9 65.6 8.2

109 6 16 10 6 59 12
100.0 5.5 14.7 9.2 5.5 54.1 11.0

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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全体

全体                 
 

   

396 16 56 45 25 236 18
100.0 4.0 14.1 11.4 6.3 59.6 4.5

4 0 0 0 0 4 0

100.0 - - - - 100.0 -
36 3 7 6 0 20 0

100.0 8.3 19.4 16.7 - 55.6 -

34 2 3 1 3 25 0
100.0 5.9 8.8 2.9 8.8 73.5 -

64 3 9 4 2 45 1

100.0 4.7 14.1 6.3 3.1 70.3 1.6
86 4 16 8 4 54 0

100.0 4.7 18.6 9.3 4.7 62.8 -

61 1 4 12 5 34 5
100.0 1.6 6.6 19.7 8.2 55.7 8.2

109 3 17 14 11 52 12
100.0 2.8 15.6 12.8 10.1 47.7 11.0

2 0 0 0 0 2 0

100.0 - - - - 100.0 -

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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＜重要度＞ 

 
 

 ＊＊＊は「やや重要」が 33.6％で最も多く、次いで「わからない」が 31.3％となっている。 

 ＊＊＊は「やや重要」が 31.3％で最も多く、次いで「重要」が 29.5％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 38.4％で最も多く、次いで「やや重要」が 30.6％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 37.9％で最も多く、次いで「やや重要」が 29％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 31.8％で最も多く、次いで「重要」が 31.1％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 36.1％で最も多く、次いで「やや重要」が 26.3％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 31.8％で最も多く、次いで「やや重要」が 27％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 32.1％で最も多く、次いで「やや重要」が 26.5％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 32.3％で最も多く、次いで「やや重要」が 31.3％となっている。 

 ＊＊＊は「重要」が 32.1％で最も多く、次いで「わからない」が 31.1％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 34.6％で最も多く、次いで「やや重要」が 28％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 34.1％で最も多く、次いで「やや重要」が 31.3％となっている。 

 ＊＊＊は「わからない」が 31.1％で最も多く、次いで「やや重要」が 29.5％となっている。 
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【性別】 

[スポーツへの関心喚起・参加機会づくり・市民参加型スポーツイベントの開催・競技の普及・啓発 等] 

 
[スポーツの習慣化に向けた環境づくり・地域スポーツ関係団体の育成・支援・スポーツ教室の開催・スポーツ施設

などの場の充実及び効率的な管理運営 等] 

 
[地域資源を活かしたスポーツ推進・地域資源を活かしたスポーツ大会の開催・支援 等]  

 

[技術力の向上・スポーツ競技団体等との連携・教育・文化・スポーツ等功労者褒賞 等] 

 
  

全体
全体                 

 
   

396 104 133 12 1 124 22

100.0 26.3 33.6 3.0 0.3 31.3 5.6
189 47 71 10 1 48 12

100.0 24.9 37.6 5.3 0.5 25.4 6.3
203 55 62 2 0 76 8

100.0 27.1 30.5 1.0 - 37.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 117 124 9 4 116 26

100.0 29.5 31.3 2.3 1.0 29.3 6.6
189 48 69 8 2 48 14

100.0 25.4 36.5 4.2 1.1 25.4 7.4
203 67 55 1 2 68 10

100.0 33.0 27.1 0.5 1.0 33.5 4.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 82 121 15 3 152 23

100.0 20.7 30.6 3.8 0.8 38.4 5.8
189 35 70 7 1 63 13

100.0 18.5 37.0 3.7 0.5 33.3 6.9
203 45 51 8 2 89 8

100.0 22.2 25.1 3.9 1.0 43.8 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 67 115 27 10 150 27

100.0 16.9 29.0 6.8 2.5 37.9 6.8
189 32 54 19 6 63 15

100.0 16.9 28.6 10.1 3.2 33.3 7.9
203 33 61 8 4 87 10

100.0 16.3 30.0 3.9 2.0 42.9 4.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7
   

全体

全体

男性

女性

その他
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[学校体育や運動部活動の充実・体育指導の充実・学校体育・運動部活動における指導者等の派遣 等] 

 

[トップチームとの連携・トップスポーツとの連携による地域貢献活動 等] 

 
[観戦機会づくりや機運醸成・国際的・全国的な競技大会の開催・誘致・積極的な情報の発信 等] 

 
[東京オリンピック・パラリンピックの成功・スポーツ文化を普及・発展させる取組 等] 

 
  

全体
全体                 

 
   

396 123 101 13 6 126 27

100.0 31.1 25.5 3.3 1.5 31.8 6.8
189 53 57 10 4 49 16

100.0 28.0 30.2 5.3 2.1 25.9 8.5
203 68 44 3 2 77 9

100.0 33.5 21.7 1.5 1.0 37.9 4.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 86 104 26 10 143 27

100.0 21.7 26.3 6.6 2.5 36.1 6.8
189 46 57 13 4 54 15

100.0 24.3 30.2 6.9 2.1 28.6 7.9
203 38 47 13 6 89 10

100.0 18.7 23.2 6.4 3.0 43.8 4.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 102 107 24 8 126 29

100.0 25.8 27.0 6.1 2.0 31.8 7.3
189 46 60 15 6 45 17

100.0 24.3 31.7 7.9 3.2 23.8 9.0
203 54 47 9 2 81 10

100.0 26.6 23.2 4.4 1.0 39.9 4.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体                 

 
   

396 93 105 30 19 127 22

100.0 23.5 26.5 7.6 4.8 32.1 5.6
189 38 59 16 14 49 13

100.0 20.1 31.2 8.5 7.4 25.9 6.9
203 53 46 14 5 78 7

100.0 26.1 22.7 6.9 2.5 38.4 3.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

全体

全体

男性

女性

その他
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[スポーツ団体・指導者の育成・スポーツ団体の活動支援・指導者の育成・確保 等] 

 

[安心して活動できる環境づくり・スポーツ障害などの予防の啓発・スポーツ医・科学の活用 等] 

 
[パラスポーツの推進・障害者スポーツ大会の開催・支援・障害者スポーツ指導員の育成 等] 

 
[スポーツを通じた国際交流・オリンピック・パラリンピック等の国際競技大会を通じた国際交流の推進 等] 

 
  

全体
全体                 

 
   

396 97 124 16 5 128 26

100.0 24.5 31.3 4.0 1.3 32.3 6.6
189 47 64 12 2 50 14

100.0 24.9 33.9 6.3 1.1 26.5 7.4
203 48 60 4 3 78 10

100.0 23.6 29.6 2.0 1.5 38.4 4.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体                 

 
   

396 127 113 7 0 123 26

100.0 32.1 28.5 1.8 - 31.1 6.6
189 58 61 4 0 51 15

100.0 30.7 32.3 2.1 - 27.0 7.9
203 67 52 3 0 72 9

100.0 33.0 25.6 1.5 - 35.5 4.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 101 111 16 7 137 24

100.0 25.5 28.0 4.0 1.8 34.6 6.1
189 39 63 13 4 56 14

100.0 20.6 33.3 6.9 2.1 29.6 7.4
203 60 48 3 3 81 8

100.0 29.6 23.6 1.5 1.5 39.9 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7
   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体                 

 
   

396 81 124 26 6 135 24

100.0 20.5 31.3 6.6 1.5 34.1 6.1
189 34 70 16 2 53 14

100.0 18.0 37.0 8.5 1.1 28.0 7.4
203 45 54 10 4 82 8

100.0 22.2 26.6 4.9 2.0 40.4 3.9
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性
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[スポーツを通じたまちづくり・地区スポーツイベントの開催・支援 等] 

 

 

【年代別】 

[スポーツへの関心喚起・参加機会づくり・市民参加型スポーツイベントの開催・競技の普及・啓発 等] 

 
[スポーツの習慣化に向けた環境づくり・地域スポーツ関係団体の育成・支援・スポーツ教室の開催・スポーツ施設

などの場の充実及び効率的な管理運営 等] 

 

全体
全体                 

 
   

396 113 117 15 4 123 24

100.0 28.5 29.5 3.8 1.0 31.1 6.1
189 60 62 7 2 45 13

100.0 31.7 32.8 3.7 1.1 23.8 6.9
203 51 55 8 2 78 9

100.0 25.1 27.1 3.9 1.0 38.4 4.4
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - -
3 1 0 0 0 0 2

100.0 33.3 - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体

全体                 
 

   

396 104 133 12 1 124 22
100.0 26.3 33.6 3.0 0.3 31.3 5.6

4 0 3 0 0 1 0

100.0 - 75.0 - - 25.0 -
36 13 9 1 0 12 1

100.0 36.1 25.0 2.8 - 33.3 2.8

34 10 12 1 0 11 0
100.0 29.4 35.3 2.9 - 32.4 -

64 15 22 2 0 23 2

100.0 23.4 34.4 3.1 - 35.9 3.1
86 25 32 1 1 27 0

100.0 29.1 37.2 1.2 1.2 31.4 -

61 16 21 4 0 16 4
100.0 26.2 34.4 6.6 - 26.2 6.6

109 24 34 3 0 34 14
100.0 22.0 31.2 2.8 - 31.2 12.8

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 117 124 9 4 116 26
100.0 29.5 31.3 2.3 1.0 29.3 6.6

4 1 2 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 - - 25.0 -
36 14 10 0 0 11 1

100.0 38.9 27.8 - - 30.6 2.8

34 10 11 1 1 11 0
100.0 29.4 32.4 2.9 2.9 32.4 -

64 19 23 1 1 18 2

100.0 29.7 35.9 1.6 1.6 28.1 3.1
86 26 33 0 1 26 0

100.0 30.2 38.4 - 1.2 30.2 -

61 16 18 4 1 17 5
100.0 26.2 29.5 6.6 1.6 27.9 8.2

109 30 27 3 0 32 17
100.0 27.5 24.8 2.8 - 29.4 15.6

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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[地域資源を活かしたスポーツ推進・地域資源を活かしたスポーツ大会の開催・支援 等]  

 
[技術力の向上・スポーツ競技団体等との連携・教育・文化・スポーツ等功労者褒賞 等] 

 
  

全体

全体                 
 

   

396 82 121 15 3 152 23
100.0 20.7 30.6 3.8 0.8 38.4 5.8

4 0 3 0 0 1 0

100.0 - 75.0 - - 25.0 -
36 14 9 1 0 12 0

100.0 38.9 25.0 2.8 - 33.3 -

34 8 11 1 0 14 0
100.0 23.5 32.4 2.9 - 41.2 -

64 14 21 3 0 24 2

100.0 21.9 32.8 4.7 - 37.5 3.1
86 19 29 2 1 35 0

100.0 22.1 33.7 2.3 1.2 40.7 -

61 8 23 3 1 22 4
100.0 13.1 37.7 4.9 1.6 36.1 6.6

109 18 25 5 1 44 16
100.0 16.5 22.9 4.6 0.9 40.4 14.7

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体

全体                 
 

   

396 67 115 27 10 150 27
100.0 16.9 29.0 6.8 2.5 37.9 6.8

4 1 2 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 - - 25.0 -
36 12 10 2 0 12 0

100.0 33.3 27.8 5.6 - 33.3 -

34 6 10 1 3 14 0
100.0 17.6 29.4 2.9 8.8 41.2 -

64 9 19 5 1 28 2

100.0 14.1 29.7 7.8 1.6 43.8 3.1
86 21 27 5 1 32 0

100.0 24.4 31.4 5.8 1.2 37.2 -

61 7 15 8 2 24 5
100.0 11.5 24.6 13.1 3.3 39.3 8.2

109 10 32 6 3 39 19
100.0 9.2 29.4 5.5 2.8 35.8 17.4

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[学校体育や運動部活動の充実・体育指導の充実・学校体育・運動部活動における指導者等の派遣 等] 

 
[トップチームとの連携・トップスポーツとの連携による地域貢献活動 等] 

 
  

全体

全体                 
 

   

396 123 101 13 6 126 27
100.0 31.1 25.5 3.3 1.5 31.8 6.8

4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 - - - -
36 15 8 0 1 12 0

100.0 41.7 22.2 - 2.8 33.3 -

34 12 9 0 1 12 0
100.0 35.3 26.5 - 2.9 35.3 -

64 20 19 4 0 19 2

100.0 31.3 29.7 6.3 - 29.7 3.1
86 28 27 2 1 28 0

100.0 32.6 31.4 2.3 1.2 32.6 -

61 15 16 4 2 19 5
100.0 24.6 26.2 6.6 3.3 31.1 8.2

109 29 21 3 1 36 19
100.0 26.6 19.3 2.8 0.9 33.0 17.4

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 86 104 26 10 143 27
100.0 21.7 26.3 6.6 2.5 36.1 6.8

4 0 2 0 0 2 0

100.0 - 50.0 - - 50.0 -
36 13 8 2 0 13 0

100.0 36.1 22.2 5.6 - 36.1 -

34 9 9 2 3 11 0
100.0 26.5 26.5 5.9 8.8 32.4 -

64 12 17 6 2 25 2

100.0 18.8 26.6 9.4 3.1 39.1 3.1
86 28 20 7 0 30 1

100.0 32.6 23.3 8.1 - 34.9 1.2

61 9 18 5 1 23 5
100.0 14.8 29.5 8.2 1.6 37.7 8.2

109 14 30 4 4 39 18
100.0 12.8 27.5 3.7 3.7 35.8 16.5

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[観戦機会づくりや機運醸成・国際的・全国的な競技大会の開催・誘致・積極的な情報の発信 等] 

 
[東京オリンピック・パラリンピックの成功・スポーツ文化を普及・発展させる取組 等] 

 
  

全体

全体                 
 

   

396 102 107 24 8 126 29
100.0 25.8 27.0 6.1 2.0 31.8 7.3

4 0 3 0 0 1 0

100.0 - 75.0 - - 25.0 -
36 12 9 1 1 13 0

100.0 33.3 25.0 2.8 2.8 36.1 -

34 10 7 3 3 11 0
100.0 29.4 20.6 8.8 8.8 32.4 -

64 17 15 5 0 25 2

100.0 26.6 23.4 7.8 - 39.1 3.1
86 27 29 2 3 25 0

100.0 31.4 33.7 2.3 3.5 29.1 -

61 14 15 5 1 20 6
100.0 23.0 24.6 8.2 1.6 32.8 9.8

109 21 29 8 0 31 20
100.0 19.3 26.6 7.3 - 28.4 18.3

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 93 105 30 19 127 22
100.0 23.5 26.5 7.6 4.8 32.1 5.6

4 1 1 0 0 2 0

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 -
36 15 5 3 1 12 0

100.0 41.7 13.9 8.3 2.8 33.3 -

34 7 8 3 4 12 0
100.0 20.6 23.5 8.8 11.8 35.3 -

64 8 16 5 5 28 2

100.0 12.5 25.0 7.8 7.8 43.8 3.1
86 21 27 4 4 29 1

100.0 24.4 31.4 4.7 4.7 33.7 1.2

61 14 16 6 3 18 4
100.0 23.0 26.2 9.8 4.9 29.5 6.6

109 26 32 9 2 26 14
100.0 23.9 29.4 8.3 1.8 23.9 12.8

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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[スポーツ団体・指導者の育成・スポーツ団体の活動支援・指導者の育成・確保 等] 

 
[安心して活動できる環境づくり・スポーツ障害などの予防の啓発・スポーツ医・科学の活用 等] 

 
  

全体

全体                 
 

   

396 97 124 16 5 128 26
100.0 24.5 31.3 4.0 1.3 32.3 6.6

4 1 1 0 0 2 0

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 -
36 16 3 1 1 15 0

100.0 44.4 8.3 2.8 2.8 41.7 -

34 6 13 1 2 12 0
100.0 17.6 38.2 2.9 5.9 35.3 -

64 17 21 3 1 20 2

100.0 26.6 32.8 4.7 1.6 31.3 3.1
86 20 32 2 0 32 0

100.0 23.3 37.2 2.3 - 37.2 -

61 11 22 5 1 17 5
100.0 18.0 36.1 8.2 1.6 27.9 8.2

109 25 32 4 0 30 18
100.0 22.9 29.4 3.7 - 27.5 16.5

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

   

全体

全体                 
 

   

396 127 113 7 0 123 26
100.0 32.1 28.5 1.8 - 31.1 6.6

4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 - - - -
36 18 7 0 0 11 0

100.0 50.0 19.4 - - 30.6 -

34 12 10 1 0 11 0
100.0 35.3 29.4 2.9 - 32.4 -

64 21 20 1 0 20 2

100.0 32.8 31.3 1.6 - 31.3 3.1
86 22 32 2 0 30 0

100.0 25.6 37.2 2.3 - 34.9 -

61 18 16 2 0 20 5
100.0 29.5 26.2 3.3 - 32.8 8.2

109 32 27 1 0 31 18
100.0 29.4 24.8 0.9 - 28.4 16.5

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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[パラスポーツの推進・障害者スポーツ大会の開催・支援・障害者スポーツ指導員の育成 等] 

 
[スポーツを通じた国際交流・オリンピック・パラリンピック等の国際競技大会を通じた国際交流の推進 等] 

 

全体

全体                 
 

   

396 101 111 16 7 137 24
100.0 25.5 28.0 4.0 1.8 34.6 6.1

4 2 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 - - - -
36 12 9 2 1 12 0

100.0 33.3 25.0 5.6 2.8 33.3 -

34 8 9 1 3 13 0
100.0 23.5 26.5 2.9 8.8 38.2 -

64 16 19 3 0 24 2

100.0 25.0 29.7 4.7 - 37.5 3.1
86 23 27 3 2 31 0

100.0 26.7 31.4 3.5 2.3 36.0 -

61 15 17 3 1 20 5
100.0 24.6 27.9 4.9 1.6 32.8 8.2

109 24 28 4 0 37 16
100.0 22.0 25.7 3.7 - 33.9 14.7

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

全体

全体                 
 

   

396 81 124 26 6 135 24
100.0 20.5 31.3 6.6 1.5 34.1 6.1

4 2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -
36 10 9 3 0 14 0

100.0 27.8 25.0 8.3 - 38.9 -

34 8 9 2 3 12 0
100.0 23.5 26.5 5.9 8.8 35.3 -

64 9 26 3 1 23 2

100.0 14.1 40.6 4.7 1.6 35.9 3.1
86 19 27 8 0 32 0

100.0 22.1 31.4 9.3 - 37.2 -

61 11 19 4 2 20 5
100.0 18.0 31.1 6.6 3.3 32.8 8.2

109 21 33 6 0 33 16
100.0 19.3 30.3 5.5 - 30.3 14.7

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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[スポーツを通じたまちづくり・地区スポーツイベントの開催・支援 等] 

 

  

全体

全体                 
 

   

396 113 117 15 4 123 24
100.0 28.5 29.5 3.8 1.0 31.1 6.1

4 1 2 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 - - 25.0 -
36 13 9 1 1 12 0

100.0 36.1 25.0 2.8 2.8 33.3 -

34 13 6 1 2 12 0
100.0 38.2 17.6 2.9 5.9 35.3 -

64 20 19 1 1 21 2

100.0 31.3 29.7 1.6 1.6 32.8 3.1
86 27 25 6 0 28 0

100.0 31.4 29.1 7.0 - 32.6 -

61 15 18 4 0 19 5
100.0 24.6 29.5 6.6 - 31.1 8.2

109 23 38 2 0 30 16
100.0 21.1 34.9 1.8 - 27.5 14.7

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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（８）属性 

属性 1 あなたの性別を教えてください。 

 

 

 
 「女性」が 51.3％で最も多く、次いで「男性」が 47.7％となっている。 

  

男性       

女性       

その他      
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 
  

全体
全体 男性 女性 その他    

396 189 203 1 3
100.0 47.7 51.3 0.3 0.8

189 189 0 0 0

100.0 100.0 - - -
203 0 203 0 0

100.0 - 100.0 - -

1 0 0 1 0
100.0 - - 100.0 -

3 0 0 0 3
100.0 - - - 100.0

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体

全体 男性 女性 その他    

396 189 203 1 3

100.0 47.7 51.3 0.3 0.8
4 0 4 0 0

100.0 - 100.0 - -
36 21 14 1 0

100.0 58.3 38.9 2.8 -
34 11 23 0 0

100.0 32.4 67.6 - -

64 31 33 0 0
100.0 48.4 51.6 - -

86 39 47 0 0
100.0 45.3 54.7 - -

61 30 31 0 0

100.0 49.2 50.8 - -
109 57 51 0 1

100.0 52.3 46.8 - 0.9
2 0 0 0 2

100.0 - - - 100.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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属性 2 あなたの年代を教えてください。 

 

 
 

 「70 歳代以上」が 27.5％で最も多く、次いで「50 歳代以上」が 21.7％となっている。 

  

  歳代      

  歳代      

  歳代      

  歳代       

  歳代       

  歳代       

  歳代以上       
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

全体
全体 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以

上
   

396 4 36 34 64 86 61 109 2

100.0 1.0 9.1 8.6 16.2 21.7 15.4 27.5 0.5
189 0 21 11 31 39 30 57 0

100.0 - 11.1 5.8 16.4 20.6 15.9 30.2 -
203 4 14 23 33 47 31 51 0

100.0 2.0 6.9 11.3 16.3 23.2 15.3 25.1 -
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 - 100.0 - - - - - -
3 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 - - - - - - 33.3 66.7

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体

全体 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以
上

   

396 4 36 34 64 86 61 109 2
100.0 1.0 9.1 8.6 16.2 21.7 15.4 27.5 0.5

4 4 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 - - - - - - -
36 0 36 0 0 0 0 0 0

100.0 - 100.0 - - - - - -

34 0 0 34 0 0 0 0 0
100.0 - - 100.0 - - - - -

64 0 0 0 64 0 0 0 0

100.0 - - - 100.0 - - - -
86 0 0 0 0 86 0 0 0

100.0 - - - - 100.0 - - -

61 0 0 0 0 0 61 0 0
100.0 - - - - - 100.0 - -

109 0 0 0 0 0 0 109 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 - - - - - - - 100.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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属性 3 お住まいの地域を教えてください。 

 

 
 

 「中央区」が 25.3％で最も多く、次いで「花見川区」が 18.7％となっている。 
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 
  

全体
全体                      

396 100 74 67 52 38 60 5
100.0 25.3 18.7 16.9 13.1 9.6 15.2 1.3

189 43 35 35 25 17 33 1

100.0 22.8 18.5 18.5 13.2 9.0 17.5 0.5
203 56 39 32 26 21 27 2

100.0 27.6 19.2 15.8 12.8 10.3 13.3 1.0

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 - - - 100.0 - - -

3 1 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 - - - - - 66.7

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体

全体                      

396 100 74 67 52 38 60 5

100.0 25.3 18.7 16.9 13.1 9.6 15.2 1.3
4 1 1 0 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - -
36 12 6 2 6 2 8 0

100.0 33.3 16.7 5.6 16.7 5.6 22.2 -
34 12 6 5 5 4 2 0

100.0 35.3 17.6 14.7 14.7 11.8 5.9 -

64 16 9 14 6 10 8 1
100.0 25.0 14.1 21.9 9.4 15.6 12.5 1.6

86 24 19 13 6 7 15 2
100.0 27.9 22.1 15.1 7.0 8.1 17.4 2.3

61 12 12 12 8 5 12 0

100.0 19.7 19.7 19.7 13.1 8.2 19.7 -
109 23 21 21 20 9 15 0

100.0 21.1 19.3 19.3 18.3 8.3 13.8 -
2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 - - - - - - 100.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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属性 4 あなたの障害の有無について教えてください。当てはまる番号全てに○をつけてください。 

 

 
 

 「概ね健康である」が 82.8％で最も多く、次いで「身体障害（肢体不自由）がある」が 3.8％となっている。 

   

   

   

   

   

   

    

   

   

                                 

   体           

   体    体       

     以 の 体     

         

         

  その他の     
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体 1. 体 

    
    
  

2. 体 
   体
    
   

3.1 2以
 の 体
    
 

4.   
    

5.   
    

6.その他
の   
  

7.   
    

8.    
  

   

396 5 15 8 4 8 13 328 12 14
100.0 1.3 3.8 2.0 1.0 2.0 3.3 82.8 3.0 3.5

189 3 10 7 4 4 8 151 3 5
100.0 1.6 5.3 3.7 2.1 2.1 4.2 79.9 1.6 2.6

203 1 5 1 0 4 5 177 8 7
100.0 0.5 2.5 0.5 - 2.0 2.5 87.2 3.9 3.4

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - - 100.0 -

3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 - - - - - - - 66.7

   

全体

全体

男性

女性

その他

全体
全体 1. 体 

    
    
  

2. 体 

   体
    
   

3.1 2以

 の 体
    
 

4.   

    

5.   

    

6.その他

の   
  

7.   

    

8.    

  

   

396 5 15 8 4 8 13 328 12 14
100.0 1.3 3.8 2.0 1.0 2.0 3.3 82.8 3.0 3.5

4 0 0 0 0 0 0 4 0 0
100.0 - - - - - - 100.0 - -

36 0 1 0 3 1 1 30 3 0
100.0 - 2.8 - 8.3 2.8 2.8 83.3 8.3 -

34 0 0 0 0 2 1 32 0 0
100.0 - - - - 5.9 2.9 94.1 - -

64 1 0 0 1 2 1 55 5 0
100.0 1.6 - - 1.6 3.1 1.6 85.9 7.8 -

86 1 3 0 0 1 2 77 2 1
100.0 1.2 3.5 - - 1.2 2.3 89.5 2.3 1.2

61 0 2 0 0 1 3 55 0 1
100.0 - 3.3 - - 1.6 4.9 90.2 - 1.6

109 3 9 8 0 1 5 75 2 10
100.0 2.8 8.3 7.3 - 0.9 4.6 68.8 1.8 9.2

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 - - - - - - - - 100.0

   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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属性 5 あなたのご職業はどれにあたりますか 

 

 
 

 「会社などの勤め」が 35.9％で最も多く、次いで「無色」が 24.2％となっている。 

 

             

    の         

                
        

          

         

その他      
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【性別】 

 

 

【年代別】 

  

  

全体
全体     

   
    
の  

     
    

        その他    

396 24 142 63 15 32 96 14 10

100.0 6.1 35.9 15.9 3.8 8.1 24.2 3.5 2.5
189 12 90 13 4 0 62 6 2

100.0 6.3 47.6 6.9 2.1 - 32.8 3.2 1.1
203 12 52 50 10 32 33 8 6

100.0 5.9 25.6 24.6 4.9 15.8 16.3 3.9 3.0
1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 - - - 100.0 - - - -
3 0 0 0 0 0 1 0 2

100.0 - - - - - 33.3 - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体

全体     
   

    
の  

     
    

        その他    

396 24 142 63 15 32 96 14 10
100.0 6.1 35.9 15.9 3.8 8.1 24.2 3.5 2.5

4 0 0 0 4 0 0 0 0

100.0 - - - 100.0 - - - -
36 0 21 1 11 0 2 1 0

100.0 - 58.3 2.8 30.6 - 5.6 2.8 -

34 1 20 5 0 1 4 3 0
100.0 2.9 58.8 14.7 - 2.9 11.8 8.8 -

64 6 38 11 0 1 5 3 0

100.0 9.4 59.4 17.2 - 1.6 7.8 4.7 -
86 5 45 20 0 7 5 2 2

100.0 5.8 52.3 23.3 - 8.1 5.8 2.3 2.3

61 7 14 16 0 5 15 3 1
100.0 11.5 23.0 26.2 - 8.2 24.6 4.9 1.6

109 5 4 10 0 18 65 2 5
100.0 4.6 3.7 9.2 - 16.5 59.6 1.8 4.6

2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 - - - - - - - 100.0

40歳代

50歳代

60歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上
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属性 6 あなたが現在同居している家族の構成はどれに該当しますか。 

 

 
 

 「夫婦二人住まい」が 29％で最も多く、次いで「18 歳以上の子どもを含む二世代同居」が 25.5％となってい

る。 

            

   人          

  歳  の      

  代         

  歳以上の      

  代         

  歳  の      

  代        

  歳以上の      

  代        

その他  
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

 

  

全体
全体     

 
   人
   

18歳  
の   
    
 代  

18歳以上
の   
    
 代  

18歳  
の   
    
 代  

18歳以上
の   
    
 代  

その他    

396 59 115 73 101 5 8 29 6
100.0 14.9 29.0 18.4 25.5 1.3 2.0 7.3 1.5

189 30 57 28 52 3 3 14 2
100.0 15.9 30.2 14.8 27.5 1.6 1.6 7.4 1.1

203 29 57 45 48 2 5 15 2
100.0 14.3 28.1 22.2 23.6 1.0 2.5 7.4 1.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 - - - 100.0 - - - -

3 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0 - 33.3 - - - - - 66.7

その他

   

全体

全体

男性

女性

全体
全体     

 

   人

   

18歳  

の   
    
 代  

18歳以上

の   
    
 代  

18歳  

の   
    
 代  

18歳以上

の   
    
 代  

その他    

396 59 115 73 101 5 8 29 6
100.0 14.9 29.0 18.4 25.5 1.3 2.0 7.3 1.5

4 0 0 3 1 0 0 0 0
100.0 - - 75.0 25.0 - - - -

36 12 4 6 11 0 0 3 0
100.0 33.3 11.1 16.7 30.6 - - 8.3 -

34 2 3 19 4 0 0 6 0
100.0 5.9 8.8 55.9 11.8 - - 17.6 -

64 7 7 28 6 5 0 9 2
100.0 10.9 10.9 43.8 9.4 7.8 - 14.1 3.1

86 7 24 11 36 0 4 2 2
100.0 8.1 27.9 12.8 41.9 - 4.7 2.3 2.3

61 7 35 1 13 0 2 3 0
100.0 11.5 57.4 1.6 21.3 - 3.3 4.9 -

109 24 42 5 30 0 2 6 0
100.0 22.0 38.5 4.6 27.5 - 1.8 5.5 -

2 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 - - - - - - - 100.0

50歳代

全体

全体

10歳代

20歳代

60歳代

70歳代以上

   

30歳代

40歳代
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属性 7 世帯年収はどれに該当しますか。 

 

 
 

 「100 万円以上 300 万円未満」が 21.5％で最も多く、次いで「300 万円以上 500 万円未満」が 19.2％

となっている。 

             

     以上         
     

     以上         
     

     以上     

         

     以上      

          

       以上       
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【性別】 

 
 

【年代別】 

 

  

全体
全体 100  

  
100  
以上300
    

300  
以上500
    

500  
以上700
    

700  
以上1,000
    

1,000  
以上

    
  

   

396 10 85 76 55 54 48 61 7
100.0 2.5 21.5 19.2 13.9 13.6 12.1 15.4 1.8

189 0 45 41 29 24 32 17 1
100.0 - 23.8 21.7 15.3 12.7 16.9 9.0 0.5

203 10 39 35 26 30 16 43 4
100.0 4.9 19.2 17.2 12.8 14.8 7.9 21.2 2.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 - - - - - - 100.0 -

3 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0 - 33.3 - - - - - 66.7

全体

全体

男性

女性

その他

   

全体
全体 100  

  

100  

以上300
    

300  

以上500
    

500  

以上700
    

700  

以上1,000
    

1,000  

以上

    

  

   

396 10 85 76 55 54 48 61 7
100.0 2.5 21.5 19.2 13.9 13.6 12.1 15.4 1.8

4 0 0 1 0 0 1 2 0

100.0 - - 25.0 - - 25.0 50.0 -
36 2 3 8 5 3 8 7 0

100.0 5.6 8.3 22.2 13.9 8.3 22.2 19.4 -
34 3 3 5 6 6 6 5 0

100.0 8.8 8.8 14.7 17.6 17.6 17.6 14.7 -
64 1 7 11 12 11 10 12 0

100.0 1.6 10.9 17.2 18.8 17.2 15.6 18.8 -

86 0 7 6 18 23 18 12 2
100.0 - 8.1 7.0 20.9 26.7 20.9 14.0 2.3

61 1 15 18 8 7 4 8 0

100.0 1.6 24.6 29.5 13.1 11.5 6.6 13.1 -
109 3 50 27 6 4 1 15 3

100.0 2.8 45.9 24.8 5.5 3.7 0.9 13.8 2.8
2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 - - - - - - - 100.0
   

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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２．小学生アンケート 

（１）属性 

問 1 あなたの性別をえらんでください。（あてはまるものを１つだけえらんでください。） 

 
 

 「女子」が 46.4％で最も多く、次いで「男子」が 46.2％となっている。 
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問 2 あなたの健康状態をえらんでください。（あてはまるものを１つだけえらんでください。） 

 
 

 「健康である」が 59.1％で最も多く、次いで「どちらかといえば健康である」が 22.7％となっている。 
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（２）スポーツを「する」ことについて 

問 3  あなたはこの１年間にスポーツを行いましたか。（あてはまるものを１つだけえらんでください。） 

※学校の体育の授業として行ったものはのぞきます。 

※しゅみや遊びで行ったスポーツもふくみます。 

※競技性（きょうぎせい：競争があるかないか）は関係ありません。 

 
 

 「健康である」が 59.1％で最も多く、次いで「どちらかといえば健康である」が 22.7％となっている。 
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問 4-1 【問３で「この１年間にスポーツをした」人にお聞きします。】 

問４は ① ② の２問あります。 

①あなたがこの 1 年間で行ったスポーツ 

②これからやってみたい（もういちどやりたい）と思うスポーツについてお聞きします。 

※学校の体育の授業として行ったものはのぞきます。 

※しゅみや遊びで行ったスポーツもふくみます。 

※競技性（きょうぎせい：競争があるかないか）は関係ありません。 

※行った回数の多い・少ないは関係ありません。定期的に行ったものも、１年間で１回でも行ったものも✓をつけてください。 

※選択肢のスポーツにはパラスポーツ・デフスポーツ（「Deaf（デフ）」：耳が聞こえない）もふくみます。例えば、バスケットボールは

車いすバスケットボールをふくみます。 

 

あなたがこの１年間で行ったスポーツを選んでください。（あてはまるものすべてに✔をつけてくださ

い。） 

  



 

164 

 

 「ウォーキング、散歩、ジョギング」が 71.9％で最も多く、次いで「自転車（サイクリング、通学など）」が 68％と

なっている。 

  



 

165 

 

問 4-2 【問３で「この１年間にスポーツをした」人にお聞きします。】 

問４は ① ② の２問あります。 

①あなたがこの 1 年間で行ったスポーツ 

②これからやってみたい（もういちどやりたい）と思うスポーツについてお聞きします。 

※学校の体育の授業として行ったものはのぞきます。 

※しゅみや遊びで行ったスポーツもふくみます。 

※競技性（きょうぎせい：競争があるかないか）は関係ありません。 

※行った回数の多い・少ないは関係ありません。定期的に行ったものも、１年間で１回でも行ったものも✓をつけてください。 

※選択肢のスポーツにはパラスポーツ・デフスポーツ（「Deaf（デフ）」：耳が聞こえない）もふくみます。例えば、バスケットボールは

車いすバスケットボールをふくみます。 

 

これから先やってみたい（もう一度やりたい）と思うスポーツすべてを選んでください。（あてはまるもの

すべてに✔をつけてください。問４-①と同じものを選んでもかまいません。） 



 

166 

  
 

 「ウォーキング、散歩、ジョギング」が 39.1％で最も多く、次いで「ボウリング」が 38.6％となっている。  



 

167 

問 5-1 【問３で「この１年間にスポーツをしなかった」人にお聞きします。】 

スポーツを行っていない理由を教えてください。（あてはまるものを３つまで選んでください） 

 
 

 無回答を除き、「上手ではないから」が 3％で最も多く、次いで「スポーツよりほかにしたいことがあるから」が 2％と

なっている。 

  



 

168 

問 5-2 スポーツをこれから始めたいと思いますか。（あてはまるものを１つだけえらんでください。） 

 
 

 無回答を除き、「いまスポーツをしていないが、始めたいという思いはある」が 5.1％で最も多く、次いで「いまスポ

ーツをしていないし、今後もするつもりはない」が 3％となっている。 

  



 

169 

問 6 ふだん、体育の授業以外で、スポーツをどのくらいやっていますか。（あてはまるものを１つだけえらん

でください。） 

 
 

 「週に 5 日以上」が 26.7％で最も多く、次いで「週に３～４日」が 24.5％となっている。 

  



 

170 

問 7 あなたは、体育以外でスポーツをどのように行いましたか。（あてはまるものをすべてえらんでくださ

い。） 

 
 

 「ともだちと」が 67.2％で最も多く、次いで「ひとりで」が 43.3％となっている。 

 

  



 

171 

問 8 あなたの身近な場所で、体を動かして遊ぶところはどこですか。（あてはまるものをすべてえらんでくだ

さい。） 

 
 

 「広場や公園」が 73.3％で最も多く、次いで「学校」が 52.5％となっている。 

  



 

172 

問 9 スポーツをやってよかったことは何ですか。（あてはまるものを３つまでえらんでください。） 

 
 

 「スポーツがうまくなった」が 59.4％で最も多く、次いで「体力がついて身体がじょうぶになった」が 57.5％となって

いる。 

 

  



 

173 

問 10 中学生になったら、どのようなところで運動・スポーツをしたいですか。（あてはまるものをすべてえらん

でください） 

 
 

 「学校の部活動」が 64.8％で最も多く、次いで「地域のクラブ・サークル」が 19.6％となっている。 

  



 

174 

（３）スポーツを「みる」ことについて 

問 11 この 1 年間で直せつスタジアムや体育館などに行ってスポーツの試合をみたことがありますか。（あて

はまるもの１つだけえらんでください。） 

 
 

 「ある」が 58％で最も多く、次いで「ない」が 35.5％となっている。 

 

  



 

175 

問 12 あなたが、この１年間に直せつ会場へ行ってスポーツ観戦したものはどれですか。（あてはまるものを

すべてえらんでください） 

 
 

 「プロスポーツ」が 39.4％で最も多く、次いで「観戦していない」が 35.2％となっている。 

  



 

176 

問 13 どのような条件がそろえば、もっとスポーツを会場で観戦しようと思いますか。当てはまる番号全てに○

をつけてください。（あてはまるものすべてえらんでください。） 

 
 

 「応援したい選手がいれば」が 46.2％で最も多く、次いで「気軽に観戦する機会が多ければ」が 43.5％となって

いる。 

 

  



 

177 

問 14 あなたが知っているプロスポーツのチームはありますか。（知っているものをすべてえらんでください） 

 
 

 「千葉ロッテマリーンズ」が 81.4％で最も多く、次いで「千葉ジェッツ」が 58.2％となっている。 

  



 

178 

問 15 あなたは、スタジアムや体育館などに行って、直せつ試合や練習をみたことがあるチームはありますか。

（あてはまるものをすべてえらんでください） 

 
 

 「直接試合や練習をみたことがあるチームはない」が 38.1％で最も多く、次いで「千葉ロッテマリーンズ」が

31.8％となっている。 

 

  



 

179 

問 16 あなたは、プロスポーツームのイベント（教室、体験、選手との交流など）に参加したことはあります

か。（参加したことのあるチームをすべてえらんでください。） 

 
 

 「参加したことはない」が 57.4％で最も多く、次いで「千葉ロッテマリーンズ」が 14.2％となっている。 

 

  



 

180 

問 17 あなたは、パラスポーツをどの程度知っていますか。（あてはまるもの１つをえらんでください。） 

 
 

 「よく知らないが、関心がある」が 41.8％で最も多く、次いで「よく知らない、関心がない」が 28.3％となっている。 

 

  



 

181 

問 18 【問 17 で「１．知っていて、関心がある」「２．よく知らないが、関心がある」と回答した方にお聞きします。】 

あなたが、パラスポーツに関心を持ったきっかけは何ですか。（あてはまるもの１つをえらんでくださ

い。） 

 
 

 無回答を除き、「東京 2020 パラリンピック競技大会を見たから」が 21.2％で最も多く、次いで「学校でパラスポ

ーツ教育が行われていたから」が 19.8％となっている。 

 

  



 

182 

問 19 【問 17 で「３．よく知らない、関心がない」と回答した方にお聞きします。】 

どのような情報を知ると、よりパラスポーツへの関心が高まると思いますか。（あてはまるもの１つをえ

らんでください。） 

 
 

 無回答を除き、「どんな競技があるか」が 17.1％で最も多く、次いで「わからない」が 11.8％となっている。 

 

  



 

183 

３．中高学生アンケート 

（１）属性 

問 1 あなたはいまどこにお住まいですか。（あてはまるものを１つだけ選んでください。） 

 
 

 「千葉市内」が 93.3％で最も多く、次いで「千葉市外」が 4.9％となっている。 

  



 

184 

問 2 あなたの性別を選んでください。（あてはまるものを１つだけ選んでください。） 

 
 

 「女子」が 50.3％で最も多く、次いで「男子」が 47.3％となっている。 

 

  



 

185 

問 3 あなたの健康状態を選んでください。（あてはまるものを１つだけ選んでください。） 

 
 

 「健康である」が 57.6％で最も多く、次いで「どちらかといえば健康である」が 31.2％となっている。 

  



 

186 

（２）スポーツを「する」ことについて 

問 4 あなたはこの１年間にスポーツを行いましたか。（あてはまるものを１つだけ選んでください。） 

※学校の体育の授業として行ったものは除きます。 

※趣味や遊びで行ったスポーツも含みます。 

※競技性（きょうぎせい：競争があるかないか）は関係ありません。 

 
 

 「この 1 年間にスポーツをした」が 90.7％で最も多く、次いで「この１年間スポーツをしなかった」が 7.3％となって

いる。 

 

  



 

187 

問 5-1 【問４で「この１年間にスポーツをした」人にお聞きします。】 

問５は ① ② の２問あります。 

①あなたがこの 1 年間で行ったスポーツ 

②これからやってみたい（もう一度やりたい）と思うスポーツについてお聞きします。 

※学校の体育の授業として行ったものはのぞきます。 

※趣味や遊びで行ったスポーツも含みます。 

※競技性（競争があるかないか）は関係ありません。 

※行った回数の多い・少ないは関係ありません。定期的に行ったものも、１年間で１回でも行ったものも✓をつけてください。 

※選択肢のスポーツにはパラスポーツ・デフスポーツ（「Deaf（デフ）」：耳が聞こえない）もふくみます。例えば、バスケットボールは

車いすバスケットボールを含みます。 

 

あなたがこの１年間で行ったスポーツを選んでください。（あてはまるもの全てに✔をつけてください。） 

 



 

188 

 

 「ウォーキング、散歩、ジョギング」が 70.8％で最も多く、次いで「筋力トレーニング」が 67.8％となっている。  



 

189 

問 5-2 【問４で「この１年間にスポーツをした」人にお聞きします。】 

問５は ① ② の２問あります。 

①あなたがこの 1 年間で行ったスポーツ 

②これからやってみたい（もう一度やりたい）と思うスポーツについてお聞きします。 

※学校の体育の授業として行ったものはのぞきます。 

※趣味や遊びで行ったスポーツも含みます。 

※競技性（競争があるかないか）は関係ありません。 

※行った回数の多い・少ないは関係ありません。定期的に行ったものも、１年間で１回でも行ったものも✓をつけてください。 

※選択肢のスポーツにはパラスポーツ・デフスポーツ（「Deaf（デフ）」：耳が聞こえない）もふくみます。例えば、バスケットボールは

車いすバスケットボールを含みます。 

 

これから先やってみたい（もう一度やりたい）と思うスポーツ全てを選んでください。（あてはまるもの

全てに✔をつけてください。問５-①と同じものを選んでもかまいません。） 
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 「スキー、スノーボード、アイススケート、アイスホッケー」が 34.8％で最も多く、次いで「バドミントン」が 33.8％とな

っている。 

 

問 6-1 【問４で「この１年間にスポーツをしなかった」人にお聞きします。】 

問６ー① スポーツを行っていない理由を教えてください。（あてはまるものを３つまで選んでくださ

い） 

 
 

 無回答を除き、「疲れるから」が 3.9％で最も多く、次いで「きっかけがなかったから」が 3.3％となっている。  



 

191 

問 6-2 スポーツをこれから始めたいと思いますか。（あてはまるものを１つだけ選んでください。） 

 
 

 無回答を除き、「今はスポーツをしていないが、始めたいという思いはある」が 6.2％で最も多く、次いで「今はスポ

ーツをしていないし、今後もするつもりはない」が 5.2％となっている。 

  



 

192 

問 7 スポーツをしている方はスポーツや運動の習慣化に必要な条件を、スポーツをしていない方はスポーツ

を始める（始めようと思う）条件を教えてください。（あてはまるものを全て選んでください） 

 
 

 「誘ってくれる友人や家族がいる」が 67.5％で最も多く、次いで「身近に施設がある」が 67.4％となっている。 

 

  



 

193 

 

問 8 ふだん、体育の授業以外で、スポーツをどのくらいやっていますか。（あてはまるものを１つだけ選んで

ください。） 

 
 

 「週に 5 日以上」が 42.8％で最も多く、次いで「週に３～４日」が 21.6％となっている。 

 

  



 

194 

問 9 あなたは、体育以外でスポーツをどのように行いましたか。（あてはまるものを全て選んでください。） 

 
 

 「学校の部活、クラブ活動」が 61.2％で最も多く、次いで「友達と」が 57.1％となっている。 

 

  



 

195 

問 10 あなたの身近な場所で、体を動かして遊ぶところはどこですか。（あてはまるものを全て選んでくださ

い。） 

 
 

 「広場や公園」が 59％で最も多く、次いで「学校」が 54.3％となっている。 

  



 

196 

問 11 問 10 で選んだ場所を利用する理由を教えてください。（あてはまるものを全て選んでください。） 

 
 

 「自宅から近い」が 70.6％で最も多く、次いで「仲間・友達がいる」が 46.1％となっている。 

  



 

197 

問 12 スポーツをやってよかったことは何ですか。（あてはまるものを３つまで選んでください。） 

 
 

 「体力がついて身体がじょうぶになった」が 67％で最も多く、次いで「スポーツがうまくなった」が 47.8％となってい

る。 

  



 

198 

問 13 この 1 年間に、どのようなスポーツイベント・行事などに参加したことがありますか。（A 欄に回答）。

また、今後参加してみたいと思う種目全てに○をつけてください（B 欄に回答）。A と重複して構い

ません。 

     
 

 「競技団体が主催する大会」が 45.6％で最も多く、次いで「民間の企業が企画したスポーツイベント・行事」が

27.3％となっている。 



 

199 

        
 

 「競技団体が主催する大会」が 45.6％で最も多く、次いで「民間の企業が企画したスポーツイベント・行事」が

27.3％となっている。  



 

200 

問 14 あなたは、この１年間にスポーツの指導やイベントへの協力など、スポーツに関するボランティア活動を

行いましたか。また、あなたが行ったボランティア活動はどのようなものか、当てはまる番号全てに○を

つけてください。 

※ここで言う「付き添い」には送迎のみ等の軽微なものも含みます。 

 
 

 「行っていない」が 61.5％で最も多く、次いで「大会やイベントのお手伝い」が 15.1％となっている。 

  



 

201 

（３）スポーツを「みる」ことについて 

問 15 この 1 年間で直せつスタジアムや体育館などに行ってスポーツの試合をみたことがありますか。 

（あてはまるもの１つだけ選んでください。） 

 
 

 「ある」が 58.7％で最も多く、次いで「ない」が 39.4％となっている。 

  



 

202 

問 16 あなたが、この１年間に直せつ会場へ行ってスポーツ観戦したものはどれですか。（あてはまるものを

全て選んでください） 

 
 

 「観戦していない」が 35.7％で最も多く、次いで「プロスポーツ」が 38.9％となっている。 

  



 

203 

問 17 どのような条件がそろえば、もっとスポーツを会場で観戦しようと思いますか。当てはまる番号全てに○

をつけてください。（あてはまるもの全て選んでください。） 

 
 

 「気軽に観戦する機会が多ければ」が 56.9％で最も多く、次いで「チケットが安ければ」が 53.5％となっている。 

 

  



 

204 

問 18 あなたが知っているプロスポーツのチームはありますか。（知っているものを全て選んでください） 

 
 

 「千葉ロッテマリーンズ」が 90.1％で最も多く、次いで「千葉ジェッツ」が 75.5％となっている。 

 

  



 

205 

問 19 あなたは、スタジアムや体育館などに行って、直せつ試合や練習をみたことがあるチームはありますか。

（あてはまるものを全て選んでください） 

 
 

 「千葉ロッテマリーンズ」が 41.3％で最も多く、次いで「直接試合や練習を見たことがあるチームはない」が

32.5％となっている。 

 

  



 

206 

 

問 20 あなたは、プロスポーツームのイベント（教室、体験、選手との交流など）に参加したことはあります

か。（参加したことのあるチームを全て選んでください。） 

 
 

 「参加したことはない」が 57.8％で最も多く、次いで「千葉ロッテマリーンズ」が 17.4％となっている。 

 

  



 

207 

問 21 あなたは、パラスポーツをどの程度知っていますか。（あてはまるもの１つを選んでください。） 

 
 

 「よく知らないが、関心がある」が 41.9％で最も多く、次いで「よく知らない、関心がない」が 40.8％となっている。 

  



 

208 

問 22 【問 21 で「１．知っていて、関心がある」「２．よく知らないが、関心がある」と回答した方にお聞きします。】 

あなたが、パラスポーツに関心を持ったきっかけは何ですか。（あてはまるもの１つを選んでくださ

い。） 

 
 

 無回答を除き、「東京 2020 パラリンピック競技大会を見たから」が 25％で最も多く、次いで「学校でパラスポー

ツ教育が行われていたから」が 22.5％となっている。 

 

  



 

209 

問 23 【問 21 で「３．よく知らない、関心がない」と回答した方にお聞きします。】 

どのような情報を知ると、よりパラスポーツへの関心が高まると思いますか。（あてはまるもの１つを選

んでください。） 

 
 

 無回答を除き、「どんな競技があるか」が 24.7％で最も多く、次いで「わからない」が 14.5％となっている。 
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Ⅳ 調査票 
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